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Die »Enzyklopädie Philosophie« 
als Sonderausgabe für 49,95 Euro

Enzyklopädie Philosophie. 3 Bände. Hg. 
Hans Jörg Sandkühler. Hamburg 2021. Son-
derausgabe der überarbeiteten und ergänzten 
Auflage 2010. Die erfolgreiche Enzyklopädie 
wurde deutlich erweitert: die Liste der Stich-
wörter und Begriffe ist um die Hälfte umfang-

reicher und von den insgesamt rund 350 Autoren sind mehr als 100 neu hinzuge-
kommen. Auch bei den Themenfeldern gab es Aktualisierungen. Neue Beiträge 
widmen sich außerdem aktuellen sozialen, politischen, ökonomischen und kul-
turellen Problemen. Als Stichworte seien z. B. genannt: Aggression, Gehirn und 
Geist, Gerechter Krieg, Globalisierung, Kulturrelativismus, Migration, Minder-
heitenrechte, Multikulturalismus, Nachhaltigkeit, Ökonomie / Wirtschaft, Rechte 
zukünftiger Generationen, Sterbehilfe, Transkulturalität, Weltstaat. Besondere Be-
rücksichtigung fanden außerdem Themen, die den kulturellen Horizont Europas 
überschreiten, u. a. Philosophie und Buddhismus, Daoismus, Hinduismus, Islam, 
Konfuzianismus. Die Enzyklopädie Philosophie tritt dabei nicht als Nachschlage-
werk in der Manier herkömmlicher Konversationslexika auf, sondern mit dem 
Anspruch, Arbeitsmittel und Forschungsinstrument zu sein. Die Aufteilung auf 
drei Bände, eine lesefreundliche Typographie und das Lexikonformat ermögli-
chen eine bequeme Lektüre und angenehmes Arbeiten. Erstklassiger Druck auf 
holzfreiem Papier. 3 Bände à 18,5 × 27,5 cm, insges. 3 247 S., geb. Originalausgabe 
348,00 € als Sonderausgabe** 49,95 €  Nr. 455385
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DIE BESONDERE EMPFEHLUNG 

Giovanni Segantini (1858–1899). 
Der Naviglio beim Ponte San 
Marco.1880. DIETZ-Giclée auf 
Leinwand im Siebdruck veredelt. 
Original: Privatsammlung. Format 
mit Rahmen 75 × 53 cm, gerahmt 
mit heller/goldener Echtholzleiste, 
limitierte Auflage 990 Exemplare. 
390,00 €  Nr. 1318152

Berlin, im September 2021

Sehr geehrte Damen und Herren, 

in Dresden gibt es in Kürze ein wahrhaf-
tiges Wunderbild der Kunstgeschichte 
zu bestaunen: nach vierjähriger Restau-
rierung wird Johannes Vermeers »Brief­
lesendes Mädchen am offenen Fens­
ter« erstmals wieder der Öffentlichkeit 
in einer großen Ausstellung mit wei-
teren Werken präsentiert. Spezialisten 
hatten herausgefunden, dass das welt-
berühmte Gemälde einst mit dem Bild-
nis eines nackten Cupidos verändert 
wurde. Diese Version wurde jetzt in 
neuer Pracht wiederhergestellt.
 
Wir freuen uns, dass 
wir Ihnen den spek-
takulären Katalog 
»Vermeer. Vom In­
nehalten« (S. 35) 
anbieten können. 
Darin werden die 
jüngsten Details der 
Forschung und alle 
Hintergründe dieser kunsthistorischen 
Sensation ausführlich geschildert. Bis 
zum 9.9.2021 zum Subskriptionspreis 
von 34 Euro, danach 48 Euro.

Mit freundlichen Grüßen,

Andreas Kaufmann

Für die Zusendung der Fotografie, 
die auf der Rückseite reproduziert ist, 
danken wir Herrn Moser. Ein Buch
paket als »Dankeschön« ist unterwegs.

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1318152&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1318152&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1318152&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1318152&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1318152&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1305298&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


geb. = fester Einband; pb. = Paperback-Ausgabe
Ln. = Leinen; Halbln. = Halbleinen

U N S E R E  AB K Ü R Z U N G E N :

4 K unstges      c hi  c hte 

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

1.	 Hieronymus Bosch. (Neu)	 S.	39
2.	 Die Novembergruppe 1918–1935. (Neu)	S.	23
3.	 Ricarda Huch. Michael Bakunin. (Neu)	S.	109
4.	 Joachim Ringelnatz. Der Maler. (2)	 S.	 6
5.	 Die Flora von Deutschland. (4)	 S.	63
6.	 Enzyklopädie Philosophie. (Neu)	 S.	 2
7.	 William Morris. (3)	 S.	27
8.	 Das Buch der unheimlichen Orte. (7)	 S.	71
9.	 Fjodor Dostojewski. 10 CDs. (Neu)	 S.	113
10.	Dürer war hier. (6)	 S.	37

F & K  B E STS E LL E RF & K  B E STS E LL E R

Große Kunst von Frauen. 
München 2021. Dieses 
Kunstbuch macht die 
Bühne frei für die beein-
druckendsten weiblichen 
Künstlerinnen aus über 
50 Ländern und fünf Jahr-
hunderten Kunstgeschichte: 
von Marina Abramović 
über Käthe Kollwitz bis 
Zarina. Hochwertige Abbil-

dungen und spannende Infotexte präsentieren über 
400 Kunstwerke aus allen Bereichen der bildenden 
Kunst. 25,5 × 30 cm, 464 S., über 450 farb. Abb., geb. 
49,95 €  Nr. 1292340

Geschichte der 
Künste von der 
Antike bis heute. 
Von Michael Guery. 
2. Auflage Berlin 
2014. Dieses Buch 
nimmt Sie mit auf 
eine Reise durch 
die Welt der Künste, 
durch alle Epochen 

und Kategorien. Mit einer Kurzüber-
sicht der Epochen und Literaturangaben. 
13,5 × 20,5 cm, 190 S., 152 Abb., davon 91 
farb., pb. 19,95 €  Nr. 434850

Frauen, Kunst und Macht. Drei Frauen aus dem Hause 
Habsburg. Women, the art of power. Three women 
from the House of Habsburg. Von Sabine Haag u. a. 
Katalog Schloss Ambras, Innsbruck 2018. Dieser Band be-
leuchtet das Mäzenatentum in der Renaissance mit Blick auf 
mächtige Frauen und zeigt eine bislang verborgene weibli-
che Seite der Geschichte der Kunst. (Text engl.) 24 × 28 cm, 
182 S., zahlr. Abb., pb. Statt 29,95 €* nur 14,95 €  Nr. 1272616

14,95 ¤
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Romantik. Ein europäisches Ereignis.
Romantik. Ein europäisches Ereignis. Von Rüdiger 
Görner. Ditzingen 2021. Der Literaturwissenschaftler 
Rüdiger Görner lenkt erstmals und umfassend den 
Blick auf die europäische Dimension des Romanti-
schen – und findet ein Thema mit zeitversetzten na-
tionalen Variationen. Die zahlreichen Beziehungen 
zwischen romantischen Literaten und Künstlern ver-
schiedener Sprachräume fügen sich zu einem Porträt 
einer Epoche beispielloser Schöpferkraft. Görner führt 
durch die Salons des 19. Jhs. von Berlin über Paris bis 
St. Petersburg und begleitet die europäischen bürgerli-
chen Gesellschaften bei der Entfaltung ihres bis heute 
prägenden Selbstbewusstseins. 13,5 × 21,5 cm, 360 S., 
mit farb. Abb., Leseband, geb. 26,00 €  Nr. 1299174

Nordlichter. 150 Jahre dänische Kunst. 
Bestandskatalog. Hg. Nico Anklam, Christel 
Bair u. a. Katalog, Pommersches Landesmuseum 
Greifswald 2021. 2016 schenkte der Kunstsamm-
ler Christoph Müller seine Sammlung dänischer 
Romantiker und Realisten vom späten 18. bis 
ins frühe 20. Jahrhundert dem Land Mecklen-
burg-Vorpommern zur Präsentation im Pommer-
schen Landesmuseum. Im vorliegenden Bestands-
katalog sind alle Werke der Sammlung unterhalt-
sam und anschaulich aufgeführt. 23,5 × 27,5 cm, 
480 S., 44 meist farb. Abb., geb. 68,00 €  Nr. 1305301

Als Kunstgeschichte populär wurde. Illustrierte 
Kunstbuchserien 1860 –1960. Von Friederike Kit-
schen. Berlin 2021. Illustrierte Kunstbuchserien sind 
zentrale Medien, die Kunstinteresse beim breiten Pu-
blikum wecken und Fachwissen vermitteln, demokra-
tisieren und international verbreiten. Ihre Geschichte 
und Wirkung wird hier erstmals umfassend analysiert 
und im Kontext anderer Vermittlungsinstanzen wie 
Museen, Ausstellungen, Kunsthandel und Presse erör-
tert. 21 × 28 cm, 392 Seiten, 35 farbige und 236 s/w-Ab-
bildungen, gebunden. 99,00 €  Nr. 1315811
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Die Eremitage zu Gast. Meisterwerke von Botticelli bis 
Van Dyck. Katalog KHM, Wien 2018. 14 Meisterwerke 
aus der Eremitage in St. Petersburg treten hier in Dialog 
mit Werken des Kunsthistorischen Museums in Wien. Zu 
sehen sind u. a. Gemälde von Botticelli, Rembrandt und 
Van Dyck. Die Auswahl bietet einen Überblick über die 
europäische Malereigeschichte von der Renaissance bis 
zum Frühklassizismus. (Text dt., engl.) 24 × 28 cm, 152 S., 
zahlr. Abb., geb. Statt 24,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1272608 

Joachim Ringelnatz. Der Maler. Mit Texten von Thilo 
Bock u. a. Berlin 2021. Ringelnatz ist kein »malender Dich-
ter«, seine surrealen und oft düsteren Bilder existieren un-
abhängig vom dichterischen Werk. Doch wie ein böser 
Schatten liegt die »Aktion Entartete Kunst« auf seinen 

Bildern. Die Säuberungen der 1930er Jahre rich-
ten beim Dichter im Nachhinein keinen Schaden 
an. Das komplexe malerische Werk dagegen exis-
tiert bis auf wenige Ausnahmen heute im Ver-
borgenen der Museumsdepots oder im Privaten. 
Für diesen Kunstband wurden die vorhandenen 
Werke neu reproduziert. Neben diesen Werken 
werden im Anhang auch, sofern vorhanden, Fo-
tos der verschollenen Bilder gezeigt. 18 × 25 cm, 
176 S., 100 Abb., geb. Originalausgabe 68,00 € 
als Sonderausgabe** 
14,95 €  Nr. 1303732

Zeit der Aussteiger. Eine Reise zu den Künstlerkolo­
nien von Barbizon bis Monte Verità. München 2021. 
Von den 1830er Jahren bis weit ins 20. Jahrhundert hin
ein machen sich Menschen in ganz Europa auf, um 
Lebens- und Arbeitsgemeinschaften fernab der gro-
ßen Städte in naturnaher, schöner, zuweilen auch wil-
der Umgebung zu gründen. Der Schweizer Autor und 
Ausstellungsmacher Andreas Schwab hat sie zu einem 
farbigen Reigen arrangiert. 14 × 21,5 cm, 320 Seiten, 70 

Abbildungen und Tafelteil, ge-
bunden. 26,00 €  Nr. 1293400

14,95 ¤

9,95 ¤
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Mehr Katzenkunst. Ein 
neues Kompendium kulti­
vierter Katzen. Von Susan 
Herbert. Oetwil am See 2021. 
Voilà: In diesem neuen Kom-
pendium übernehmen die 
Stubentiger weitere beliebte 
Gemälde der Welt. Gesich-
ter mit Schnurrhaaren spä-
hen unter Hauben mit Bandschlaufen und Spit-
zen hervor. Weiche, dicke Pfoten greifen nach Blu-
men, Hüten und Obst. Es gibt leidende Jungfern, 
biblische Propheten und auch den gepeinigten Künstler mit dem abgeschnitte-

nen Ohr. 19 × 21 cm, 192 S., 150 farb. Abb., geb. 
19,95 €  Nr. 1299557

Menschenbilder – Götterwelten. Von Jo-
hann Kräftner. Wien 2016. Dieser Band 
widmet sich dem schönsten Thema der 

bildenden Kunst, der Darstellung des 
Menschen- und Gottesbildes in über 300 

Jahren klassischer europäischer Malerei und 
Skulptur. Begeben Sie sich auf eine Entde-
ckungsreise durch die Kunstgeschichte: Von 
den antiken Göttermythen über die christli-
che Darstellungswelt bis hin zur Porträtma-
lerei im 19. Jahrhundert zeigt dieses Buch 
hochkarätige Gemälde sowie Plastiken und 
Skulpturen. 24 × 28 cm, 320 S., 150 Abb., pb. 
Statt 39,90 €* nur 14,95 €  Nr. 781266

MoMA Meisterwerke. Hg. Ann Temkin. 
Ostfildern 2015. Der Bildband eignet sich 
als Nachschlagewerk, zur Vorbereitung 

einer Reise oder als Souvenir, gibt eine 
kurze Einführung in Geschichte und Rang 

der Sammlung und stellt 350 der bedeutendsten 
Meisterwerke aus der Kollektion in großformati-
gen Bildern vor. 24 × 27,5 cm, 248 Seiten, durch-
gehend farbige Abbildungen, gebunden. Statt 
29,80 €* nur 9,95 €  Nr. 738042

14,95 ¤

9,95 ¤
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Straße der Romanik. Entdeckungsreise ins Mittel­
alter. Eine Bildreise. Von Christian Antz, Knut Mül-
ler. Hamburg 2018. Der Autor führt fachkundig durch 
Sachsen-Anhalt entlang der geschichtsträchtigen Tou-
ristikroute. Abbildungen und Fotos zeigen die Schön-
heit und die Besonderheiten der mittelalterlichen Bau-
kunst. 24 × 32 cm, 96 S., 66 meist doppelseitige farbige 

Abb., Glossar, Routenkarte, geb. 
Statt 19,95 € vom Verlag redu­
ziert 9,95 €  Nr. 427217

Jakob Straub. Roma Rotunda. Mit Leporello. Text von Mark 
Gisbourne. Ostfildern 2015. Römische Kuppelarchitektur: Seit 
vielen Jahren fotografiert Jakob Straub (geb. 1975) mit einer 
analogen Mittelformatkamera das Innere von Kuppeln in Kir-
chen und Profanbauten in Rom. Seine Wege führen ihn abseits 

touristischer Routen oft zu Bauten, die in keinem Reise-
führer vermerkt sind. 36 römische Rundbauten, Sym-
bole für Vollkommenheit und Unendlichkeit, präsen-

tiert die Publikation in einem 
15 Meter langen Leporello. 
(Text dt., engl.) 19 × 38 cm, 
170 S., 40 farb. Abb., geb. mit 
Leporello. Statt 45,00 €* nur 
9,95 €  Nr. 701386

Letzte
Exemplare

Hinterglas und Kupferstich. Reverse Paintings on Glass. 
Hinterglasgemälde und ihre Vorlagen 1550–1850. Von 
Wolfgang Steiner. München 2005. Eine Reise durch drei 
Jahrhunderte Hinterglaskunst. (Text dt., engl.). 24 × 31,5 cm, 
272 S., 263 Abb., davon 222 farbig, Ln. 
Statt 68,00 €* nur 19,95 €  Nr. 299413

Religion als Bild  – Bild als Religion. Beiträge einer 
internationalen Tagung. Regensburg 2012. Ein interdiszi-
plinärer Dialog von Kunst- und Kulturwissenschaft, Theo-
logie, Judaistik und Islamwissenschaft zum Verhältnis Reli-
gion / Bild. 17 × 24 cm, 328 S., 51 farbige u. 52 s/w-Abb., geb. 
Statt 59,00 €* nur 14,95 €  Nr. 1309307

14,95 ¤
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»Ein faszinierendes wie exemplarisches Werk.«  FAZ

Schlösser und Burgen in Deutschland aus der Luft. 
Von Dirk Laubner. Berlin 2008. In seinen Schlössern 
und Burgen zeigt sich Deutschland von seiner re-
präsentativen Seite – gleichzeitig erzählen die herr-
schaftlichen Bauten eindrücklich von 1000 Jahren 
deutscher Bau- und Kulturgeschichte. (Text dt., engl.) 
24 × 28 cm, 136 S., 60 farbige Abb., geb. Originalaus­
gabe 34,90 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 405787

Die schönsten Schlösser der Welt. Von Jasmina Tri-
foni. Novara 2018. Entdecken Sie die edelsten Paläste 

der Welt hautnah. Kenntnis-
reich vermittelt Jasmina Tri-
foni deren Kultur- und Bau-
geschichte. Ob Loire-Schlösser, 
Lieblingsresidenz der Queen 
oder die japanische Himeji-jo, 
die Burg des weißen Reihers. 
23 × 32 cm, 272 S., 160 farbige 
Abbildungen, geb. Statt 39,95 €* 
nur 14,99 €  Nr. 1297350

Die Seidenstraße. Landschaften 
und Geschichte. Sonderausgabe. 
Hg. Susan Whitfield. Darmstadt 
2021. Die Spezialistin für Zen
tralasien Susan Whitfield bereiste 
die Regionen der Seidenstraße in-
tensiv. In ihrem spektakulär illus
trierten Text-Bildband verbindet 
sie ihre persönlichen Erlebnisse mit 
ihren Forschungsergebnissen zu ei-
ner lebendigen Schilderung der Ge-
schichte der Seidenstraße entlang ihrer Landschaf-
ten und der Kulturen. So entsteht ein einzigartiges 
archäologisches, kunst- und wirtschaftshistorisches 
Porträt der Seidenstraße. 22,5 × 28,5 cm, 480 S., 491 
Abb., pb. Originalausgabe 70,00 € als Sonderaus­
gabe** 32,00 €  Nr. 1315447
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Sag’s durch die Blume! Wiener Blumenmale­
rei von Waldmüller bis Klimt. Hg. Rolf H. Jo-
hannsen, Stella Rollig. Katalog, Orangerie Un-
teres Belvedere Wien 2018. Bis hin zu Klimt 
und Schiele haben insbesondere die österreichi-
schen Blumenbilder eine Vielfalt, Qualität und 
Bedeutung erlangt wie nirgends sonst. An ihnen 
zeigt sich die radikale, generelle Kunstentwick-
lung, die gleichbedeutend ist mit der Befreiung 
von der akademischen Norm. Dieser reich be-
bilderte, prachtvolle Band zeigt die Bedeutung 
von Blumenbildern in der Kunst des 19. und frü-
hen 20. Jhs. 23,5 × 30 cm, 216 S., 200 farb. Abb., 
Halbln. Statt 39,00 €* nur 14,95 €  Nr. 1075411

14,95 ¤

Mein Garten ist mein Herz. Eine Kulturgeschichte 
der Gärten in Deutschland. Von Sabine Frank. 
Köln 2011. Gärten in Deutschland: Vom Kloster-
garten zur Kleingartenkolonie. Die Geschichte des 
Gärtnerns in Deutschland, ebenso spannend wie 
unterhaltsam erzählt: Von großen Gartenarchitek-
ten wie Ludwig Sckell und Peter Joseph Lenné, 
von geschäftstüchtigen Pflanzenjägern und erfin-
dungsreichen Züchtern, naturverliebten Monarchen, 
Philosophen und Sozialreformern. 23,5 × 28,5 cm, 
192 Seiten, 200 farb. Abb., geb. Statt 29,95 € vom 
Verlag reduziert 14,99 €  Nr. 505633

Handbuch der politischen Ikonographie. Band 1: 
Von Abdankung bis Huldigung. Band 2: Von Impe­
rator bis Zwerg. Hg. Martin Warnke u. a. München 
2008. Seit jeher bedient sich die Politik der Macht 
der Bilder: Dieses reich illustrierte Handbuch führt 
in 150 Beiträgen vor, wie von der Antike bis in die 
Gegenwart Personen und Ereignisse, politische Ide-
ale und Institutionen bildlich dargestellt wurden. 
Ein Standardwerk zur politischen Ikonographie. 
20 × 25,5 cm, zus. 1360 S., 1200 Abb., Ln., im Schuber. 
Statt 98,00 € vom Verlag reduziert 48,00 €  Nr. 418889
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Friedrich Justin Bertuchs Bilderbuch für Kinder. 
Das illustrierte Wissen des 18. Jahrhunderts. Hg. 
Petra Feuerstein-Herz. Reprintausgabe 
Darmstadt 2014. Das berühmte Bilderbuch 
für Kinder (1790–1830) fasste enzyklopä-
disch das Wissen seiner Zeit zusammen. 
Es ist auch heute noch vergnüglich zu le-
sen – und ästhetisch ein Genuss. Eine un-
schätzbare kulturgeschichtliche Quelle. 
20 × 24 cm, 400 S., 180 Farbtafeln, pb. Ori­
ginalausgabe 99,00 € als Sonderausgabe** 
14,95 €  Nr. 582336

14,95 ¤

Schaubilder und Schul­
karten. Von Bildern ler­
nen im Klassenzimmer. 

Von Ina Katharina Uphoff, 
Nicola von Velsen. Mün-
chen 2018. Auf Flohmärk-
ten und in Antiquariaten 
erzielen sie hohe Preise  – 
die gute alte Schulkarte ist 
plötzlich wieder präsent, 
als Lifestyle-Design-Objekt. 

Der Band versammelt eine vielfältige Aus-
wahl von Schulwandbildern aus dem so ak-
tuellen Mid-century modern und liefert damit 
einen einzigartigen Überblick. 24,5 × 29 cm, 
240 S., 200 farb. Abb., geb. Statt 40,00 €* nur 
14,95 €  Nr. 1075373

Egon Friedell. Kulturgeschichte Ägyptens und des 
Altertums. Kulturgeschichte Griechenlands. Kultur­
geschichte der Neuzeit. Lahnstein 2019. »Mit einer un-
glaublichen Belesenheit, einem bestrickenden Witz, ei-
nem exakten wissenschaftlichen Verstand und wahrhaft 
subtilem Kunstgeschmack gibt Friedell unzählige As-
pekte der kulturellen Entwicklung von der Renaissance 
bis zum Ersten Weltkrieg.« (Hilde Spiel). (Lizenz Beck 
Verlag) 3 Bd. à 13,5 × 20,5 cm, zus. 2486 S., geb. Original­
ausgabe 74,75 € als Sonderausgabe** 24,95 €  Nr. 1185381

14,95 ¤
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Die geheime Sprache der Kunst. Von Sarah Carr-
Gomm. München 2013. In diesem umfangreichen 
Buch finden Sie Analysen zu wichtigen Gemälden 
aus 700 Jahren künstlerischen Schaffens. Anhand 
zahlreicher Details werden die mythologischen, re-
ligiösen, literarischen und symbolischen Bedeutun-
gen von mehr als 500 einzelnen Figuren, Symbolen 
und Allegorien verständlich und fundiert erläutert. 
Ein fabelhafter Einblick in die vielen verdeckten Sym-
bole in der Kunst. 18,5 × 24 cm, 256 S., zahlr. farb. Abb., 
geb. Originalausgabe 68,00 € als Sonderausgabe** 

14,99 €  Nr. 347701

S t a r k e  M ä n n e r   – 
schöne Frauen. Die 
G e s c h i c h t e  d e s 
Aktes. Von Sabine 
Poeschel. Darmstadt 
2014. Eine Gesamtdar-
stellung zum Akt in 
der Kunstgeschichte 
hat die Kunsthistori-
kerin Sabine Poeschel 
vorgelegt. »Es ist äu-
ßerst spannend, den 

Wandel der Aktdarstellungen im Laufe der Zeit 
zu verfolgen, höchst aufschlussreich, hier sozialästhetisch zu vergleichen. Das 
ermöglicht Sabine Poeschels Band.« (Deutschlandfunk). 22 × 29 cm, 160 S., far-
bige Abb., geb. Originalausgabe 39,95 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1177028

Zeichen & Symbole. Ihre Geschichte und Bedeu­
tung. Von Ian Harrison u. a. München 2020. Dieses 
Buch zeigt mit eindrucksvollen Illustrationen die ge-
heime Sprache von über 2 000 Symbolen aus unter-
schiedlichsten Epochen und Bereichen und erzählt ihre 
faszinierende Geschichte und Bedeutung. Eine bildge-
waltige Reise in die faszinierende Welt der Symbolik! 
19,5 × 23,5 cm, 352 Seiten, 2000 farbige Abbildungen, 
gebunden. 19,95 €  Nr. 1213229

Letzte
Exemplare
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Der Goldene Schnitt. Die mathematische Sprache der 
Schönheit. Von Fernando Corbalán. Köln 2016. Dieses 
Buch lässt die zahlreichen Erscheinungsformen des Gol-
denen Schnittes in Wissenschaft und Kunst Revue passie-
ren. Eines der Wunder des Goldenen Schnittes ist seine 
unerschöpfliche Fähigkeit, Formen mit exzellenten Ei-
genschaften zu erschaffen, von Dreiecken bis hin zu 

20-seitigen Körpern. 17,5 × 23,5 cm, 
160 S., zahlr. Abb., geb. Original­
ausgabe 24,00 € als Sonderaus­
gabe** 9,95 €  Nr. 753416

9,95 ¤

Ekstase. In Kunst, Musik und Tanz. Hg. Ul-
rike Groos, Markus Müller, Anne Vieth. Kata-
log, Kunstmuseum Stuttgart 2018. Ekstase ist 

eines der ältesten und zugleich erstaunlichsten kulturellen Phänomene. Seit der 
Antike ein fester Bestandteil westlicher Gesellschaftstheorien. Dionysischer Kult, 
religiöse Verzückung, brasilianischer Candomblé oder drogeninduzierte Ekstase: 
diese verschiedenen Facetten werden durch Werke internationaler Künstlerinnen 
und Künstler wie Marina Abramovic, Gian Lorenzo Bernini, Louise Bourgeois, 
Lovis Corinth, Rineke Dijkstra, Ayrson Heráclito, Andy Warhol, La Monte Young 
und Francisco de Zurbarán veranschaulicht. (Text dt., engl.) 22 × 27 cm, 288 S., 210 
farb. Abb., geb. Statt 45,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1075322

Das Kunst-Rätsel-Buch. Rätsel-Reise durch die Ge­
schichte der Kunst. Von Dr. Gareth Moore, Susie Hodge. 
Kerkdriel 2020. Entdecken Sie Verborgenes und stellen Sie 
Ihr Allgemeinwissen auf die Probe. 16,5 × 23 cm, 192 S., zahlr. 
farb. und s/w-Abb., geb. 9,95 €  Nr. 1199331

9,95 ¤
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Auf Befehl des Führers. Hitler und der NS-Kunstraub. 
Von Birgit Schwarz. Darmstadt 2010. Kunstraub war 
ein Kernstück der Kulturpolitik Hitlers. Die Beute 
stammte aus jüdischen Privatsammlungen wie aus 
kirchlichem und staatlichem Besitz in den annektier-
ten Ländern. Was Hitler und der mit der Durchfüh-
rung betraute Direktor der Dresdner Gemäldegalerie 
Hans Posse als »Geheimsache« behandelten, wird in 
diesem Buch aufgedeckt. Die Autorin ist ausgewie-
sene Expertin für die NS-Kunstpolitik. 14,5 × 21,5 cm, 

320 Seiten, gebunden. Statt 29,95 €* 
nur 14,95 €  Nr. 670227

Kunst ist käuflich. Freie Sicht auf den Kunstmarkt. Von Dirk 
Boll. Berlin 2017. Der studierte Jurist beleuchtet die gesetzlichen 
Rahmenbedingungen des Kunsterwerbs ebenso kompetent 
wie das Gebiet der Raubkunst und Restitutionsverfah-
ren. Aktual. Neuaufl. 13 × 19 cm, 216 S., pb. 
Statt 16,80 €* nur 5,00 €  Nr. 831999

ABC der Kunstmärkte. Von Dirk Boll. Ostfildern 2013. Wer 
»Kunstmarkt« sagt, denkt meist an millionenschwere Gemälde 
oder Skulpturen. Die Realität sieht tatsächlich so, aber auch ganz 
anderes aus: Der Textband behandelt daher weniger allgemeine 
Gesetzmäßigkeiten als vielmehr heterogene Beispiele. 13 × 19 cm, 
256 S., 328 Abb., pb. Statt 19,80 €* nur 5,00 €  Nr. 621129

14,95 ¤

Schattengalerie. Die verlorenen Werke der 
Gemäldesammlung. Suermondt-Ludwig-

Museum Aachen. Bestandskatalog, 
Suermondt-Ludwig-Museum Aachen 
2008. Dank der frühzeitig begonnenen 
fotografischen Dokumentation seiner 
Bestände kann das Aachener Museum 
in diesem Band mit großformatigen 
Reproduktionen des überwiegenden 
Teils der Verluste aufwarten. 24 × 29 cm, 
400 S., 270 teils farb. Abb., geb. Statt 
85,00 €* nur 9,95 €  Nr. 416525

5 ¤
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München. Stadt der Künste. Kulturgeschichte vom 
Mittelalter bis heute. München 2013. Das dritte Buch 
aus der München-Reihe der SZ-Edition ist eine Spuren-
suche: Welche Maler, Schriftsteller, Komponisten, Ar-
chitekten, Bildhauer und Kulturschaffenden haben der 
Stadt ihren Stempel aufgedrückt? Wo sind ihre Werke 
zu entdecken? Faszinierende Porträts und ein Kunst-
führer durch die Millionenstadt! 21,5 × 28,5 cm, 450 S., 
zahlreiche Abbildungen, gebunden. Statt 29,90 €* nur 
9,95 €  Nr. 1215248

UNESCO. Welterbe. Von Elena Luraghi. Novara 
2014. Monumente von größter Schönheit, die die 
Weltgeschichte uns hinterlassen hat, ob von der 
Natur oder von Menschenhand geschaffen, wer-
den von berühmten Fotografen mit Panorama- 
und Detailaufnahmen porträtiert. Die erläutern-
den Texte berichten auf beeindruckende Weise 
vom Schöpfergeist des Menschen, aber auch von 
dem unvergleichlichen Zauber von Mutter Na-
tur. 20,5 × 20,5 cm, 503 S., zahlr. farb. Abb., geb. 
Statt 29,99 €* nur 9,99 €  Nr. 1297368

9,99 ¤

3 Bände zum Sonderpreis
Landeshauptstadt München Mitte. 3 Bände. 
Von Heinrich Habel. Reihe Denkmaltopogra-
phie. München 2009. Die Reihe Denkmäler in 
Bayern bearbeitet die Landkreise und kreis-
freien Städte Bayerns im Rahmen der Denk-
maltopographie Bundesrepublik Deutschland. 
Sie basiert auf der bayerischen Denkmalliste, 
die etwa 120 000 Bau- und 60 000 Bodendenk-
mäler umfasst. Alle Baudenkmäler und ar-
chäologischen Denkmäler eines Landkrei-
ses oder einer Stadt werden anschaulich dar-
gestellt und ihre Denkmaleigenschaft durch 
Kommentare sowie eine reiche Bebilderung 
mit Photographien, Karten und Plänen erläu-

tert. 3 Bände à 21,5 × 30 cm, zus. 1394 S., zahlr. farb. u. 
s/w-Abb., geb. Statt 129,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1228382
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Neo Rauch. Dromos Malerei 1993–2017. Hg. 
Harald Kunde u. a. Berlin 2018. Der Katalog Neo 
Rauch: Dromos, Malerei 1993–2017 bietet eine Über-
sicht über Neo Rauchs vielschichtiges Werk. Er be-
ginnt mit seiner ersten Einzelausstellung 1993 in 
der renommierten Galerie Eigen + Art in Leipzig 
und vollzieht anhand von Gemälden aus bedeu-
tenden internationalen Sammlungen detailliert 
die Entwicklungen seines Werkes bis in die Ge-
genwart nach. Begleitende Texte von namhaften 
Kuratoren und Kunsthistorikern geben fundierte 
Einblicke in Rauchs Werk. 23 × 30 cm, 144 S., 73 
farb. Abb., pb. Statt 30,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1036483

9,95 ¤

Franz Erhard Walther. Katalog, Hamburger 
Kunsthalle 2013. Franz Erhard Walther (Jg.1939) 

entwickelte Anfang der 1960er Jahre in sei-
nem Werk einen neuen Skulpturbegriff. In 
der Einfachheit ihrer Form erinnern die 
aus Textilien, Papier und Stahl gefertig-

ten skulpturalen Objekte an den Minima-
lismus. Neben skulpturalen Arbeiten prä-

sentiert der Band Zeichnungen und Fotos, die 
diese konzeptuelle Dimension sichtbar machen. 
22,5 × 24 cm, 160 Seiten, 150 teils farb Abb., pb. 
Statt 29,80 €* nur 9,95 €  Nr. 621102

Wolfgang Mattheuer. Flugversuch. Retrospektive 
der Zeichnungen. Kat. Chemnitz 2008. Der Band wid-
met sich dem zeichnerischen Werk von Wolfgang Mat-
theuer in den Kunstsammlungen Chemnitz. Aus seinem 
über 5 500 Blätter umfassenden Nachlass wurden 150 
Zeichnungen der Jahre 1957 bis 2003 ausgewählt. Die 
Arbeiten auf Papier ergänzen das Gesamtwerk von Mat-
theuer vortrefflich. Das großformatige und reich illus-
trierte Buch vermittelt einen hervorragenden Einblick 
in diesen Schaffenskomplex des Künstlers. 24 × 30 cm, 
208 Seiten, 190 Abbildungen, davon 165 farbig, geb. 
Statt 28,00 €* nur 9,95 €  Nr. 412082

9,95 ¤
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Die Neue Nationalgalerie, Ikone der Moderne, öffnet wieder

Alexander Calder. Minimal / Maximal. Hg. 
Staatliche Museen zu Berlin. Katalog, Neue 
Nationalgalerie, Berlin 2021. Das Werk des 
US-amerikanischen Künstlers Alexander Cal-
der (1898–1976) ist vom Wechsel der Maßstäbe 
geprägt. Seine Objekte reichen von filigra-
nen, kleinsten Objekten bis zu großen, weit 
in den Raum ausgreifenden Stabiles und Mo-
biles. Die gezeigten Werke entfalten in und 
vor der Neuen Nationalgalerie, der gläser-
nen Stahlkonstruktion Mies van der Rohes, 
ihre einzigartige Wirkung. 21 × 26 cm, 176 Sei-
ten, 110 farb. Abb., geb. 
39,00 €  Nr. 1302426

Neue Nationalgalerie. Hg. Joachim Jäger u. a. Berlin 2021. 
Der Band fokussiert die Architektur des Museums in drei 
Themengruppen: den historischen Bau, die Grundin
standsetzung und das sanierte Gebäude. Mit Beiträgen 
von u. a. David Chipperfield, Fritz Neumeyer und Claire 
Zimmermann. 24 × 29 cm, 320 S., 250 farb. und s/w-Abb., 

geb. 48,00 €  Nr. 1272004

Joseph Beuys. Werkübersicht. 1945–1985. Hg. Lo-
thar Schirmer. Einführung von Alain Borer. München 
2015. Beuys’ großes bildnerisches Schaffen in einer um-
fassenden Übersicht aus fünf Jahrzehnten. Über 150 
Zeichnungen und Aquarelle, Drucksachen und Mul-
tiples, Skulpturen und Objekte, Räume und Aktio-
nen. 24,5×32 cm, 240 S., 160 Abb., 
meist farbig, gebunden. Statt 
49,80 € vom Verlag reduziert 
34,00 €  Nr. 94706

Barock Modern. Hg. Gunda Luyken u. a. Katalog, Kunst-
palast Düsseldorf, 2021. Anhand von rund 120 Gemälden, 
Skulpturen, Papierarbeiten und Glasobjekten untersucht 
dieser Band Spuren des Barocks in der Kunst nach 1950. 
17 × 24 cm, 144 S., 120 farb. Abb., geb. 29,80 €  Nr. 1314211
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Horst Janssen. Das Tier 1946–1995. Studienzeit, Fabel­
welt, Natura Morte, Paare, Freundschaften, Korrespon­
denzen, Lamme-Zeit. St. Gertrude. Mit einem Vorwort 
von Werner Hofmann; herausgegeben von Dierk Lemcke. 
25 × 35 cm, 488 Seiten, über 500 meist farbige Abbildungen, 

Leinen mit Schutzumschlag. Statt 102,00 €* 
nur 39,95 €  Nr. 84034

Horst Janssen. Freunde und andere 1947–1994. 
Dichter, Komponisten, Schriftsteller, Philosophen, 
Schauspieler, Staatsmänner, Vorbilder, Freunde. 
St. Gertrude, 1996. »Goya, Hogarth, Mark Twain, Bau-
delaire, Hölderlin, aber auch Grass, Böll, Hildeshei-
mer […] Mit seinem sezierenden Blick und der Ange-
messenheit seiner künstlerischen Mittel an die jeweilige 
Psyche hat Janssen dem Porträt wieder jenen Spielraum 
zurückgegeben, den es im Zeitalter der Fotografie 
schon verloren hatte« (Artservice). 26 × 35 cm, 496 S., 450 
farb. Abb., Ln. geb. Statt 102,00 €* 
nur 39,95 €  Nr. 95958

Janosch. Herr Wondrak, wie kommt man durchs Le­
ben? Alle Fragen. Alle Antworten. Alle Zeichnungen. 
München 2021. Ein Muss für Janosch-Fans: erstmals alle 
Wondrak-Kolumnen in einem Band! 23,5 × 23,5 cm, 384 Sei-
ten, 350 farbige Abb., geb. 30,00 €  Nr. 1251090

ARTverwandt. Komische Kunst von Gerhard Glück. Katalog, 
Wilhelm Busch Museum, Hannover 2021. In den Bildern von 
Gerhard Glück eröffnet sich dem Betrachter eine wundersame 

Welt. 160 Seiten, zahlr. farb. Abb., geb. 
18,00 €  Nr. 1253093

Ein Maler aus Deutschland. Gerhard Richter. Das Drama 
einer Familie. Von Jürgen Schreiber. München 2017. Eine Spu-
rensuche, welche die unglaubliche Geschichte der Familie Ger-
hard Richters enthüllt, in der sich die Lebensläufe von Opfern 
und Tätern kreuzen. 12 × 18,5 cm, 304 S., zahlr. 
s/w-Abb., pb. 11,00 €  Nr. 1098640
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Hannah Wilke. Von Nancy Princenthal. München 2010. Han-
nah Wilke (1940–1993) ist eine der Schlüsselfiguren der femi-
nistisch orientierten Kunst der 1970er und 80er Jahre. Heute 
finden sich Wilkes Fotografien, Filme, Installationen und 
Schriften in fast allen namhaften Sammlungen moderner 
Kunst. Eine mustergültige Monografie liegt nun erstmals 
vor. (Text engl.) 22,5 × 26 cm, 176 S., zahlr. farb. und s/w-
Abb., geb. Statt 49,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1098390

David Claerbout. Drawings and Studies. Hg. Sean 
Kelly. Berlin 2015. Die vorliegende Publikation ermög-

licht erstmalig einem breiten Publikum einen um-
fassenden Überblick über die Zeichnungen, die der 
belgische Künstler zu seinen Projekten anlegt. (Text 
engl.) 30 × 25 cm, 168 S., 313 Abb., geb. Statt 40,00 €* 

nur 9,95 €  Nr. 1062794

Letzte
Exemplare

Marina Abramovic. The Cleaner. Hg. Lena Ess-
ling. Katalog, Moderna Museet Stockholm 2017. 
Marina Abramović (Jg. 1946) ist eine der meist-
diskutierten Künstlerinnen unserer Zeit. Sie ist 
berühmt für ihre Performances. Die Publikation 
zur ersten Retrospektive in Europa bietet einen 
umfassenden Überblick über ihr Werk der frühen 
Jahre bis heute: Film, Fotografie, Malerei, Objekte, 
Installationen und Archivmaterial. Seit den frü-
hen 1970er Jahren lotet Marina Abramović in ih-
rem Schaffen die Schnittstellen zwischen Darstel-
lender und Visueller Kunst aus. 22 × 28 cm, 272 S., 
100 Abb., pb. Statt 39,80 €* nur 9,95 €  Nr. 798665

Jeppe Hein. This Way. Katalog, Kunstmuseum Wolfs-
burg 2016. Wo geht es lang? Täglich legen wir bewusst 
und unbewusst zahlreiche Wege zurück – nicht nur klei-
nere und größere Distanzen, sondern auch innere Wege. 
Sowohl die Werke als auch die Inszenierung des däni-
schen Künstlers Jeppe Hein (Jg. 1974) im Kunstmuseum 
Wolfsburg beschäftigen sich damit. Ein sehr persönlicher 
Katalog, der auch die Person Jeppe Hein greifbar macht. 
24,5 × 34,5 cm, 200 S., 100 Abb., Leinen. Statt 39,80 €* nur 
9,95 €  Nr. 1062417

9,95 ¤

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe
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Regaluhr »Surrealismus«. Angelehnt an Dalís berühmte Gemälde, 
fließt diese Uhr als Symbol der vergehenden Zeit von Ihrem Regal. Il-
lusion und Denkanstoß zugleich. 18 × 12 × 13 cm, Kunststoff, batterie-
betrieben (Batterie liegt nicht bei). Statt 19,99 € nur 12,95 €  Nr. 2678462

Picasso. Die erste Museumsausstellung 1932. Katalog, 
Kunsthaus Zürich 2010. Zürich 1932: Das Kunsthaus Zürich 
widmete dieser ersten Picasso-Retrospektive 1932 eine glanz-
volle Hommage. 22 × 28 cm, 240 S., 345 Abb., davon 120 far-

big, geb. Statt 39,95 €* nur 14,95 €  Nr. 475971

Kaffeebecher Picasso »Der Kuss«. Dieser Kaffeebecher ist 
anlässlich der Ausstellung Picasso – Rodin, die im Picasso-Mu-
seum und im Rodin-Museum in Paris 2021–2022 stattfindet, 
hergestellt worden. Ø 8 cm, 12 cm, Porzellan. 
14,95 €  Nr. 1311093

Tamara de Lempicka. Ein Leben für Dekor und Dekadenz. Von 
Laura Claridge. Frankfurt a. M. 2005. Der Autorin ist es gelun-
gen, etwas mehr Licht in eine der spektakulärsten Künstlerbio-
graphien des 20. Jahrhunderts zu bringen. 12,5 × 19 cm, 480 S., 

16 S. farb. Abb., pb. Statt geb. Originalausgabe 
24,90 € als Taschenbuch 12,95 €  Nr. 1269658

Kunst-Puzzle Tamara De Lempicka. »Mädchen in grünem 
Kleid«. 1000-teiliges Puzzlevergnügen. Tamara de Lempicka 
galt als das Gesicht der Art déco-Malerei. Das Mädchen mit 
dem grünem Kleid schuf sie ca. 1927. 35 × 25 × 4,5 cm, 
Puzzlegröße 68 × 49 cm. 9,95 €  Nr. 1269232

12,95 ¤

Gertrude Stein. Autobiografie von Alice B. Toklas. . Berlin 
2021. Die Autobiografie von Alice B.Toklas, 1933 erschienen, 
brachte ihrer Lebensgefährtin Gertrude Stein spät den ersehn-
ten Erfolg als Autorin, führte jedoch zugleich zum Bruch mit 
zahlreichen früheren Freunden. Das heiter-ironische und au-
thentische Porträt der Pariser Bohème wurde über Nacht zum 
meistgelesenen Buch zwischen Montmartre, Rive Gauche und 
Deux Magots. 12,5 × 20,5 cm, 336 Seiten, geb. 
24,00 €  Nr. 1249452

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2678462&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2678462&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=475971&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=475971&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1311093&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1311093&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1269658&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1269658&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1269658&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1269232&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1269232&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1269232&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1269232&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1311093&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2678462&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1249452&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1249452&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1249452&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=475971&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Frida Kahlo. Sämtliche Gemälde. Köln 2021. 
Frida Kahlos Werk umfasst 152 Gemälde, 
wovon einige zu Ikonen des 20. Jahrhun-
derts wurden. Exotisch und explosiv, sinn-

lich und faszinierend vital, spiegeln sie eine 
komplexe, oft erschreckende Seelenlandschaft, 
»meine innere Wirklichkeit«, wie sie selbst sagte. 
Ihre Bilder, phantastische Metaphern für Liebe 
und Tod, treffen den Betrachter mit unausweichli-
cher Wucht. Diese fantastische, großformatige Mo-
nografie versammelt sämtliche Gemälde Kahlos. 
Allein durch das Format des opulenten Bandes 
können die Betrachtenden in den Bildwelten der 
Kahlo unermüdlich schwelgen. Ein großartiges 
Buch! 29 × 39,5 cm, 624 S., durchg. farb. Abb., geb. 
150,00 €  Nr. 1289209

Edvard Munch. Tanz des Lebens. Von Hans Dieter 
Huber. Ditzingen 2013. Während Munch zu Lebzei-
ten mit seinen Gemälden Stürme der Entrüstung 
entfesselte, strömen die Menschen heute in seine 
Ausstellungen, werden seine Werke für Millionen-
beträge international gehandelt. Der norwegische 
Künstler brach mit zahlreichen tradierten Regeln der 
Malerei, malte nicht nur, was er erlebte, sondern ent-
wickelte seine Gemälde sehr geplant. Damit beein-
flusste er vorauswirkend die Kunst des 20. Jahrhun-
derts. Der Autor beleuchtet in dieser Monografie den 
sprichwörtlich modernen Künstler Munch. 12 × 19 cm, 

260 S., 50 teils farbige Abb., geb. 
Statt 19,95 €* nur 4,95 €  Nr. 623148

XXL

Notre Dame de Dada. Luise Straus-Ernst – das dramati­
sche Leben der ersten Frau von Max Ernst. Köln 2016. Der 
Kunstwelt ist sie bekannt als erste Frau des Malers Max Ernst, 
als Muse der Dadaisten und Surrealisten. Eva Weissweiler ist 
ihren Spuren nachgegangen und hat Leben und Werk dieser 
faszinierenden Frau neu entdeckt. 14,4 × 21,8 cm, 352 S., zahlr. 
Abb., geb. Mängelexemplar. Statt 24,99 € nur 9,95 €  Nr. 761028

Sämtliche Gemälde in brillanten Reproduktionen

4,95 ¤

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe
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Bauhaus. Das umfassende Standardwerk. Potsdam 2016. 
Das Bauhaus strahlt noch heute, über 100 Jahre nach sei-
ner Gründung, eine ungebrochene Lebendigkeit aus. Die 
Kunstschule hat sämtliche Moden in bildender und ange-
wandter Kunst, in Architektur und Gestaltung überdauert. 
Der opulent bebilderte Band gewährt differenzierte Ein-
blicke in das historische, kulturphilosophische, politische 
und pädagogische Umfeld. 24,5 × 29 cm, 640 S., 800 Abb., 
geb. Statt 49,80 €* nur 29,95 €  Nr. 150240

Bauhaus Sachsen. Von Olaf Thormann. Hg. GRASSI 
Museum für Angewandte Kunst. Stuttgart 2019. Ein 
lokal gegliederter Katalog, der gleichermaßen als 
Bauhaus-Reisebuch durch Sachsen zu verstehen ist, 
mit Angaben zu allen Bauhaus-Bestände verwahren-
den Museen und öffentlichen Sammlungen in Sach-
sen. (Text dt., engl.) 24 × 28 cm, 
480 Seiten, 280 Abbildungen, Fa-
denbindung. Statt 49,80 €* nur 
19,95 €  Nr. 1120328

Deutschland in den Goldenen Zwanzigern. Von schil­
lernden Nächten und dunklen Tagen. Hg. Joachim Mohr, 
Frank Patalong, Eva-Maria Schnurr. München 2021. In 
den Zwanziger Jahren war Berlin die wohl schillerndste 
Metropole der Welt. Doch trotz Glamour und Aufbruch-
stimmung waren die Zwanziger auch ein düsteres Jahr-
zehnt. In diesem Buch nehmen SPIEGEL-Autoren und 
renommierte Historiker ihre Leser mit auf eine atembe-
raubende Zeitreise, die das Lebensgefühl einer der span-
nendsten Epochen der deutschen Geschichte wieder auf-
leben lässt. 11,5 × 18,5 cm, 300 Seiten, 19 s/w-Abbildungen, 
paperback. 12,00 €  Nr. 1223836

Das Bauhaus in Kalkutta. Eine Begegnung kosmopoliti­
scher Avantgarden. Hg. Kathrin Rhomberg u. a. Katalog, 
Bauhaus Dessau 2013. Die Geschichte einer außergewöhn-
lichen Schau auf dem Subkontinent. 17 × 24 cm, 176 Seiten, 
119 Abb., pb. Statt 29,80 €* nur 7,95 €  Nr. 613126

7,95 ¤
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Die Bilderwelt des Walter Trier. 
Kästner, Kunst und Politik. Das zeichnerische Werk. 
Von Antje M. Warthorst. Vorwort von Robert Gern-
hardt. Berlin 2021. Die Cover der Kästner-Kinderbü-
cher mit den Illustrationen Walter Triers sind längst 
Ikonen der modernen Buchmalerei. Dieser großfor-
matige Bildband soll dazu beitragen, sein umfangreiches Werk jenseits der Käst-
ner-Illustrationen nicht in Vergessenheit geraten zu lassen. 21 × 31 cm, 224 S., 225 
farb. Abb., geb. Originalausgabe 68,00 € als Sonderausgabe** 25,00 €  Nr. 1303724

Die Novembergruppe 1918–1935. Von Höch 
bis Taut, von Klee bis Dix. Hg. Ralf Burmeister 

u. a. München 2018. Mitten in den Revolutionswirren von 1918 gründeten Maler, 
Bildhauer, Architekten in Berlin die legendäre Novembergruppe, zu der später auch 
Komponisten und Literaten stießen. Offen für alle Stilrichtungen, von Kubismus, 
Futurismus und Expressionismus über Dada bis hin zu Abstraktion, Neuem Bauen 
und Neuer Sachlichkeit, war die Novembergruppe ein Knotenpunkt der Avantgarden. 
Die Publikation liefert einen neuen Blick auf die Kunst in der Weimarer Repu
blik. 23 × 27 cm, 256 S., 220 farb. Abb., geb. Statt 48,00 €* nur 14,95 €  Nr. 1075306

Ein Blick auf die Kunst in der Weimarer Republik

14,95 ¤

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe
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Egon Schiele. Sämtliche Gemälde 1909 –1918. Köln 
2020. Befreiter Blick auf den Körper: Der Band zeich-
net das letzte Lebensjahrzehnt Egon Schieles nach. 
15,5 × 21,5 cm, 512 S., 578 Abb., geb. 
Originalausgabe 150,00 € als Son­
derausgabe** 20,00 €  Nr. 1214454

Egon Schiele. Jenny Saville. Katalog, Kunsthaus Zürich 
2014. Der bedeutende österreichische Expressionist Egon 
Schiele (1890–1918) und die Malerin Jenny Saville (Jg. 
1970) aus dem Kreis der Young British Artists: Der Katalog 
stellt beide künstlerischen Positionen einander gegenüber. 
So zeigt sich eine stilistische und thematische Nähe zwi-

schen den Körperlandschaf-
ten und Porträts der »Jung
stars«: 30 × 40 cm, 176 S., 163 
Abb., geb. Statt 49,80 €* nur 
9,95 €  Nr. 675849

20 ¤

Postkarten-Set »Décadence«. Erotische Illustrationen 
von Gerda Wegener als Postkarten. Die Postkarten zeigen 
weibliche Akte in erotischen Posen aus der Perspektive der 
gleichgeschlechtlich begehrenden Künstlerin. 20 Postkarten. 
12,00 €  Nr. 1110322

Franz Marc. Eine Biographie. Von W. F. Schoeller. 
München 2016. Mit ihm zog die moderne Kunst auf 
Postern in Deutschlands Wohnzimmer ein. Wilfried F. 
Schoeller arbeitet in seiner reich illustrierten Biogra-
phie jenen Künstler heraus, dem man nicht auf Post-
karten, sondern nur vor seinen Bildern begegnet. Er 
hat neue Quellen gefunden, die überraschende Ent-
deckungen liefern. Schoeller stellt Marc als einen In-
dividualisten vor, der in enger Beziehung zu den eu-
ropäischen Künstlerkollegen seiner Zeit stand, sich 
aber freilich von keiner Mode vereinnahmen ließ – 
der beste Weg, ihn als radikalen Künstler neu zu ent-
decken. 15 × 22 cm, 448 S., farb. Abb., geb., Leseband. 
Statt 26,00 €* nur 9,95 €  Nr. 759783

9,95 ¤

24 K lassis     c he   M oderne  

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1214454&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1214454&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=675849&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=675849&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=675849&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1214454&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1110322&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1110322&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1110322&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=759783&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=759783&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=759783&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Emil Nolde. Die Grotesken. Hg. Christian Ring 
u. a. Berlin 2017. Emil Noldes Vorliebe für das Fan-
tastische und Groteske erfuhr bisher wenig Beach-
tung. Welch maßgeblichen Einfluss sie aber auf sein 
künstlerisches Werk hatten, wird aus seiner Auto-
biografie und zahlreichen Briefen deutlich. Frühe 
Arbeiten, noch vor 1900 entstanden, spiegeln seine 
Faszination für das Fantastische. Der Katalog, der 
auch zuvor nie gezeigte Arbeiten präsentiert, ent-
deckt erstmals eine faszinierende Seite des großen 
Malers und Aquarellisten neu. 23 × 31 cm, 176 S., 
130 Abb., geb. Statt 29,80 €* nur 9,95 €  Nr. 817694

Walter Ophey. Farbe bekennen! Katalog, Mu-
seum Kunstpalast Düsseldorf 2018, Museum im 
Kulturspeicher Würzburg 2019. »Ich fühle mich in 
der Farbe am wohlsten«, bekannte Walter Ophey 
(1882–1930), Rheinischer Expressionist und enga-
gierter Wegbereiter der Klassischen Moderne in 
Deutschland. Alles in seinem malerischen Œuvre 
kreist um die Farbe. Erstmals seit 1991 wird hier das 
eigenwillige Schaffen des künstlerischen Einzelgän-
gers als herausragendes Zeugnis der rheinischen 
Moderne umfassend gewürdigt. 24 × 28 cm, 200 S., 
zahlr. Abb., geb. Statt 36,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1080350

Die Galerie des 20. Jahrhunderts in Ber­
lin 1945–1968. Von Christina Thomson, Pe-
tra Winter (Hg.), Berlin 2015. Die Geschichte 
der Berliner Galerie des 20. Jahrhunderts nimmt 
in den Monaten nach dem Zweiten Weltkrieg 
ihren Anfang. Um den Verlust an Werken der 
»Entarteten Kunst« aufzuwiegen, unterstützte 
der Senat nach 1945 gezielt Ankäufe moder-
ner und zeitgenössischer Kunst. Mit rund 
1800 Gemälden, Skulpturen, Zeichnungen 
und Graphiken aus den Jahren 1910 bis 1968 
ist die Sammlung in vorliegendem Band erst-
mals vollständig erfasst. 22 × 28 cm, 352 Seiten, 
130 farbige und 70 s/w-Abb., pb. Statt 49,00 €* 
nur 14,95 €  Nr. 720178
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Johann Christian Reinhart. Ein deutscher 
Landschaftsmaler in Rom. Katalog, Ham-
burger Kunsthalle, Neue Pinakothek München 
2012/13. Reinhart (1761–1847) gehört zu den 
zentralen Künstlergestalten um 1800. »Reinhart 
schuf einige der schönsten Zeichnungen nach 
der Natur, die die Kunstgeschichte kennt. Vor 
allem seine Bäume – großartig! Er zeichnete sie 
so genau, so bewegt und intim wie das Porträt 
eines sehr guten Freundes.« (Die Zeit) 25 × 28 cm, 
380 S., 360 farb. Abb., geb. Statt 39,95 €* nur 
14,95 €  Nr. 594539

Odilon Redon. Catalogue Raisonné de L’Œuvre et 
Dessiné. 4 Bände. Hg. Alec Wildenstein. Wildenstein 
Institute Paris 1992–1998. Das vierbändige Werkver-
zeichnis des bedeutenden französischen Malers des 
Symbolismus’, Odilon Redon (1840–1916), enthält 
u. a. alle Gemälde, grafischen Arbeiten sowie Skiz-
zen aus allen Schaffensphasen des Künstlers. Band I: 
Porträts und Figuren, Band II: Mythen und Legenden, 
Band III: Blumen und Landschaften, Band IV: Studien 
und Designs. (Text franz.) 4 Bände à 28,5 × 34 cm, zus. 
1580 S., durchg. s/w-Abb., zahlr. Farbtafeln, Leinen. 
Statt 800,00 €* nur 298,00 €  Nr. 1117840

Füssli. Drama und Theater. Hg. Eva Reifert. 
Katalog, Kunstmuseum Basel 2018. Die Welt 
des Theaters und der Kunst: Johann Heinrich 

Füssli war einer der einfallsreichsten und un-
konventionellsten Erneuerer des ausgehenden 

18. Jahrhunderts. Erstmals steht in dieser Publikation 
Füsslis Beziehung zu großen Werken der Literatur 
und des Theaters im Mittelpunkt: Der hochgebil-
dete Künstler greift in fast allen seinen Werken Mo-
tive aus der Literatur auf, etwa aus der antiken My-
thologie oder aus der kurz zuvor wiederentdeckten 
Nibelungensage. 21,5 × 27,5 cm, 240 S., 160 farb. und 
s/w-Abb., geb. Statt 49,00 €* nur 24,95 €  Nr. 1075349
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William Morris. Von Arthur Clutton-Brock. 2021. 
William Morris war gleichzeitig Maler, Architekt, 
Dichter, Kunstgewerbler, Ingenieur und Drucker. 
Zusammen mit John Ruskin gründete er die Arts-
and-Crafts-Bewegung und war damit Wegbereiter 
für den Jugendstil und den Bauhaus-Stil. Morris 
entwarf Tapeten, Teppiche, Glaswaren und wei-
tere Dekorationsgegenstände. Eine umfangreiche 
Darstellung von Morris’ Werk ist in diesem Bild-
band zu finden. 26,5 × 31,5 cm, 256 S., 120 farbige 

Abb., geb. Statt 39,80 €* 
nur 14,95 €  Nr. 384208

Gustav Klimt. Zeichnungen und Gemälde. Köln 2018. 
Gustav Klimt (1862 – 1918) erstaunt auch heute noch mit 
seiner unverfrorenen Erotik. Verkleinerte Sonderausgabe. 
14 × 19,5 cm, 672 S., zahlr. farbige Abb., geb. Originalaus­
gabe 150,00 € als Sonderausgabe** 16,00 €  Nr. 1061097

14,95 ¤

Fernand Khnopff. Gesamtkatalog der druck­
graphischen Werke. Catalogue Raisonné of the 
Prints. Von Xavier Tricot. Paris 2019. Der Belgier 
Fernand Khnopff (1858–1921) gilt als einer der be-
deutendsten und zugleich rätselhaftesten Künst-
ler des Symbolismus. Meisterhaft beherrschte er 
eine Vielzahl künstlerischer Techniken. Seine 

grafischen Arbeiten fanden lange Zeit wenig 
oder gar keine Beachtung. Das Werkver-

zeichnis umfasst sowohl seine vor-
zügliche Druckgrafik, als auch die 
retuschierten Platindrucke. (Text 
engl., franz., nl.) 25 × 30,5 cm, 224 S., 
zahlr. Abb., pb. Statt 49,95 €* nur 
29,95 €  Nr. 1278029

Tintenroller »Gustav Klimt«. In hochwertiger Geschenkbox. Tintenroller 13,5 cm, 
auswechselbare blaue Mine, Box 17 × 6 × 2,5 cm, Ersatzmine im Fachhandel 
»Schmidt, Safety Ceramic Roller 888 M«. 16,95 €  Nr. 1041690
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Walentin Serow. Von Dimitri V. Sarabianov. In 
ihrem Streben nach einem impressionistischeren 
Kunstverständnis, stießen die Moskauer Künst-

ler des späten 19. Jahrhunderts auf 
einen jungen Künstler namens 
Walentin Serow. Von der Unter-
weisung zweier großer Künstler, 
Ilja Repin und Pawel Tschistja-
kow profitierend, entwickelte sich 
Serow zu einem der besten Porträt-
maler seiner Zeit. 24 × 28 cm, 198 S., 
164 Abb., davon 108 farbige, geb. 
Originalausgabe 39,95 € als Son­
derausgabe** 14,95 €  Nr. 569356

Iwan Aiwasowski und die Wasserlandschaft in 
der russischen Malerei. Von Victoria Charles. 
2015. »Iwan Konstantinowitsch Aiwasowski. Ein 
Name wie aus einem Roman seines Zeitgenossen 
und Schriftstellers Fjodor Dostojewski. Doch Bilder 
malte er wie von einem ganz anderen Stern«, staunt 
die FAZ, »tosende Wellen, martialische Seeschlach-
ten und strahlende Sonnenuntergänge. Wasser war 
sein Element …« 24 × 28,5 cm, 200 S., 130 farb. Abb., 
geb. mit Schutzumschlag. Originalausgabe 39,95 € 
als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 749362

Andreas Achenbach. Seestücke. Von 
Wolfgang Peiffer. Petersberg 2021. Ge-
boren 1815, prägte Andreas Achen-
bach entscheidend die Internationali-
tät der Düsseldorfer und der deutschen 
Malerei. Die hier präsentierten Arbei-
ten stammen aus einer Privatsamm-
lung und zeigen die unterschiedlichen 
Schaffensperioden, aber auch die un-
terschiedlichen Techniken. 25 × 29,5 cm, 
96 Seiten, 67 Abbildungen, gebunden. 
19,95 €  Nr. 1305204
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Hiroshige. Sechsunddreißig Ansichten des Ber­
ges Fuji. Leporello-Ausgabe. Hg. Jocelyn Bouquil-

lard. München 2021. Diese 
wunderschöne, seidenbe-
zogene Edition enthält 
eine vollständige Leporel-
lo-Ausgabe der Sechsund-
dreißig Ansichten des Berges 
Fuji des japanischen Künst-
lers Hiroshige (1797–1858) 
sowie eine Broschüre mit 

Informationen zu jedem der Dru-
cke und zur ausgefeilten Technik 
des Farbholzschnitts. (Text engl.) 
17,5 × 24,5 cm, 184 S., 45 farb. u. 

36 s/w-Abb., geb. Leporello mit Booklet im 
Schmuckschuber. 35,00 €  Nr. 1302418

Katsushika Hokusai. Sechsunddrei­
ßig Ansichten des Berges Fuji. Hg. 
Andreas Marks. Köln 2021. Für diese 
Ausgabe wurden die erlesensten Dru-
cke der 46 Hauptwerke sowie 114 Farb
varianten aus zahlreichen Institutio-
nen und Sammlungen weltweit in ei-
nem Band vereint – ein visueller Schatz, 
der uns direkt in das Herz Japans im 
19. Jahrhundert versetzt. (Text dt., engl., 
frz.) 44 × 30 cm, 224 S., zahlreiche farbi-

gen Abbildungen, japanische Bindung im Leinenschuber, 
im Faltkarton mit Tragegriff. 125,00 €  Nr. 1290770

XXL

Für Liebhaber der japanischen Kultur und der Druckgrafik

Japan Awakens. Holzschnitte der Meiji-Zeit. Wood­
block Prints of the Meiji Period (1868–1912). Von Barry 
Till. Victoria 2008. Die Holzschnitte wirken wie Schnapp-
schüsse aus der Entstehungszeit des modernen Japan. Die 
hier präsentierten Werke stammen aus der Art Gallery 
of Greater Victoria in Kanada. (Text engl.) 25 × 21,5 cm, 
127 S., farb. Abb., geb. Statt 29,95 €* nur 14,95 €  Nr. 815799
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Giovanni Segantini als Porträtmaler. Giovanni Segantini 
ritrattista. Von Kathrin Jacobsen u. a. Katalog, Museum Riet-
berg, Zürich 2021. Giovanni Segantini (1858 – 1899) wurde 
durch seine pointilistischen Alpendarstellungen sowie als Vor-
reiter des Symbolismus’ berühmt. Seine Porträts eröffnen eine 
neue Facette im Werk des Meisters. (Text dt., ital.) 23 × 28 cm, 
104 Seiten, 35 Abb., geb. 38,00 €  Nr. 1273116

Japanomania im Norden Europas 1875–1918. Hg. 
Gabriel P. Weisberg u. a. Berlin 2016. Der opulent bebil-
derte Katalog begleitet drei Ausstellungen, die dem 
Einfluss der japanischen Vorbilder auf nordische 
Malerei und Design um 1900 nachspüren. Werken 
von Albert Edelfelt, Gerhard Munthe, Thorvald 
Bindesböll, Bruno Liljefors und Helene Schjerfbeck 
werden dabei Arbeiten von Monet, Gauguin und 
Van Gogh gegenübergestellt. Deutsche Sonderausgabe, 
exklusiv bei uns. 24 × 29 cm, 296 Seiten, durchgehend 
farbige Abb., geb. Originalausgabe 65,00 € als Sonder­

ausgabe** 19,95 €  Nr. 752690

Nochmals 
im Preis  

reduziert

Monet. Orte. Hg. Angelica Daneo u. a. München 2021. Für 
seine Landschaftsbilder suchte Claude Monet immer wieder 
die gleichen Orte auf oder fertigte an einer Stelle umfangrei-
che Serien an. »Magische Momente des Monsieur Monet« 
(Deutschlandfunk Kultur) 24 × 30 cm, 280 S., 266 farb. Abb., pb. 
19,99 €  Nr. 1298151

Impressionismus. Die Geburt des Lichtes in der 
Malerei. Kleine Reihe Kunst: Ten in One. Köln 2019. Cé-
zanne, Degas, Gauguin, Manet, Monet, Renoir, Rousseau, 
Rodin, Toulouse-Lautrec und Van Gogh sind fester Be-
standteil von Taschens Kleiner Reihe. Jeder Titel enthält 
einen ausführlichen Text zu Leben und Werk des Künst-
lers, eine detaillierte Biographie und rund 100 hochwer-
tige Farbabbildungen mit erläuternden Bildunterschriften. 
10 Bände à 16,5 × 21 cm, zusammen 1 004 Seiten, zahlrei-
che farbige Abbildungen, geb. Originalausgabe 100,00 € 
als Sonderausgabe** 30,00 €  Nr. 1176854

30 19 .  Jahrhundert     

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1273116&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1273116&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1273116&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=752690&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1273116&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1298151&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1298151&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1298151&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1176854&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1176854&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1176854&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1176854&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Sonntag in meinem Herzen. Das Leben des Malers 
Carl Spitzweg. Hamburg 2013. Das Werk des Malers 
Carl Spitzweg kennen viele, sein Leben jedoch lernt man 
in Asta Scheibs großer Romanbiographie kennen. Seit 
seiner Kindheit träumt Carl Spitzweg von der Malerei. 
Erst als er seiner großen Liebe Clara begegnet, setzt er 
seinen Traum in die Tat um. Er ist studierter Apotheker 
und als Maler Autodidakt. Er gilt als witzig, liebenswür-
dig und großzügig. Einfühlsam zeichnet Asta Scheib das 
Porträt eines außergewöhnlichen Menschen und Künst-

lers. 13,5 × 21 cm, 480 Seiten, geb. Statt 
21,99 €* nur 7,95 €  Nr. 628000

Im Neuen Licht. Kanada und der Impres­
sionismus. Hg. National Gallery of Canada. 
Stuttgart 2019. Folgen Sie den Pfaden kanadi-
scher Künstler auf ihren Reisen nach Europa 
und ihrer anschließenden Rückkehr nach Ka-

nada im ausgehenden 19. bis ins frühe 
20. Jahrhundert. Rund 125 Meisterwerke 
von 35 Künstlern positionieren die ka-
nadische Kunst innerhalb des globalen 

Phänomens Impressionismus und zeigen 
eine neue Perspektive auf ihre Rezeption in 
Kanadas Kunstlandschaft. 23 × 28 cm, 256 Sei-
ten, 300 Abbildungen, gebunden. Statt 38,00 €* 
nur 14,95 €  Nr. 1120476

Paul Cezanne. A–Z. Von James H. Rubin. Berlin 2021. Cezan-
nes Leben und Schaffen von A bis Z: Es gelingt dem Autor – 
und ausgewiesenen Kenner – dem Künstler nahe zu kommen 
und gleichzeitig die gebotene Distanz zu seinen unvergleich-
lichen Bildern zu wahren. 13 × 19,5 cm, 120 S., 
40 Abb., geb. 18,00 €  Nr. 1303236

Max Liebermanns Garten. Hg. Gloria Köpnick, Rainer Stamm. 
Berlin 2021. Bereits 1909 erwarb Max Liebermann – schon da-
mals einer der bedeutendsten Künstler der Moderne – ein 
Gartengrundstück am Wannsee. Dieser Band versammelt ei-
nige der schönsten Werke, die Liebermann hier geschaffen hat. 
11,5 × 18,5 cm, 90 S., 52 Abb., geb. 14,00 €  Nr. 1251325

14,95 ¤
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BRUEGHEL. Gemälde Jan Brueghel d. Ä. Hg. 
Mirjam Neumeister. Katalog, München 2013. 

Die Brueghels  – eine flä-
mische Malerfamilie. Die 
Vielfalt der Bruehgel-Welt 
ist ohnegleichen. Mit Jan 
Brueghel  d. Ä., Sohn Pie-
ter Bruegels d. Ä., steht ei-
ner der Hauptmeister der 
Familie im Mittelpunkt des 
Bandes. Als eine der größten 
Brueghel-Sammlungen der 
Welt lässt die Alte Pinakothek 
in München in diesem Kata-
log den ganzen Reichtum die-

ses Kosmos’ in den Farben der vielgereisten Maler Revue passieren. 22 × 28,5 cm, 
456 S., 590 farb. Abb. u. Tafeln, geb. Statt 49,90 €* nur 19,95 €  Nr. 600920

Bruegel. Sämtliche Gemälde. Von Jür-
gen Müller. Köln 2020. Pieter Bruegel d. Ä. 
(um 1526/30–1569). Die hochwertigen Re-
produktionen dieses kompakten Bandes 
inklusive Detailaufnahmen sowie kennt-
nisreiche Texte enthüllen sein überlebens-
großes Universum in beispielloser Klar-
heit. 15,5 × 21,5 cm, 512 S., zahlr. farb. Abb., 
geb. Originalausgabe 150,00 € als Sonder-
ausgabe** 20,00 €  Nr. 1214330

Nordalpine Meister im Detail, Set. Dürer, Van Eyck, 
Bruegel, Vermeer. 4 Bände. Köln 2017–2020. Das 
vierbändige Set beinhaltet die bedeutendsten nordal-
pinen Meister und gewährt einen außergewöhnlichen 
Einblick in die Geschichte der Kunst vom 15. bis zum 
17. Jahrhundert: von der altniederländischen Malerei 
über die Renaissance-Kunst bis zum »Goldenen Zeit-
alter«. 4 Bände à 24 × 32,5 cm, zus. 1 112 Seiten, 691 
Abb., Leinen. Originalausgabe 260,00 € als Sonder-
ausgabe** 99,00 €  Nr. 1262408

Letzte
Exemplare
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* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Florenz und seine Maler. Von Giotto bis Leonardo da 
Vinci. Katalog, Alte Pinakothek München 2018. An-

hand hochkarätiger Werke aus Malerei, Skulp-
tur und Zeichenkunst eröffnet der vorliegende 
Band vielfältige Einblicke in die Ideenwelt und 
Arbeitsweise der Florentiner Künstler. Ein Bil-

derrausch zu einem der spannendsten Kapi-
tel der Kunstgeschichte. 23,5 × 28,5 cm, 320 S., zahlr. 
Abb., geb. Statt 45,00 €* nur 
14,95 €  Nr. 1077279

Michelangelo. Das vollständige Werk. Malerei, Skulp­
tur, Architektur. Köln 2020. Michelangelo Buonarrotis 
(1475–1564) Leistungen als Bildhauer, Maler, Zeichner und 
Architekt sind unerreicht. Der vorliegende Band bietet 
nun eine vollständige analytische Bestandsaufnahme von 
Michelangelos Gemälden, Skulpturen, Bauwerken und 
Zeichnungen. Verkleinerte Sonderausgabe. 14 × 19,5 cm, 
800 S., zahlr. farb. und s/w-Abb., geb. Originalausgabe 
49,99 € als Sonderausgabe** 16,00 €  Nr. 826456

14,95 ¤

Van Eyck. Meisterwerke im Detail. Von An-
nick Born, Maximiliaan P. J. Martens. Köln 2020. 
Der altniederländische Meister Jan van Eyck re-

volutionierte in der ersten Hälfte des 15. Jahrhunderts die Gesetze der Malerei. 
Der Realismus seiner Darstellungen geht bis ins kleinste Detail. Darüber hinaus 
liegt in seinen Bildern eine geheimnisvolle Symbolik, die sich in den vielen klei-
nen Details versteckt. Mit einem Beitrag von Luc Tuymans. 24 × 32,5 cm, 256 Sei-
ten, 160 farbige Abbildungen, gebunden, Leinen mit Schutzumschlag. Original-
ausgabe 69,95 € als Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1185373
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Grußkartenbox »Maria Sibylla Merian«. 20 Post­
karten. Fünf Motive. Maria Sibylla Merian gilt als 
eine Wegbereiterin der modernen Insektenkunde. In 

dieser Blechbox finden sich fünf verschiedene Werke. 
20 farb. Doppelkarten (16 × 12 cm) mit Umschlägen. Statt 
24,90 € nur 9,95 €  Nr. 710725

Maria Sibylla Merian. Von Daniel Kiecol. Köln 2018. 
In diesem Band können die wichtigsten Arbeiten der 
Künstlerin und Naturforscherin Maria Si-
bylla Merian (1647 – 1717) ausgiebig be-
trachtet werden. Die Texte führen in das 
Leben der Künstlerin ein und charakteri-
sieren die Epoche. (Text dt., engl., franz., 
ital., niederl.) 27 × 34 cm, 160 S., durchg. far-
bige Abb., geb. Originalausgabe 39,95 € 

als Sonderausgabe** 
14,95 €  Nr. 1280040

Der junge Van Dyck. Hg. Alejandro Vergara, Friso 
Lammertse. Katalog, Prado Madrid 2013. Die frühen 
Jahre des Meisters, also von 1613 bis zum Jahr 1621, 
als er von Antwerpen aus nach Italien aufbrach, ste-
hen im Fokus dieses Ausstellungskatalogs. Auch wenn 
man allein die in dieser Periode entstandenen Werke in 
Betracht ziehen würde, müsste man Van Dyck zu den 
größten Künstlern des 17. Jahrhunderts zählen. Schon 
früh zeigen sich Emanzipierungsversuche vom großen 
Rubens und eine besondere Experimentierfreudigkeit 
in den Darstellungen. (Text englisch) 24 × 30 cm, 278 S., 
278 farb. Abb., geb. Statt 78,00 €* nur 19,95 €  Nr. 600466

Deutsche Zeichnungen des 18. Jahrhunderts. Zwischen 
Tradition und Aufklärung. Texte von Thomas W. Gaethgens 
u. a. Berlin 1987. Eine Ausstellung aus den Beständen des Ber-
liner Kupferstichkabinetts, die Werke aus den Bereichen His-
torie, Porträt, Genre, Landschaft und Stillleben des 18. Jahr-
hunderts zeigte. 18,5 × 26 cm, 177 S., 133 s/w-Abb., einige farb. 
Abb. pb. Statt 24,00 €* nur 9,95 €  Nr. 297542

14,95 ¤
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Vermeer. Vom Innehalten. Hg. Stephan 
Koja. Katalog Staatliche Kunstsamm-
lungen Dresden 2021. Johannes Ver-
meers Gemälde Brieflesendes Mäd-
chen am offenen Fenster befindet sich 
seit 1742 in der Dresdner Gemäldega-
lerie Alte Meister. Der reich bebilderte 
Katalog lässt die Leser sowohl in die Kultur- und 
Kunstgeschichte Hollands im Goldenen Zeitalter 
eintauchen als auch die spektakuläre Restaurie-
rung des Brieflesenden Mädchens am offenen Fenster 
nachvollziehen. 24 × 29 cm, 256 S., 300 meist farb. 
Abb., geb. 34,00 € (Subskriptionspreis gültig bis 
9. 9. 2021, danach 48,00 €)  Nr. 1305298

Vermeer. Das vollständige Werk. Von Karl Schütz. 
Köln 2021. Diese Monographie ermöglicht es, dank 
zahlreicher Ausschnittvergrößerungen, Vermeers Ta-

lent für lebendig wirkende Genreszenen en détail zu 
studieren. Diese handliche Ausgabe des Gesamt-
katalogs versammelt die ruhigen, aber fesselnden 

Gemälde, die in Museen und Galerien in Europa 
und den USA wie Schätze gehütet werden. Im groß-

zügigen Format mit qualitativ unübertroffenen Re-
produktionen und drei Ausklappseiten. 15,5 × 21,5 cm, 
432 S., zahlr. farb. Abb., geb. Originalausgabe 100,00 € 
als Sonderausgabe** 20,00 €  Nr. 1292242

20 ¤

Der Katalog zur aktuellen Ausstellung in Dresden

Kardinäle, Künstler, Kurtisanen. Wahre Geschichten 
aus dem barocken Rom. Von Arne Karsten, Volker Rein-
hardt. Darmstadt 2021. Arne Karsten und Volker Rein-
hardt zeichnen in mitreißenden Vignetten eine Welt der 
hochgezüchteten Ehrvorstellungen und barocken Sinnen-
freude nach. Sie beschreiben Glanzstunden in den Ate-
liers des Caravaggio oder des Bernini. Will man das Rom 
der Barockzeit hören, riechen und spüren, so sollte man 
diese historischen Skizzen lesen! 13,5 × 21,5 cm, 208 S., 
20 s/w-Abb., 1 Karten, pb. Originalausgabe 30,00 € als 
Sonderausgabe** 16,00 €  Nr. 1306596

Subskrip- 
tionspreis 

bis 9.9.2021
34 ¤
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Canaletto. Bernardo Bellotto malt Europa. Kata-
log, Alte Pinakothek München 2014. Bernardo Bel-
lotto, genannt Canaletto (1722 – 1780), krönte den Er-
folg der venezianischen Vedutenmalerei. Der Band 
begleitet Bellotto auf seinen Wegen durch Europa 
und erläutert seine Kunst. (Text engl.) 29 × 23 cm, 
360 Seiten, 240 farbige Abb., pb. Statt 45,00 €* nur 
19,95 €  Nr. 1301055

Rubens. Kraft der Verwandlung. Hg. Gerlinde Gruber 
u. a. Katalog, Kunsthistorisches Museum Wien 2017. Pe-
ter Paul Rubens (1577–1640): In der Gegenüberstellung 
seiner Werke mit Skulpturen aus Antike und Renaissance, 
Gemälden von Tizian, Tintoretto oder Caravaggio öffnet 
sich ein faszinierender Blick auf Rubens’ überraschende 
Motivverwandlungen, seine Neuinszenierung bekannter 
Bildthemen oder die gekonnte Suche nach dem richti-
gen Format. 24 × 28 cm, 312 S., zahlr. Abb., pb. Original-
ausgabe 49,90 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1160966

Niederlande von 1550 bis 1800. Von Thomas Fuse-
nig. München 2006. Das Aachener Suermondt-Ludwig-
Museum bietet mit seinen qualitätvollen Beständen an 
Niederländischer Malerei nicht nur ein Panorama die-
ser so reichen Kunstlandschaft, sondern gibt auch Ein-
blick in die Kulturgeschichte der bürgerlichen Samm-
lungstätigkeit in Deutschland seit dem 19. Jh. Der 
Bestandskatalog enthält auch die Gemälde des Gol-
denen Zeitalters. 23 × 28,5 cm, 384 S., mit 253 Abb., da-
von 145 farb., geb. Statt 58,00 €* nur 9,95 €  Nr. 336726
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AKTUELLE AUSSTELLUNG  Dürer war hier. Eine Reise wird 
Legende. Katalog, Suermondt-Ludwig-Museum Aachen 
2021. 1520/21 reiste Albrecht Dürer von Nürnberg über Aa-
chen nach Antwerpen. Während seiner Reise fertigte er etwa 
140 Werke von höchster Qualität an, die im Katalog gezeigt 
werden. Daneben sind 24 Essays versammelt. 25 × 31 cm, 
700 S., 500 Abb., geb. 49,95 € (Subskriptionspreis gültig bis 
31.12. 2021, danach 59,95 €)  Nr. 1305174

Die Eleganz der Hosokawa. Tradition einer Sa­
murai-Familie. Hg. Bettina Zorn. Katalog Weltmu-
seum Wien 2019. Seit der Muromachi Periode (1333–
1568) dienen Mitglieder der Daimy Familie Hoso
kawa dem Shogun als Samurai. Anhand von rund 85 
prachtvollen Objekten, darunter Waffen, Malereien, 
Keramiken, Lackarbeiten sowie Theatermasken 
und Kostümen, entfaltet der Band das schillernde 
Panorama einer Samurai-Familie zwischen Kriege-
relite und Künstlertum. 24,5 × 29,5 cm, 146 S., 130 
farb. Abb., geb. Statt 30,00 €* 
nur 14,90 €  Nr. 1286870

Hiroshige. Hundert berühmte Ansichten von Edo. Von Lo-
renz Bichler u. a. Neuauflage Köln 2016. Die umfangreichste 
Serie im Schaffen des Ando Hiroshige stellt einen Höhepunkt 
der Entwicklungsgeschichte des Ukiyo-e-Holzschnittes dar. 
Verkleinerte Sonderausgabe. (Text dt., engl., franz.) 14 × 20 cm, 
616 S., zahlr. farb. Abb., Leseband, geb. Originalausgabe 
99,99 € als Sonderausgabe** 16,00 €  Nr. 400866

Lucas Cranach d. J. Von Meisterhand. Die Cranach 
Sammlung des Musée des Beaux-Arts de Reims. 

Katalog, Wittenberg 2015. Diese Begleitpublika-
tion zu der Ausstellung Lucas Cranach der Jün-
gere – Entdeckung eines Meisters im Collegium 
Augusteum, Lutherhaus Wittenberg, präsen-

tiert in deren Mittelpunkt 13 beeindruckende 
und prachtvoll erhaltene Zeichnungen von Lucas 
Cranach d. J. und d. Ä. aus der Sammlung des Musée 
des Beaux-Arts de Reims. 22 × 28 cm, 72 Seiten, 55 
farb. Abb., pb Statt 19,90 €* nur 5,00 €  Nr. 699969
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Das leuchtende Mittelalter. Hg. Jacques Dalarun. 
Darmstadt 2017. Das leuchtende Mittelalter ist in je-
der Hinsicht ein Buch der Superlative: Illuminierte 
mittelalterliche Handschriften aus den Bibliotheken 
ganz Frankreichs wurden dafür zusammengetragen 
und so ein einzigartiger Bildschatz gehoben. »[…] ein 
Prachtband […], der nun kongenial übersetzt, auch 
dem deutschsprachigen Publikum zugänglich ist […]. 
(Damals) 22 × 29 cm, 304 S., 350 farbige Abb., geb. Ori-

ginalausgabe 128,00 € als Son-
derausgabe** 24,95 €  Nr. 346780

Der Teppich von Bayeux. Von David M. Wilson. Berlin 
2010. Der Band bietet mit einer vollständigen und genauen 
Farbwiedergabe die Chance, Qualität und Detailgenauig-
keit dieses einmaligen historischen Monuments zu erken-
nen. 26,5 × 34,5 cm, 234 S., 200 meist ganzs. Abb., davon 
150 farbig, geb. Originalausgabe 117,00 € als Sonderaus-
gabe** 19,95 €  Nr. 22187

24,95 ¤

Silbernes Trinity-Kreuz. Anhänger mit Kette. Dieser Anhän-
ger vereinigt das Kreuz mit dem keltischen Symbol Trinity Knot, 
dem Knoten ohne Anfang und Ende, ein Zeichen für die Ewig-
keit und die niemals endende Liebe. Juwelierqualität aus deut-
scher Meisterwerkstatt. 4 cm, 925er Sterlingsilber, 45 cm Kette, 
im Geschenketui. 99,00 €  Nr. 2577003

Gotland. Kulturelles Zentrum im Hanseraum. Hg. 
Jan von Bonsdorff u. a. Petersberg 2020. Gotland be-
wahrt eine überwältigende Vielzahl von hervorragend 
erhaltenen und qualitativ hochrangigen Objekten sei-
ner Kunst- und Kulturgeschichte. Schon vor der Hanse 
war Gotland aufgrund seiner zentralen Lage im Ost-
seeraum ein wichtiger Handelsplatz. Ab dem 12. Jahr-
hundert wurde die Insel zum Ausgangspunkt für eine 
Genossenschaft von Kaufleuten, die gemeinsam nach 
Novgorod fuhren. Der schöne Band macht mit diesen 
Gegebenheiten ausgiebig vertraut. 22,5 × 30 cm, 208 S., 
180 Abb., geb. 39,95 €  Nr. 1231774

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=346780&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=346780&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=346780&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=22187&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=22187&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=22187&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2577003&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2577003&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2577003&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1231774&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1231774&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1231774&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Hieronymus Bosch. Das vollständige Werk. Von 
Stefan Fischer. Köln 2021. Diese handliche Mono-

grafie zeigt die erstaunlichen Bildwelten des Malers im Detail – mit vielen ganz-
seitigen Abbildungen, Ausschnittvergrößerungen und einer Ausklappseite des 
Jüngsten Gerichts. Unter fachkundiger Anleitung des Bosch-Experten Stefan Fi-
scher entdecken Sie die zahlreichen faszinierenden Elemente, die jede Szenerie 
bevölkern, von Zwitterwesen zwischen Mensch und Tier bis zur ironischen Ver-
bildlichung von Sprichwörtern und Redensarten. 15,5 × 21,5 cm, 512 S., zahlr. farb. 
Abb., geb. Originalausgabe 100,00 € als Sonderausgabe** 20,00 €  Nr. 1292218

»Eine prächtig illustrierte Monografie!«  THE TIMES

Tiere in der plastischen Kunst des Mittelalters. Von 
Götz Ruempler. Münster 2018. 60 Jahre lang ist der Au-
tor als Hobby-Kunsthistoriker auf Reisen durch Europa 
gefahren, um die mittelalterliche Tierplastik zu studie-
ren und im Bild festzuhalten. 65 verschiedene Tierfor-
men, dazu rätselhafte Fabeltiere, haben Eingang in das 
Werk gefunden und werden, soweit das möglich ist, in 
ihrer Bedeutung vorgestellt. 21,5 × 24,5 cm, 296 S., durchg. 

farb. Abb., geb. 55,00 €  Nr. 1059041

Das Einhorn. Eine Spurensuche durch die Jahrtausende. 
Fränkisch-Crumbach 2004. Die Vieldeutigkeit und Wider-
sprüchlichkeit macht für Autor Winfried Hagenmaier die Be-
schäftigung mit diesem »Tier, das es nicht gibt« (Rilke) faszi-
nierend. 23 × 24,5 cm, 128 S., 56 farb. u. 23 s/w-Abb., geb. Ori-
ginalausgabe 19,90 € als Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 786764
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Vom ABC bis zur Apokalypse. Wertvolle Blockbücher aus der 
Bayerischen Staatsbibliothek. Bestands- und Ausstellungs-
katalog München 2012. Der exzellente Band dokumentiert die 
Herstellung der Blockbücher, Probleme bei Datierung und Loka-
lisierung, mögliche Werkstattszenarien und Gebrauchsfunktio-
nen. Jedes Exponat ist abgebildet, beschrieben und in den Kon-
text eingebettet. Mit Glossar, Bibliografie, Register. 21 × 27,5 cm, 
168 Seiten, durchg. farb. Abb., pb. 19,80 €  Nr. 560910

Der Portulan-Atlas des 
Battista Agnese. Das Kas­
seler Prachtexemplar von 
1542. Darmstadt 2013. Por-
tulan-Karten waren ein belieb-
ter Kartentyp am Übergang 
vom Mittelalter zur Neuzeit. 
Battista Agnese leitete in Ve-
nedig die seinerzeit marktbe-
herrschende Werkstatt. Der 
Kasseler Atlas stammt aus Ag-

neses wegweisender mittlerer Schaffenszeit. Die far-
benprächtige Ausgabe findet sich hier vollständig 
reproduziert. 16,5 × 22,5 cm, 112 S., 50 farb. Abb., Ln. 
Statt 99,95 €* nur 50,00 €  Nr. 634344

Theodor de Bry. America. Die voll­
ständigen Tafeln 1590–1602. Hg. 
Michiel van Groesen. Köln 2019. 
Diese prachtvoll illustrierte Aus-
gabe zeigt alle 218 Bildtafeln mit-
samt ihren jeweiligen Frontispizen 
und Karten. Die Kupferstiche De 
Brys sind Kunstwerke von außer-
gewöhnlicher Qualität und in ih-
rer Komplexität auch heute noch 

spannend zu dechiffrierende Dokumente des 
frühen Kolonialdiskurses. 28,5 × 39,5 cm, 376 Sei-
ten, zahlreiche Bildtafeln, Leinen. Statt 100,00 €* 
nur 39,95 €  Nr. 1119257
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Ein Höhepunkt der Spätzeit illuminierter Handschriften

Das Buch der Jagd. Von Gaston Phoebus. Darmstadt 
2021. Die hier präsentierte Handschrift wurde um 1387 
angefertigt. Es ist eines der schönsten Manuskripte, 
das wir dem Mittelalter zu verdanken haben. Der 
exquisite Band enthält den vollständigen Text des 
Jagdbuchs in deutscher Übersetzung mit sämtlichen 
Miniaturen sowie Erläuterungen zu Urheber, Entste-
hung und Geschichte des Manuskriptes. 19 × 24,5 cm, 
192 S., 200 farbige Abb., geb. 60,00 € (Subskriptions-

preis gültig bis 1.7. 2022, danach 
80,00 €)  Nr. 1306936

Jörg Breu der Jüngere. Das geheime Ehrenbuch 
der Fugger. Faksimile-Reprint nach dem Origi­

nal von Augsburg 1545. Saar-
brücken 2021. Diese umfangrei-
che Handschrift ordnet auf 426 
lückenhaft paginierten Seiten die 
Genealogie der Fugger auf sys-
tematische Weise in hochwer-
tig gestalteten Ahnenbildnissen, 
Porträts und Wappen. Hier liegt 
die Sonderausgabe eines unver-
änderten Faksimile-Reprints 
vor, die in einer Buchmanufak-
tur bibliophil in strapazierfähi-
ges Bibliotheksleinen gebunden 

wurde. Das eingelegte Leseband und das alterungs-
beständige säurefreie Papier sind benutzer- und le-
sefreundlich. 22,5 × 30,5 cm, 426 S., Frakturschrift, 
Leinen mit Leseband. Originalausgabe 299,00 € als 
Sonderausgabe** 129,00 €  Nr. 1310488

Der Garten von Eichstätt. Von Basilius Besler u. a. Neuaus-
gabe Köln 2016. Die Schönheit seiner Darstellungen sicherte 
dem Buch seit seinem Erscheinen eine Ausnahmestellung un-
ter den illustrierten Pflanzenbüchern. Leicht verkleinerte Son-
derausgabe. 14 × 19,5 cm, 544 S., zahlr. farb. Abb., geb. Origi-
nalausgabe 45,00 € als Sonderausgabe** 16,00 €  Nr. 367826

129 ¤

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1306936&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1306936&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1306936&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1310488&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1310488&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1310488&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1310488&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1310488&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=367826&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=367826&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=367826&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1310488&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1310488&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Runen. Geschichte und Mythos einer rätselhaften 
Schrift. Von Ulrich Magin. Hamburg 2021. Runen: Viele 
Mythen ranken sich um diese Buchstaben und niemand 
kennt ihre Ursprünge. Ulrich Magin beschreibt in diesem 

Buch zum ersten Mal alle Runensteine 
Deutschlands. 17 × 24 cm, 200 S., geb. 
9,95 €  Nr. 1251287

Die Germanen. Von Herwig Wolfram. München 2021. Eloquent 
und kenntnisreich führt Herwig Wolfram den Leser in Herkunft 
und Mythen, Leben und Wirken der Germanen ein, porträtiert 
ihre Stämme und erzählt die Geschichte der »Völkerwanderung«. 
12 × 18 cm, 128 S., pb. 9,95 €  Nr. 1274325

Altamira. Entstehung, Entdeckung, Bedeutung. Von 
Iris Newton. Berlin 2021. Die Archäologin Iris Newton 
gibt einen Überblick über die Entstehung, Entdeckung 
und Bedeutung der Höhle von Altamira in Nordspa-
nien. Die Felsmalereien in Altamira wurden vor rund 
14 500 Jahren geschaffen, aber erst vor 150 Jahren ent-
deckt. Der Band bietet zahlreiche Abbildungen und be-
schreibt die damalige Zeit. 21 × 28 cm, 160 S., durchg. 
farb. Abb., geb. Originalaus-
gabe 68,00 € als Sonderaus-
gabe** 19,95 €  Nr. 1249223

19,95 ¤

Die Welt der Wikinger. Von Arnulf Krause. Hamburg 2016. Wi-
kinger – im Mittelalter rief dieser Name in ganz Europa Angst 
und Schrecken hervor. Der Autor entführt in die faszinierende 
Welt der Wikinger und zeigt neue Facetten dieser Global Player 
des frühen Mittelalters! 18 × 24,5 cm, 320 S., zahlr. farb. Abb., 

geb. Originalausgabe 36,00 € als Sonder-
ausgabe** 9,99 €  Nr. 602612

AKTUELLE AUSSTELLUNG  Die Welt der Himmelsscheibe 
von Nebra. Neue Horizonte. Hg. Harald Meller, Michael 
Schefzik. Katalog, Landesmuseum für Vorgeschichte Halle 
2020. Ein reich bebilderter Katalog. 24,5 × 30 cm, 240 S., 
150 Abb., geb. 28,00 €  Nr. 1234447

42 Archäolog    i e

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1251287&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1251287&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1251287&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1274325&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1274325&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1274325&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1249223&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1249223&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=602612&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=602612&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=602612&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1234447&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1234447&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1234447&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1234447&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1251287&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Der Mann, der Troja erfand. Das abenteuerli­
che Leben des Heinrich Schliemann. Von Leoni 
Hellmayr. Darmstadt 2021. Auch ohne Troja wäre 
das Leben des Heinrich Schliemann jede Biogra-
fie wert. Durch die Entdeckung Trojas aber hat er 
unsterblichen Ruhm erlangt. Seine Grabungsme-
thoden wurden teils heftig kritisiert, teils aber ent-
wickelte er auch revolutionäre archäologische Me-
thoden, die heute noch Anwendung finden. Die 
Archäologin Leoni Hellmayr legt die glänzend 
erzählte Biografie einer hoch widersprüchlichen 
Figur vor, die zur Zentralgestalt der Archäologie-
geschichte werden sollte. 14,5 × 21,5 cm, 280 Sei-
ten, 30 s/w-Abb., pb. 
20,00 €  Nr. 1305603

Pompeji. Das neue Bild der untergegangenen 
Stadt. Von Massimo Osanna. Darmstadt 2021. Mas-
simo Osanna führt durch die grandiosen Entdeckun-
gen der letzten Jahre: Fresken wie das berühmte Bild 
von Leda und dem Schwan, das 2018 gefunden wurde; 
prächtige Mosaiken wie im Haus des Orion. Gemälde, 
Graffiti, Architektur, die hier zum ersten Mal in Buch-
form publiziert werden – mit vielen bislang unveröf-
fentlichten Bildern. 15,5 × 23 cm, 512 S., 200 Abb., geb. 

50,00 €  Nr. 1261592

Das vergessene Königreich. Israel und die verborgenen 
Ursprünge der Bibel. Von Israel Finkelstein. München 2017. 
Vom 10. bis zum 8. Jh. v. Chr. gab es das Königreich Israel. Das 
alte Königreich ging unter, doch sein Name und seine Mythen 
überdauerten und gingen um die Welt. 
(Text dt., engl.) 13,5 × 21 cm, 240 S., pb. 
Statt geb. Originalausgabe 22,95 € als 
Taschenbuch 12,90 €  Nr. 1252780

50 Klassiker. Archäologie. Die wichtigsten Fundorte 
und Ausgrabungsstätten. Von Wolfgang Korn. Köln 2020. 
Ebenso spannend wie lehrreich. 16 × 23 cm, 288 S., durchg. 
farb. Abb., pb. Originalausgabe 19,95 € als Sonderausgabe** 
9,95 €  Nr. 1212044
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Am Rande des Römischen Reiches. Ausflüge zum Limes 
in Süddeutschland. Hg. Suzana Matei u. a. Mainz 2017. 
Der Band setzt sich mit den Fragen auseinander, die die Ar-
chäologen auch nach mehr als 100 Jahren intensiver For-

schung immer noch beschäftigen. 16 × 21 cm, 
240 S., zahlr. farbige Abb., 6 Karten, pb. 
19,90 €  Nr. 1143387

Die Entzifferung alter Schriften und Sprachen. Ditzingen 2016. 
Mitreißend und kenntnisreich erzählt Ernst Doblhofer anhand 
von Beispielen, wie faszinierend und spannend die Entzifferung 
alter Schriften und Sprachen sein kann. 11,8 × 19 cm, 350 S., pb. 
12,95 €  Nr. 749044

Griechisches Pferd aus Messing. Wunderschöne Handarbeit! 
Das mit Ornamenten dekorierte Pferd wurde von einem un-
bekannten griechischen Künstler nach Vorlagen auf antiken 
Vasen geformt. Farbabweichungen bei der Patina möglich. 

19 cm, Messing patiniert. 49,90 €  Nr. 2929171

Gilgamesch. König von Uruk. Von Thomas R. P. Mielke. Ham-
burg 2019. Rund drei Jahrtausende vor unserer Zeitrechnung 
lebte Gilgamesch, der berühmteste König der sumerischen 
Frühzeit, tyrannischer Herrscher von Uruk im Zweistrom-

land von Euphrat und Tigris. Das erste Gro-
ßepos der Weltliteratur. 15 × 22,5 cm, 640 S., 
geb. 9,95 €  Nr. 1118331

Machu Picchu. Die geheimnisvolle Stadt der Inka. Von 
Berthold Riese. München 2018. Machu Picchu, einst Kult-
stätte des Inka-Reiches, heute imposante Ruinenstadt in 
den peruanischen Anden, ist das faszinierendste Zeug-
nis einer untergegangenen Hochkultur. Wissenschaftlich 
fundiert und jenseits gängiger Klischees führt dieser Band 
durch die Tempelanlagen und ihre Bauwerke; er gibt ei-
nen spannenden Einblick in die Kulturgeschichte der In-
ka-Stadt und berichtet von ihrer späten Entdeckung im 
20. Jahrhundert. 12 × 18 cm, 116 S., mit 
24 Abbildungen, pb. 9,95 €  Nr. 1089420
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Schönheit im alten Ägypten. Sehnsucht 
nach Vollkommenheit. Hg. Katja Lembke 
u. a. Katalog, Hildesheim, Karlsruhe 2007. 
Was ist Schönheit? Diese Frage bewegt die 
Menschen von jeher. Am Beispiel Altägyptens 
lässt sich dank des überlieferten Quellenreichtums 
ein hoch interessantes und anregendes Bild ge-
winnen, was man damals unter »Schönheit« (ne-
feru) verstand. 19,5 × 19,5 cm, 300 S., 433 farb. Abb., 
Halbleinen. Statt 38,00 €* nur 9,95 €  Nr. 422118

China und Ägypten. Wiegen der Welt. Hg. Staatli-
che Museen zu Berlin. Katalog, Neues Museum Ber-
lin 2017. Schauplatz einer außergewöhnlichen Begeg-
nung: In Kooperation mit dem Shanghai Museum 
zeigte das Ägyptische Museum und Papyrussamm-
lung der Staatlichen Museen zu Berlin eine große 
Sonderausstellung, die sich erstmals dem Vergleich 
der Hochkulturen des Alten Ägypten und des Al-
ten China widmete. 24 × 27 cm, 
336 S., 344 farb. Abb., geb. Statt 
39,95 €* nur 14,95 €  Nr. 822213

Tauchgang zu den Pharaonen. Franck 
Goddios Entdeckungen in Ägypten. Hg. 
Jürgen Bischoff. Göttingen 2016. Im Früh-
jahr 1992 begann vor der Küste der ägyp-

tischen Hafenstadt Alexandria eine der auf-
regendsten archäologischen Expeditionen des 

letzten Jahrhunderts. Der Fotograf Christoph Ge-
rigk begleitet sei zwei Jahrzehnten Goddios Ex-
peditionen in diese versunkene Welt. Viele sei-
ner Bilder sind in dieser Publikation zum ersten 
Mal zu sehen. 22,5 × 22,5 cm, 208 S., durchg. farb. 
Abb., geb. Statt 38,00 €* nur 10,00 €  Nr. 1199374

Wo die Pyramiden stehen. Von David Macaulay. Hamburg 
2021. »Brillant […] Macaulays zeichnerisches Können ist un-
übertroffen, das Buch ist pharaonisch in Ausstattung und Opu-
lenz.« (Time Magazine) 22,5 × 30 cm, 80 S., zahlr. Abb., geb. Ori-
ginalausgabe 19,90 € als Sonderausgabe** 8,95 €  Nr. 1301306
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AKTUELLE AUSSTELLUNG 25 000  Jahre Schmuck.  
Hg. Staatliche Museen zu Berlin u. a. München 2021. 
Schmuckstücke aus allen Zeitaltern der Menschheitsge-
schichte, aus allen Weltteilen und Kulturen finden sich in 
diesem Band vereint. Die Bandbreite reicht von rituellen 
Kultobjekten der Südsee bis zu Geschmeide aus der Samm-
lung der Königin Luise von Preußen. Ein Standardwerk! 
24 × 31 cm, 384 S., 400 farbige Abb., geb. 30,00 €  Nr. 1296159

Bemerkenswerte Motive auf Meißner Porzellan 
der Marcolini-Zeit. Von P.-C. Wegner. Kiel 2016. Das 
Buch möchte anhand ausgewählter Stücke der Gering-
schätzung der Meißner Porzellane der Marcolini-Zeit 
(1774 –1814) entgegenwirken. Diese werden in ihrem 
kulturhistorischen Zusammenhang gesehen; Vorlagen 
der Malereien, Stücklohnlisten und der Preiskurant 
von 1797 werden herangezogen. 22,5 × 28,5 cm, 208 S., 

210 farbige Abb., geb. Statt 39,90 €* 
nur 14,95 €  Nr. 1307428

Inro. Gürtelschmuck aus Japan. Die Sammlung 
Trumpf. Hg. Linden-Museum Stuttgart, Uta Werlich. 
Stuttgart 2015. Der reich bebilderte Katalog präsen-
tiert rund 250 Inro, ein auffälliges Accessoire der ja-

panischen Männermode, aus der Sammlung Anna 
und Christian Trumpf. Nach dem im Jahr 2000 
publizierten, inzwischen vergriffenen Bestands-
katalog der bedeutenden Netsuke-Sammlung des 

Ehepaars Trumpf liegt hier ein weiteres, ausführ-
lich kommentiertes Standardwerk zum japanischen 

Gürtelschmuck vor. 22 × 29,5 cm, 432 Seiten, 655 farb. u. 
50 s/w-Abb., geb. Statt 98,00 €* nur 29,95 €  Nr. 725455

Kleiner deutscher Münzkatalog. Von 1871 bis heute. Von Ger-
hard und Günter Schön. 48., völlig überarbeitete und neubewer-
tete Auflage, Regenstauf 2018. Der Klassiker schlechthin unter 
den Münzkatalogen – die übersichtlichste und beliebteste Infor-
mationsquelle für den Sammler deutscher Münzen. 12,5 × 19 cm, 
800 S., zahlr. s/w-Abb., pb. Statt 19,90 €* nur 7,95 €  Nr. 1293230
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New Fashion Illustration. Hg. CYPI. Berkeley 2017. 
New Fashion Illustration ist eine visuell beeindruckende 
Sammlung von Modegrafiken, die die Verbindung von 
Fantasie und Haute Couture verkörpert. Die Kunst-
werke reichen von fantastischer und luxuriöser Mode 
bis hin zu praktischer und alltäglicher Kleidung. (Text engl.) 
21 × 28 cm, 150 Seiten, durchgehend farb. und s/w-Abb., pb. 
Statt 45,00 €* nur 19,90 €  Nr. 1276999

19,90 ¤

Vogue 100. Hundert Jahre BritChic. Hg. 
Robin Muir. Ostfildern 2016. »Britain at its 
best«: das Schönste aus über 2 000 Ausga-

ben der Vogue. Ein faszinierender Streif-
zug durch ein Jahrhundert britischer Kultur-
geschichte mit spektakulären Bildern. Zu den 
illustren Fotografen, die diesem glamourösen 
Kaleidoskop seit der ersten Ausgabe im Sep-
tember 1916 seinen einzigartigen Charakter 
verliehen haben, zählen David Bailey, Cecil 
Beaton, Lee Miller, Irving Penn, Lord Snowdon 
und Mario Testino. 25,5 × 31 cm, 304 Seiten, 350 
Abb., geb. Statt 49,80 €* 
nur 9,95 €  Nr. 751286

Vogue. Little Black Dress. Das kleine Schwarze. Von 
Chloe Fox. München 2018. Dieser Band präsentiert die 
schönsten Kreationen, die internationale Couturiers seit 
den Anfängen des Little Black Dress geschaffen haben. 

18,5 × 24,5 cm, 160 S., 80 far-
bige Abb., geb. Statt 25,00 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1075489

Petticoat, Dauerwelle, Schulterposter. Mit 
»freundin« auf Zeitreise. München 2018. Beiträge 
von Guido Maria Kretschmer, Judith Williams, Ju-
dith Milberg, Peter Praschl und freundin-Chefre-
dakteur Nikolaus Albrecht begleiten diese Zeit-
reise durch deutsche Frauenleben – ein Band zum 
Schwelgen, Schmökern, Schmunzeln und Erinnern! 
24,5 × 30,5 cm, 256 Seiten, 200 farb. Abb., gebunden. 
Statt 30,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1305077
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Masters & their Pieces. Das beste Möbeldesign. Von Ma-
nuela Roth. Salenstein 2012. Der Band präsentiert die stilprä-
genden Ikonen des Einrichtungsde-
signs und ihre Schöpfer. (Text dt., engl.) 
21 × 28,5 cm, 336 S., 895 farb. Abb., geb. 
Statt 49,90 €* nur 14,95 €  Nr. 1230140

The Encyclopedia of Antique Carpets. 
Twenty-Five Centuries of Weaving. Die En­
zyklopädie antiker Teppiche. 2500 Jahre 
Weberei. 2 Bände im Schmuckschuber. 
Princeton 2016. Über 600 alphabetisch ge-
ordnete Einträge zu Teppich produzieren-
den Orten und Künstlern, von denen jeder 
über Technik, Farbe, Wert u. a. informiert. (Text 
engl.) 2 Bände à 23,5 × 38,5 cm, zus. 672 S., 

zahlr. Abb., geb. im Schu-
ber. Statt 240,00 €* nur 
118,00 €  Nr. 1310313

Letzte
Exemplare

Green, Hidden and Above. Die außergewöhnlichsten 
Baumhäuser. Von Sybille Kramer. Salenstein 2015. Her-
ausragende Projekte, die uns in andere, von Luft und Grün 
durchdrungene Welten entführen. (Text engl.) 24 × 28 cm, 
264 S., 498 Abb., geb. Statt 44,90 €* nur 19,95 €  Nr. 1288326

Schöner Schein. Luxustapeten des Historis­
mus von Paul Balin. Katalog, Museumsland-
schaft Hessen Kassel 2016. Dank seines fulmi-
nanten Erfolges auf der Wiener Weltausstellung 
1873 avancierte Paul Balin (1863–1898) zu einem 
der begehrtesten Lieferanten von Luxustapeten. 
Über 300 Farbabbildungen bieten einen attrak-
tiven Überblick über die facettenreiche Produk-
tion seiner Manufaktur. Ein einzigartiges Zeug-
nis des Historismus wird opulent, kenntnisreich 
und anhand zeitgenössischer Quellen vorgestellt. 
24 × 30 cm, 352 Seiten, 350 farb. Abb., geb. Statt 
49,90 €* nur 29,90 €  Nr. 749052

19,95 ¤
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Cat Chic. Der Guide für ein stilvolles Leben 
mit Katze. Von Safia Thomass. München 2018. 

Der Styleguide für Diven auf 
Samtpfoten: Vogue, Glamour 
und Harper’s – die Namen 
der drei Protagonisten die-
ses Bandes zeugen von ihrem 
eleganten Katzenleben in ei-
nem schicken Pariser Appar-
tement, unter der fürsorgli-
chen Obhut ihres Frauchens 
Safia Thomass. Ein liebevoll 
gestalteter Band für alle Kat-

zenfans. 16 × 22,5 cm, 160 S., 150 farb. Abb., pb. 
Statt 18,00 €* nur 7,95 €  Nr. 1075403

Kleine Küchen und Essplätze. Auf wenigen 
Quadratmetern. Von Kirsten Johanson. Mit 
Fotografien von Winfried Heinze. München 
2018. Kleine Küchen ganz groß: Wie Singles, 
Paare und Familien den wenigen Quadratme-
tern ein Schnippchen schlagen und aus kleinen 
Räumen das Beste herausholen, zeigt dieses 
Buch. Vorgestellt werden mehr als 40 Küchen 
sowie Essplätze, die unterschiedlicher nicht 
sein könnten:. 20,5 × 21,5 cm, 224 S., 250 farbige 

Abb., geb. Statt 26,00 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1305042

Wohndesign. Materialien, Pläne, Gestaltung. Von Kelly 
Hoppen. München 2014. Dieses Standardwerk richtet sich 
vor allem an professionelle Amateure, Innenarchitekten so-
wie Einrichtungsexperten. 25 × 28 cm, 192 S., 300 farb. Abb., 
geb. Mängelexemplar. Statt 49,95 € 
nur 19,95 €  Nr. 1240986

Öllampe »Portugiesische Kacheln«. Licht im Vintage-
Look. Das Design geht auf echte portugiesische Kachel-
dekore zurück. Alle vier Seiten sehen unterschiedlich 
aus. 13 × 13 × 17 cm, 1,7 kg, Beton, Edelstahl, Lfg. o. Öl. 
14,95 €  Nr. 1232649
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The Porsche Book. Erweiterte Ausgabe. Hg. 
Frank M. Orel. Kempen 2018. Ein absoluter Best-
seller in der erweiterten Ausgabe. Der Band wird 
zu Ihrem persönlichen Road Movie, in dem Bil-
der lebendig und Fahrgeräusche gegenwärtig 
werden. Lassen Sie sich von diesen innovativen 
Fotografien der berühmtesten Porsche-Modelle 
mitreißen, die vor den glamourösesten Kulissen 
der Welt aufgenommen wurden. (Text dt., engl., 
franz., chin., russ.) 29 × 37 cm, 368 Seiten, 195 far-
bige und 11 s/w-Abbildungen, geb. Statt 100,00 €* 
nur 39,99 €  Nr. 1245040

Typenatlas Museumslokomotiven. Deutsche Staats- 
und Privatbahnen. Von Michael Dostal. München 2018. 
Eisenbahnexperte Michael Dostal stellt in diesem Type-
natlas die wichtigsten Modelle der Bahngeschichte vor, 
von Klassikern der Baureihe 01 bis hin zu echten Exo-
ten. 16,5 × 23,5 cm, 160 Seiten, pb. 
Statt 19,99 € vom Verlag reduziert 
9,99 €  Nr. 1211080

Stromlinien-Dampfloks. Die internationale Enzy- 
klopädie. Von Anton von Hornstein. Stuttgart 
2020. In den 1930er Jahren hatte der Fortschritt 
einen Namen: Stromlinie. Ebenso einmalig wie 
die Stromlinie ist dieses Werk: Eine Enzyklopä-
die aller jemals gebauten Stromlinien-Dampfloks. 
Dabei zeichnet der Autor die Entwicklung von 
den Anfängen vor dem Ersten Weltkrieg bis zu ih-
rem Ende in den 1950er Jahren nach. 23 × 26,5 cm, 

320 Seiten, 500 Abb., geb. 
39,90 €  Nr. 1218530

Eisenbahnromantik. Reizvolle Strecken im Südwesten. 
Von Bernhard Foos. Stuttgart 2017. Die Geschichte der Stre-
cken, ihre Erlebnisqualität und technische Details zu den 
Bahnen werden vorgestellt. 23,5 × 26,5 cm, 160 S., 180 farb. 
Abb., geb. Statt 24,99 €* nur 9,99 €  Nr. 1262599
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Skoda. Driven by Design. Kempen 
2017. Der Band nimmt die Leser mit 
auf eine aufregende Reise in die DNA 
des tschechischen Autobauers und ver-
schafft uns spannende Einblicke in den 
Prozess der Entwicklung eines Auto-
mobils. Dank Driven by Design wissen 
wir, wie solche Meisterwerke entste-
hen. (Text dt., tsch., engl.) 29,5 × 23,5 cm, 
176 S., 95 farbige und 5 s/w-Abb., geb. 
Statt 39,90 €* nur 7,95 €  Nr. 1247042

Porsche 911 x 911. Das offizielle Buch. Edition 
Porsche Museum. Stuttgart 2016. Der Band zeich-
net die Geschichte der Sportwagen-Ikone von den 
Anfängen bis in die Gegenwart nach. »Für Por-
sche-Fans ist das Buch eine ernsthafte Überle-
gung wert, für 911er-Fans ist es eine Pflichtlek-
türe!«. (MDR) (Text dt., engl., frz., span.) 24 × 24 cm, 
1024 Seiten, durchgehend 
meist farbige Abb., Lei-
nen. 49,90 €  Nr. 647985

Deutsche Autos. Die schönsten Modelle seit 
1945. Von Roland Löwisch. Königswinter 2021. Das 
ultimative Standardwerk für alle Automobil-Enthu-
siasten präsentiert prägende Konstruktionen aus 
den letzten 80 Jahren: Inspiration, Ingenieurskunst 
und das Streben nach immer moderneren, stärke-
ren und gleichzeitig sichereren Fahrzeugen beschert 
dem Markt seit dem Zweiten Weltkrieg eine faszi-
nierende Modellvielfalt. Messerschmitt Kabinenrol-
ler oder die BMW Isetta, der Porsche 911 oder die 
S-Klasse von Mercedes-Benz. 22,5 × 27,5 cm, 256 Sei-
ten, zahlr. farb. Abb., geb. 14,99 €  Nr. 1256114

Bulli Love. Hg. Edwin Baaske. Bielefeld 2015. Bulli Love 
versammelt herrliche Berichte aus aller Welt mit exzellen-
ten Fotos von Bulli-Modellen und ihren Besitzern. (Text 
engl.) 21,5 × 28,5 cm, 192 S., 166 farb. Abb., geb. Statt 
49,90 €* nur 19,99 €  Nr. 1271164
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Wie wir zeichnen, was wir zeichnen. Von E.G. 
Lutz. München 2015. In diesem Reprint von 1913 
lernen Kinder und Erwachsene durch Schritt- 
für-Schritt-Anleitungen, komplexe Formen, Tiere, 

Menschen und Objekte zu zeichnen. 
25 × 17 cm, 80 S., durchg. s/w-Abb., 
geb. 13,00 €  Nr. 730602

Mason-Solarlampe im Einmachglas. Mit praktischer Aufhän-
gung. Stellen Sie die Lampe tagsüber auf Ihren Terrassen- oder Bal-
kontisch oder hängen sie an ein Geländer oder eine Kübel-
pflanze. Schon erhellt Ihnen die Leuchte Ihre gemütlichen 
Abendstunden unter freiem Himmel. Ø 7,5 cm, 13 cm, 
Glas, PVC, Metall. 9,99 €  Nr. 1279866

Kartenspiel »Zündstoff«. 50 Karten, 6 Kategorien, 1 Würfel 
und 300 explosive Fragen sorgen für jede Menge Zündstoff. 
15 × 19 cm, 50 Karten mit 300 Fragen, 1 Würfel. Statt 24,95 € 
nur 16,95 €  Nr. 2917785

Die Knotenbox. 50 Knoten-Klassiker für Freizeit, Sport 
und Alltag. Mit Schnüren zum Üben! Mit zahlreichen an-
schaulichen Schritt-für-Schritt-Abbildungen. Hochwer-
tige Geschenkbox aus Metall 20,5 × 4 × 16 cm, 50 Karten, 
zwei Schnüre. 14,95 €  Nr. 1210149

Magnetische Sanduhr, rot. 3 Minuten Laufzeit. Dieser Zeitmesser in 
Form einer Sanduhr besticht durch das besondere Vintage-Design und 
ist immer ein echter Hingucker in der Küche. 8,5 cm, Metall, Glas, Ma-

gnet. Statt 15,00 € nur 9,95 €  Nr. 1129112

Das kleinste Buch der Welt. 
Josua Reicherts Bilder-ABC. In 
einem in Leder gebundenen 
Büchlein von unglaublicher 
Kleinheit werden farbige Buch-
stabenbilder von Josua Reichert, 
Typografiker von Weltrang, ge-

zeigt. Sie wurden auf japanisches Seidenpapier ge-
druckt und in Handbindearbeit zusammengeführt. 2,4 × 2,9 mm, 32 S., Lederein-
band. Buch unter Lupendeckel in Edelschatulle. 49,00 €  Nr. 165409
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Kugellabyrinth. Geschicklichkeit ist hier gefragt. Das Holz-
labyrinth: Bei diesem Spiel müssen Sie versuchen, die Me-

tallkugel durch das Labyrinth zu führen. Das Tischspiel 
ist ab 5 Jahren geeignet und fördert Geduld, Geschick-
lichkeit und Koordination. 22 × 21 × 5,5 cm, 

Holz, Metall. 14,95 €  Nr. 1234463

100 unglaubliche optische Illusionen. Täuschend und fas-
zinierend – diese optischen Phänomene verdrehen jedem 
Betrachter den Kopf. 11 × 14 cm, 200 Seiten, kartoniert, in 

Kassette. 9,95 €  Nr. 2966980

Werkstatt Acrylmalerei. Mit 50 kleinen Projekten Schritt 
für Schritt zum Erfolg. Von Mark Daniel Nelson. Bern 2017. 
Das Buch richtet sich sowohl an Anfänger, als auch an Fort-

geschrittene, die ihre Techniken verbessern wollen. Die ge-
stalterischen Vorlagen befreien Hobbymaler vom Krea-
tivdruck und geben Ansporn, einfach das nächste Pro-
jekt anzugehen. 21 × 25 cm, 144 S., durchg. farb. Abb., pb. 

Statt 24,90 €* nur 9,95 €  Nr. 1233130

Postkarten-Set »Meereslust«. Die schönsten Bilder von ba-
denden Frauen als Postkarten! Ein großes Motiv der Malerei: 
Frauen im Ursprungselement Wasser. Diese Postkarten zei-
gen die weibliche Lust am Bad im Meer. 11 × 15,5 cm, 20 Post-
karten, Apfelpapier, hochwertige Dose. 
12,00 €  Nr. 1109693

Postkarten-Set »Sehnsucht nach dem Meer«. Die schönsten 
Vintage-Plakate. Eine Zeitreise ins nostalgische Lebensgefühl, 
als das Reisen noch glücklich machte: Die schönsten Reisepla-
kate von der Jahrhundertwende bis in die 1960er Jahre, von 
der Côte d’Azur bis zur Nord- und Ostseeküste. 11 × 15,5 cm, 

20 Postkarten, Apfelpapier, hochwertige 
Dose. 12,00 €  Nr. 1244930

9,95 ¤

Pillendose »Ginkgo biloba« nach Goethes Gedicht. Mit 
3 Innenfächern und Spiegel. Das Motiv auf dem Deckel 
ist einem Gedicht von J. W. von Goethe nachempfunden. 
Ø 7 cm, 1,5 cm, Metall verchromt, dreigeteiltes Innenfach, 
Klappdeckel mit Spiegel. 4,95 €  Nr. 1101269
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Goethes Druckbleistift, Messing. Replik von Goethes 
Druckbleistift. 13 cm, 30 g, Messing mit bronzefarbe-
ner Oberfläche, Spitze, Druckknopf rhodiniert, für 
0,7-mm-Bleistiftminen, in Stiftebox. 39,95 €  Nr. 1272683

Goethes Druckbleistift, versilbert. Replik von Goe
thes Druckminen-Bleistift. In dieser feinen Variation ist 
er besonders veredelt – versilbert! 99,00 €  Nr. 1117300

Die Bautischlerei. Hamburg 2021. Wer es mit alter 
Gebäudesubstanz zu tun bekommt, muss sich mit 
der Handwerksarbeit vergangener Zeiten auseinan-
dersetzen. Das Werk gibt einen umfassenden Über-
blick über die Standards der Bautischlerei um 1920 und 
ist ein Ratgeber für Pflege und Instandsetzung älterer Ge-
bäude. 14 × 21,5 cm, 224 S., mit zahlr. Abb., geb. Originalaus-

gabe 14,90 € als Sonderausgabe** 
9,95 €  Nr. 1249347

The Wood Book. Das Buch vom Holz. Köln 2020. Die-
ser Band enthält Fotografien, Beschreibungen, Grafiken 
und Tabellen von über 100 Baum- und Buscharten aus 
allen Teilen der Welt und deren Nutzbarkeit als Material. 
(Text dt., engl., franz., niederl., port., span., ital., schw.) 
21 × 24 cm, 492 S., zahlreiche Abb., geb. Originalaus-
gabe 39,95 € als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 1290282 

19,95 ¤

Wie man alles repariert. In Freizeit, Haus und Garten. 
Von Nick Harper. Köln 2021. Ein eingelaufener Pullover, 
eine abgeknickte Regenschirmspeiche, ein »Platter« am 
Fahrrad. Viele von uns kennen auf kaputte Alltagsgegen-
stände nur eine Antwort: neue zu kaufen. Dabei kann 
man mit wenigen Werkzeugen und etwas Geduld so vie-
les selbst wieder instand setzen. Für alle, die gern recyceln 
und reparieren möchten, steckt dieses Buch voll einfacher 
Schritt-für-Schritt-Anleitungen und Tipps und Tricks zu 
den richtigen Werkzeugen, Materialien und Methoden. 
13,5 × 20,5 cm, 256 S., s/w-Abb., geb. 7,95 €  Nr. 1249517

9,95 ¤
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Einschlaglupe. 10-fache Vergrößerung. Für Bastler, 
Juweliere oder Uhrmacher ein hilfreiches Werkzeug, 
das überallhin mitgenommen werden kann. Linse 
Ø 1,8 cm, Metall, im Lederetui, gefertigt in Deutsch-
land. 19,95 €  Nr. 2638800

Notizzettelwürfel nach Vincent van Goghs »Mandel­
blüte«. Dieser schmuckvolle Würfel verziert jeden Schreib-
tisch und hilft bei der lästigen Zettelwirtschaft. 11,5 × 12 cm, 
400 Blankozettel, Schubfach mit Metallgriff. Statt 14,95 € 

nur 9,95 €  Nr. 1290037

Briefbeschwerer »Planetarium«. Aus 
Glas. Dieser gläserne Briefbeschwerer 

holt mit seinen bunten Planeten das All mit seinen un-
endlichen Weiten auf Ihren Schreibtisch. Ø 8,2 cm, 4,5 cm, 
Glas, in Geschenkbox. 39,95 €  Nr. 719803

Multifunktions-Schere. Schnittiges Werkzeug. Diese Schere eignet 
sich für viele Zwecke. Ob Papier, Plastik oder Stoff. Sowohl für 

Rechts- als auch für Linkshänder geeignet. 8 × 26 cm, Edel-
stahl, Gummi, Kunststoff, Magnethalter. Statt 
9,95 € nur 4,95 €  Nr. 1244760

Nützliche Taschen-Digitalwaage. Bis 100 
Gramm. Dank der feinen Abstufung von 0,01 g 
lassen sich die verschiedensten Dinge mit hoher 
Präzision wiegen. Mittels der im Deckel gedruck-
ten Anleitung (in englischer Sprache) lassen sich die 
Funktionen einfach anwenden und die Waage ist im 
Handumdrehen tariert. 12,8 × 7,5 × 2 cm, 3 × AAA Bat-
terien (nicht enthalten), LCD Display. 9,95 €  Nr. 1165682

9,95 ¤

Nostalgische Petroleum-Sturmlaterne. Romantische Lichtstim-
mung. Diese Laterne benötigt keinen Strom und schafft mit ihrer 
Flamme im Glaskolben eine besonders gemütliche Atmosphäre. 
Erleben Sie eine kleine Zeitreise dank echter Flamme und funk-
tionierender Hebemechanik. Sie ist ein wirklicher Blickfang. Ge-
nießen Sie schöne Sommernächte im warmen Licht dieser La-
terne. 11,6 × 16 × 24 cm, für 180 ml, 340 g, Glas, verzinktes Blech, 
2 Dochte à 13 × 1 × 0,2 cm, Trichter. 12,99 €  Nr. 1283677
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Case Study Houses. Das komplette CSH-Programm 
1945–1966. 40. Jubiläumsausgabe. Von Elizabeth A. 
T. Smith. Köln 2021. Das Case-Study-House-Programm 
(1945–1966) konzentrierte sich auf die Gegend um Los 
Angeles und sah die leichte und preisgünstige Errich-
tung moderner Wohnhäuser vor. (Text dt., engl., frz.) 
15,5 × 21,5 cm, 512 S., zahlr. Abb., geb. Statt 50,00 € vom 
Verlag reduziert 20,00 €  Nr. 1292226

Der Dom zu Brandenburg an der Havel. Hg. Rüdiger von 
Schnurbein. Berlin 2020. Die Texte zur Geschichte des Doms 
und seiner Kunstwerke werden begleitet von zahlreichen, 
auch großformatigen Fotografien, die das Wechselspiel von 
Licht und Schatten einfangen, das dem Dom zu Brandenburg 
an der Havel eine besondere Atmosphäre verleiht. 21 × 28 cm, 
152 S., 152 Abb., geb. 25,00 €  Nr. 1248367

»Selten machen Bücher solch’ Vergnügen wie diese […]« DIE ZEIT

Architekturgeschichte Berlins. Berliner Häuser schrei-
ben Geschichte. Von Bert Hoppe. Vorwort von Wolf-
gang Schäche. Berlin 2019. So eine Architekturgeschichte 
hat es noch nicht gegeben: Leichtfüßig und pointiert be-
schreibt Bert Hoppe 800 Jahre Baugeschichte, die gleich-
zeitig eine Kulturgeschichte ist. Berühmte Architekten wie 
Schinkel und Knobelsdorff werden ebenso behandelt wie 
Gebäude, die es schon lange nicht mehr gibt. 22 × 29 cm, 

176 S., 132 Abb., geb. Statt 32,00 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1309226

Sie bauten eine Moschee. Von David Macaulay. Hamburg 
2021. Auf einer Zeitreise, die ins Jahr 1595 zurückführt, zeigt 
David Macaulay, der Meister der Visualisierung technischer 
Zusammenhänge, mit welch ausgeklügelten Methoden Ar-
chitekten, Zimmerleute, Maurer, Glaser und Steinmetze die 

gewaltige Kuppel errichten, Buntglasfenster, Fliesen und 
Säulen fertigen und so ein Wunderwerk schaffen. (Ab 10 J.) 
23 × 30 cm, 96 S., durchg. farb. Abb., geb. Originalausgabe 

19,90 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1301276

9,95 ¤

Ar ch  i t e k t u r56

20 ¤
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Spektakuläre Häuser. Die Sieger des Häuser-Award. Von 
Bettina Hintze. München 2017. Wie breit das Spektrum spek-
takulärer Wohnbauten sein kann, belegen die Projekte aus 
ganz Europa, die in diesem Buch versammelt sind. Außer-
gewöhnliche private Wohnbauten, ausgewählt von der Jury 
des renommierten Häuser-Award. 24,5 × 30,5 cm, 260 S., 395 
farbige Abb., geb. Statt 59,00 €* nur 19,95 €  Nr. 1305050

Architects’ Houses. Die Wohnhäuser der innova-
tivsten Architekten. Von Michael Webb. München 
2018. Wenn Architekten für sich selbst bauen, können 
sie ihre Ideen und Visionen kompromisslos umset-
zen. Der in Los Angeles lebende britische Architek-
turexperte Michael Webb nimmt den Leser mit auf 
eine Reise um die Welt. Zu 30 Häusern der innova-
tivsten Architekten: kompakte Stadthäuser oder Re-
fugien auf dem Land; großzügig oder reduziert; ex
travagant oder minimalistisch. (Text dt.) 23,5 × 29,5 cm, 
320 S., 270 farb. und 80 s/w-Abb., geb. Statt 59,00 €* 

nur 19,95 €  Nr. 1305069

Nordic Design. Die Antwort aufs Bauhaus. Hg. 
Tobias Hoffmann. Katalog Bröhan Museum 2019. 

Die Publikation beschäftigt sich mit der Re-
aktion der nordischen Länder auf das Bau-
haus und die deutsche Moderne. Ende der 
1920er Jahre feiert somit eine neue Gestal-
tung in allen nordischen Ländern erste Er-

folge. Durch die jeweiligen Charakteristika der 
nordischen Länder entsteht eine sehr eigenständige 
Interpretation des Funktionalismus. (Text dt., engl.) 
22 × 26 cm, 304 S., durchg. farb. Abb., geb. Statt 
48,00 € vom Verlag reduziert 24,00 €  Nr. 1315897

Die geheime Welt der Bauwerke. Von Roma Agrawal. München 
2018. Roma Agrawal, die Westeuropas zweithöchsten Wolken-
kratzer plante, weiht uns ein in die Geheimnisse der Statik und 
nimmt uns mit auf eine reich illustrierte Reise. Das erste popu-
läre Sachbuch über das Bauen, geschrieben von einer der führen-
den Ingenieurinnen unserer Zeit. 15 × 21 cm, 352 S., zahlr. Abb., 
geb. Statt 24,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1118374

19,95 ¤
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Kirchen, verständlich gemacht. Ein illustrierter Führer 
zur christlichen Architektur. München 2020. Detaillierte 
Zeichnungen und kompetente Texte machen das Buch zu 
einem unverzichtbaren Nachschlagewerk. 17 × 20,5 cm, 
256 S., zahlr. Abb., pb. Originalausgabe 29,95 € als Son-
derausgabe** 9,99 €  Nr. 1185330

Canadian Churches. An Architectural History. 
Von Peter und Douglas Richardson. Ontario 2007. 
Die Kirchen Kanadas sind Monumente des Glau-
bens und der Traditionen der einstigen Einwan-
derer, aber auch der Einflüsse der neuen Heimat 
auf ihre Nachkommen: Neue und Alte Welt sind 
ein Amalgam eingegangen. Gebaut in ganz unter-
schiedlichen Formen und Stilen, sind sie Teil des 
bedeutenden architektonischen Erbes des Landes. 
(Text engl.) 25,5 × 29 cm, 440 S., über 400 farb. Abb., 
geb. Statt 85,00 €* nur 
9,95 €  Nr. 822191

Das Ulmer Münster. Von Nikola Hild, Katharina 
Hild. Tübingen 2015. Stimmungsvolle Aufnahmen 
laden ein zu einem Streifzug durch den spätgotischen 
Bau. Gleichzeitig lenken sie den Blick auf künstlerisch 
wertvolle Details und gewähren Einblick in Bereiche, 
die für die Öffentlichkeit nicht zugänglich sind. Der 
kenntnisreiche, historisch fundierte und allgemein-
verständliche Text weckt Lust auf einen Münsterbe-
such. 20,5 × 28,5 cm, 160 S., geb. Statt 24,90 € vom Ver-

lag reduziert 12,99 €  Nr. 1280457

Der Kirchenatlas. Räume entdecken, Stile erkennen, 
Symbole und Bilder verstehen. Von Frieder Harz u. a. 
Köln 2021. Über 550 Zeichnungen und Fotos veranschau-

lichen die Stil- und Architekturgeschichte des Kirchenbaus 
und führen fundiert in die Symbolsprache christlicher Kunst 
ein. 16,5 × 24 cm, 368 S., zahlr. s/w-
Abb., pb. Originalausgabe 19,95 € als 
Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1254090

9,95 ¤

Letzte
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Die neue Bürgerstadt. Das Frankfurt der Archi-
tekten Burnitz. Hg. Michael Stöneberg. Frankfurt 
a. M. 2013. Das Buch bietet einen fantastischen Über-
blick über die Architekturgeschichte Frankfurts zwi-
schen Klassizismus und Historismus und der Stadt
entwicklung im Allgemeinen. Zahlreiche Abbildun-
gen veranschaulichen die Ausführungen im Text 
und ein Katalogteil lässt die Bauten in ihren De-
tails zum Vorschein kommen. Eine rundum gelun-
gene Aufarbeitung! 25 × 31 cm, 216 Seiten, durchge-
hend farbige und s/w-Abb., geb. Statt 24,95 €* nur 
9,95 €  Nr. 1293800

Richard Neutra in Berlin. Die Geschichte der Zehlen-
dorfer Häuser. Von Harriet Roth. Berlin 2016. Richard 
Neutras (1892–1970) Karriere nahm in Berlin-Zeh-
lendorf ihren Anfang. Die Publikation würdigt das 
Frühwerk eines der Hauptvertreter der klassischen Mo-
derne und präsentiert neben historischen Quellen bis-
her unveröffentlichte Dokumentationen der Häuser und 
ihrer ersten Bewohner. 23 × 27 cm, 
320 S., 170 teils farb. Abb., geb. Statt 
48,00 €* nur 14,95 €  Nr. 798312

Die Mitte Berlins. Geschichten einer Doppelstadt. 
Von Felix Escher. Berlin 2017. Die Mitte Berlins und 

ihre Geschichte sind hochaktuell: Immer wieder 
wird darüber diskutiert, welche Rolle die Ver-
gangenheit bei der Neugestaltung des Areals 
zwischen Schlossplatz und Molkenmarkt spie-

len soll. Der bekannte Berliner Stadthistoriker 
Felix Escher beschreibt die Geschichte des Gebie-

tes der alten Doppelstadt vom Mittelalter bis heute. Er 
zeigt historische Kontinuitäten und Brüche, die Berlin 
geprägt haben. 21 × 28 cm, 176 S., 100 Abb., geb. Statt 
29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 824216

9,95 ¤

Geschichte des Schlosses zu Berlin. Vom Königsschloss 
zum Schloss des Kaisers (1443–1918). Von Albert Geyer. Ber-
lin 2010. 24 × 30 cm, 444 S., 300 Duoton-Abb., 26 farb. Abb., geb. 
Originalausgabe 99,00 € als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 44695
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Geschichte der Gartenkultur. Von Blumis-
ten, Kunstgärtnern, Mistbeeten und Pomo-
logien. Hg. Deutsche Gartenbaubibliothek 
e.V. Berlin 2021. Dieses Buch schildert die Gar-
tengeschichte anhand des Fundus’ der Deut-
schen Gartenbaubibliothek. Es bietet einen 
reich illustrierten Einblick in die historische 
Gartenkultur. Das besondere Buch für Gar-
tenliebhaber! 18 × 25 cm, 288 S., 230 meist farb. 
Abb., geb. Originalausgabe 39,80 € als Son-

derausgabe** 14,95 €  Nr. 1256408
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Der Salat-Garten. Anbau und Ernte. Bern 2018. Wer frische 
Vielfalt aus dem eigenen Garten oder vom Balkon schätzt, 
findet hier alles zum Thema Salat: Neben Informationen 
über mehr als 200 Salatpflanzen gibt Joy Larkcom Tipps zu 
den Sorten. 16,5 × 22,5 cm, 288 S., durchg. farb. Abb., geb.  
Statt 39,90 €* nur 9,95 €  Nr. 1292692

Jason Ingram. Sissinghurst. Der Traumgarten. Von Tim 
Richardson. Vorwort von Dan Pearson. Hildesheim 2021. 
Sissinghurst ist Sehnsuchtsort. Der Autor entführt auf eine 
Tour durch die Gartenräume und erläutert ihre historische 
Planung und Gestaltung. 24,5 × 28 cm, 
224 Seiten, durchg. farbige Abb., geb. 
36,00 €  Nr. 1291440

9,95 ¤

Die Sprache der Pflanzen. … und wie wir sie ver-
stehen können. Von Dagny Kerner, Imre Kerner. 
Köln 2021. Pflanzen kommunizieren nicht nur un-

tereinander, sondern auch mit Tieren und Menschen. 
Die Sprache der Pflanzen läuft über chemische Stoffe, 

Wellen und elektrische Signale. Dagny und Imre Ker-
ner unternehmen eine spannende Reise durch viele 
Länder zu Menschen, die mit Pflanzen kommunizie-
ren. Sie berichten über Erstaunliches aus dem Reich der 
Wissenschaft und der Welt des scheinbar Irrationalen. 
12,5 × 18,5 cm, 240 S., geb. Originalausgabe 17,40 € als 
Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 1298070

7,95 ¤
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Rosen. Meisterin der Blumen-
kunst. Von Rosie Sanders. Mün-
chen 2019. Über 80 Gemälde 
und Skizzen von Rosen werden 
in diesem großzügig gestalte-
ten Band präsentiert. Jedem Ro-
senbild hat die vielfach ausge-
zeichnete Künstlerin eine Art 
persönlichen Brief gewidmet, in 
dem sie über kreative Prozesse 
ebenso reflektiert wie über die 

Eigenschaft der von ihr ausgewählten Blume. San-
ders zeigt sich zudem abermals als eine Meiste-
rin des Lichts und der Präzision. 25 × 32 cm, 144 S., 
80 Abb., geb. Statt 38,00 € vom Verlag reduziert 
20,00 €  Nr. 1301004

Die Sprache der Blumen. Pflanzen und ihre symbolische 
Bedeutung. Von Marina Heilmeyer. München 2016. Dieses 

konkurrenzlose Standardwerk beschreibt auf unterhalt-
same Weise mit Beispielen aus Geschichte und Mytho-
logie die Bedeutung der Blumensymbolik. 22,5 × 26 cm, 
96 Seiten, 157 farbige Abb., geb. Origi-

nalausgabe 24,95 € als Sonderaus-
gabe** 9,99 €  Nr. 483257

Duftrosen. Sinnlich – betörend. Von Gary Rogers 
und Ursula Barth. München 2016. Von Rosen erwar-
tet man einfach, dass sie duften – was jedoch nicht 
immer der Fall ist. Dieses Buch stellt die schönsten 
Duftrosen aller Klassen vor, nach Farben sortiert, dazu 
Reportagen besonders gelungener Rosengärten als 
Anregung, die eigene Gestaltungsphantasie blühen 
zu lassen. 19,5 × 21 cm, 144 S., 140 farb. Abb., geb. mit 
Schutzumschlag. Statt 24,99 €* nur 9,95 €  Nr. 755478

Nostalgische Vase. Gartendekoration. Das verwitterte 
Material dieser nostalgischen Vase erzeugt eine Antik-Op-
tik. Im Boden ist ein Loch, damit überschüssiges Wasser ab-
laufen kann. 35,6 × 24 × 22,6 cm, gealtertes Metall, Entwässe-
rungsloch. 24,95 €  Nr. 1268627

9,99 ¤

20 ¤
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In die Pilze gehen. Lesen und sammeln. Hg. Daniel Kampa. 
Hamburg 2014. Von der Enttäuschung über leergesammelte 
Plätze, vom Ärger, wenn die stille Suche gestört wird, vom 
Glück, wenn das Unterholz seine reichen Schätze offenbart, von 

kulinarischen Genüssen u. v. m. erzählen die 
Geschichten in diesem Buch. Mit Geschichten 
von Peter Bichsel, Günter Grass, Katja Lan-
ge-Müller u. a. 120 S., pb. 12,00 €  Nr. 672734

Anzuchtset Italienische Kräuter. Frische Kräu-
ter für die Küche. Mit den drei Anzuchttöpfen 

können Sie sich den Geschmack Ita-
liens auf die Fensterbank, den 
Balkon oder die Terrasse ho-
len. 23 × 7,3 × 8 cm, 3 Kreideta-
feltöpfchen, Steingut, Samen für 
Snack-Tomaten, Basilikum, Ruc-
cola, Kreide zum Beschriften. 
9,95 €  Nr. 1233467

Das Kräuterbuch des Johann Christoph Ende. Hg. Renate 
Schipke. Berlin 2021. Der Band präsentiert 40 Kräuter; dazu 
zeigt der Band den singulären Buchschmuck der Originalaus-
gabe; die Texte wurden transkribiert. 13,5 × 21,5 cm, 
144 S., geb. 16,00 €  Nr. 1251805

Wetterfahne »Katz und Maus«. Einfach in Beet oder Rasen 
stecken. Ein absolut dekoratives Highlight für jeden Garten. 
Dank des 170 cm langen Stabes können Sie das Windspiel 

auch überall im Beet oder auf einer Rasen-
fläche platzieren. 50 × 170 × 40 cm, lackier-
tes, wetterfestes Metall. 29,95 €  Nr. 3027147

Holzhaus für Marienkäfer und Insekten. Inklusive Holzstab 
zum Aufstellen im Beet. In diesem Holzhaus können sich Ma-
rienkäfer und andere Insekten perfekt verstecken und zurück-
ziehen. Sockel 10 × 10 cm, Ø 6 cm, 29 cm hoch + Stab 24 cm (für 
Transport an der Rückseite angeschraubt), 0,68 kg, Eiche/Lär-
che, Holzfarben können deshalb variieren. 19,95 €  Nr. 1199110

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=672734&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=672734&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=672734&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1233467&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1233467&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1233467&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1233467&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1251805&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1251805&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1251805&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=3027147&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=3027147&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=3027147&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1199110&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1199110&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1199110&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Pflanzendarstellungen in faszinierender Präzision und Detailtreue

Jacob Sturm. Die Flora von 
Deutschland. Hg. Oliver Ta-

ckenberg. Berlin 2021. Jacob 
Sturm (1771–1848) war einer 
der bedeutendsten naturkund-
lichen Kupferstecher und bota-
nischen Illustratoren Deutsch-
lands. Sein monumentales 

Werk Die Flora von Deutschland 
stieß bei seinen Zeitgenossen 
wegen seiner Sorgfalt und Ele-
ganz auf großen Beifall. Dieser 

Band zeigt und beschreibt die 
wichtigsten und bekanntesten Pflanzen Deutsch-

lands und besticht auf 104 ganzseitigen Tafeln mit faszinierender Präzision und 
Detailtreue der Abbildungen. 18 × 25 cm, 224 S., 120 Abb., 104 ganzs. Tafeln, geb. 
Originalausgabe 68,00 € als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 1303716

19,95 ¤

Jacob Sturm. Die Flora von Deutschland. Vorzugsausgabe. Handgebunden 
in Leinen. Hg. Dr. Oliver Tackenberg. Berlin 2021. 18 × 25 cm, 224 S., 120 Abb., 
geb. 68,00 €  Nr. 1310232

BLV Handbücher-Set. Band 1: Das BLV Hand-
buch Obst. Das komplette Expertenwissen. 
Band 2: Das große BLV Handbuch Garten. Ex-
pertenwissen zu allen Fragen der Gartenpra-
xis. München 2018. Das BLV Handbuch Obst ist 
das große Grundlagen-Standardwerk. Falls man 
einen Garten ganz neu anlegen möchte, dann 
empfiehlt sich Das große BLV Handbuch Garten. 
23 × 27 cm, 21,5 × 28,5 cm, zus. 854 S., zahlr. Abb., 
geb. Originalausgabe 50,00 € als Sonderaus-

gabe** 29,00 €  Nr. 1307134

Blatt- und Blütenpresse. Bis zu 5 Blätter oder Blüten gleich-
zeitig pressen. Holen Sie die vielen Farben und Formen der 

Natur zu sich nach Hause! Die Presse besteht aus leich-
tem Holz und wurde mit Illustrationen von Blumen 
verziert. 22 × 15,5 × 20 cm, Holz, Papiereinleger, Well-

pappen. (Ab 3 Jahren) 19,95 €  Nr. 1267914

29 ¤
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64 Gart e n k u ns t

Im Zauber der Gärten. Goethe bis Rilke über die 
Liebe zur Natur. Von Hans-Jürgen Gaudeck. Berlin 
2021. Zarte Aquarellkunstwerke, welche sich auf ein-
zigartige Weise mit dem geschriebenen Wort verbinden. 
Entstanden ist ein prachtvoller Band und ein auserlese-
nes Geschenk für jeden Gartenfreund und Naturliebha-
ber. 24 × 21 cm, 84 S., 40 Abb., geb. 19,95 €  Nr. 1256980

Die Vatikanischen Gärten. Regensburg 2009. Der 
opulent bebilderte Band lädt zum Spaziergang durch 
die vielgestaltige Anlage ein, erschließt den kultur-
geschichtlichen Kontext wie den Reichtum der Bota-
nik und öffnet die Augen für die Schönheit und un-
vergleichliche Atmosphäre der Vatikanischen Gär-
ten. Nik Barlo jr., einem international ausgewiesenen 
Spezialisten für Gartenfotokunst, gelingt es, durch 
einprägsame Bilder die besondere Stimmung dieses 
Natur- und Kunstdenkmals in vorzüglicher Licht-
führung einzufangen. 24 × 30 cm, 240 S., 300 Abb., 
Ln. 29,95 €  Nr. 434060

Fürstinnen im Grünen. Spaziergänge durch 
Schlossgärten. Berlin 2016. In den vorgestellten 
Gärten verbergen sich Lebensgeschichten kluger 
und faszinierender Frauen. Editha Weber präsen-
tiert die Schönheiten paradiesischer Schlossgärten 
und erzählt vom Leben und Wirken der einstigen Her-
rinnen. Sie zeigt, wie diese Frauen Gartenträume mit 
Leben erfüllten und prachtvolle Erinnerungsorte hin-

terließen. 16 × 22,5 cm, 224 S., 50 
farb. Abb., geb. Mängelexemplar. 
Statt 24,95 € nur 9,95 €  Nr. 754471

Eine Gartenreise im Rheinland. Von Peter Joseph Lenné. 
Kaum ein Landschaftsarchitekt hat die Gartenkultur so nach-
haltig geprägt wie Lenné. Im Laufe eines halben Jahrhun-
derts schuf er ein Werk von großer Vielfalt und künstleri-
scher Qualität. 21,5×28 cm, 296S., 320 farb. u. 47 s/w-Abb., 
pb. Statt 29,95 €* nur 7,95 €  Nr. 2845202

Letzte
Exemplare
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Bäume der Welt. Von Tomáš Míček. Köln 2017. Die ein-
drucksvollsten Exemplare der »grünen Riesen«, wie sie 
auf unserem Planeten zu finden sind, in rund 250 Fotos! 
Mit Kartenmaterial, Infos, Bilderverzeichnis. (Text dt., 
engl., frz., span., nl.) 26 × 34 cm, 368 S., durchg. farb. Abb., 
geb. Originalausgabe 128,00 € als 
Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 640557

Die Baumarten Deutschlands erkennen und bestim-
men. Von Oliver Tackenberg. Berlin 2021. Dieser umfas-
sende Baumführer bietet mit 137 Arten einen vollstän-
digen und eindrucksvollen Überblick über alle einhei-

mischen Baumarten in Deutschland. 
Dabei werden auch größere Sträu-
cher sowie Forst- und Zierbäume be-
rücksichtigt. Jede Baumart wird auf 
einer Doppelseite vorgestellt. Eine 
detaillierte Illustration und Fotos 
zeigen die Arten und ihre wichtigen 
Bestimmungsmerkmale. 18 × 25 cm, 
380 S., 800 Abb. und Karten, geb. 
Originalausgabe 35,90 € als Son-
derausgabe** 14,95 €  Nr. 1286919

Hüter der Zeit. Deutschlands älteste Bäume. Mün-
chen 2018. Fotograf Heinz Wohner porträtierte die 
Seele der eindrucksvollsten Baumgestalten. Erleben 
Sie die Erhabenheit, zeitliche Entrücktheit und die 
würdevolle Aura Deutschlands ältester Bäume in ein-
maligen handkolorierten Schwarz-Weiß-Fotografien. 

27 × 29 cm, 192 S., durchg. 
farb. Abb., geb. Statt 39,99 €* 
nur 19,99 €  Nr. 1111035

Buch der Bäume. Geschichten, Geheimnisse und Gedichte. 
Hg. Meike Lehmann. Wiesbaden 2016. Zu allen Zeiten haben 
Bäume die Fantasie der Schriftsteller beflügelt und zur Ent-
stehung literarischer Meisterstücke geführt. Dieser liebevoll 
gestaltete Band versammelt die wohl schönsten und überra-
schendsten Geschichten und Gedichte der großen Waldgänger. 
12,5 × 20 cm, 192 Seiten, gebunden in Leinen. 18,00 €  Nr. 782149

14,95 ¤

19,95 ¤
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Georgien inside . / . outside. Hg. David Klam-
mer. München 2018. Das Buch mit den Ansich-
ten von sechs Fotografen über ein kleines, aber 
faszinierendes Land am Rande Europas. Ein 
Buch, das voller Gegensätze steckt, ob Tradition 
und Moderne, Meer und Hochgebirge, mit Bli-
cken von innen und Ansichten von außen. Das 
Buch bietet fotografische Kurzgeschichten, die 
das neue Georgien im Kontext zwischen Tradi-
tion und Moderne eindrucksvoll beleuchten. Da-
rin gibt es einen Wechsel zwischen dynamischen 
Reportagen, Porträts, Landschaft und Architek-
tur. 23,5 × 28,5 cm, 255 S., geb. Statt 39,95 €* nur 
9,95 €  Nr. 1312898

9,95 ¤

Venedig und die Lagune für Fortgeschrittene. Von Wolf-
gang Salomon. Wien 2019. Wolfgang Salomons Herz schlägt 
für Venedig und die umliegenden Lagune: Seine ungewöhn-
liche Perspektiven in Bild und Text sind das Ergebnis seiner 
zweijährigen intensiven Recherche vor Ort. 17 × 24 cm, 192 S., 
pb. 28,00 €  Nr. 1155377

Amsterdam. Von Hans Zaglitsch, Silke Heller. Lu-
zern 2010. Kulturelle Vielfalt und unbändige Lebens-
freude: Mit seiner idyllischen Kulisse bildet Amster-
dam einen erfrischenden Kontrast zu anderen Me-
tropolen. Es weist so viele Baudenkmäler auf, dass 
es die größte historische Innenstadt Europas besitzt. 
Das »Alte Zentrum« besticht mit vielen Sehenswür-

digkeiten. 24 × 31 cm, 144 S., 141 
farb. Abb., geb. Statt 30,00 €* nur 
9,95 €  Nr. 1150103

Unterwegs in der Wildnis. Nordamerikas unberührte 
Westküste. Von Florian Schulz. München 2016. Eine fas-
zinierende Reise von Baja California in Mexiko bis zur 
Beaufortsee im Arktischen Ozean nördlich von Kanada 
und Alaska. 28,5 × 31 cm, 240 S., zahlr. farb. Abb., geb. 
Statt 49,95 €* nur 14,95 €  Nr. 1237012
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Masuren. Im Land der tausend Seen. Von Dirk Bleyer und 
Mia Raben. München 2021. Eine Liebeserklärung an Masu-
ren – jene Region, die 750 Jahre lang den südlichen Teil des 
einstigen Ostpreußens bildete und heute zu Polen gehört. 
22 × 26,5 cm, 220 S., 160 Abb., geb. Originalausgabe 39,99 € 
als Sonderausgabe** 14,99 €  Nr. 738085

Schottland. Von David Nash und Heinz 
Raach. Köln 2021. Schottland erstreckt 
sich von den sanften Hügeln seiner nörd-

lichen Grenzregion bis in den Süden, wo 
es auf England trifft. Mit seinen 16 500 km 
Küstenlinie war das Land schon immer eng 
mit dem Meer und all seinen Gefahren ver-
bunden. Schottland ist ein Land voller Ge-
schichte, von Mythen und Legenden. Eine 
faszinierende Reise mit spektakulären Fo-
tografien. (Text dt., engl., franz., span., nie-
derl.) 27 × 33 cm, 456 S., durchg. farb. Abb., geb. 
Originalausgabe 68,00 € als Sonderausgabe** 
24,95 €  Nr. 1286803

Cornwall und der Süden Englands. Fotografien von Tina 
und Horst Herzig, Texte von Stefan Blank. Berlin 2021. Der 
opulente Bildband zeigt den Süden Englands von Land’s 
End im Westen bis nach Dover im Osten: Mittelalterliche 
Städte, die einmalige englische Gartenkunst u. v. m. Es wer-
den Geschichten von den Schriftstellerinnen und Schriftstel-
lern aus der Region erzählt, den Leuchttürmen, aus Seebä-
dern und Pubs. 24 × 30 cm, 224 S., 350 farb. Abb., geb. Origi-
nalausgabe 49,95 € als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 1260812

Sagenhaftes Island. Eine Reise zu mythischen Or-
ten auf der Insel des Nordens. Von Olaf Krüger, Ker-
stin Langenberger, Karl-Ludwig Wetzig. München 2019. 
In den fantastischen Fotografien glaubt man den Ur-
sprung der Welt, aber auch die Umrisse von Trollen 
und anderen Mythen-Wesen zu erkennen. 26,5 × 28,5 cm, 
240 S., zahlr. farbige Abb., geb. 
Mängelexemplar. Statt 49,99 € nur 
19,99 €  Nr. 1118749

14,99 ¤

24,95 ¤
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Köln. Fotobildband. Inklusive 4 CDs. Mit Fotografien 
von Max Grönert. Hamburg 2008. Keine andere Stadt, die 
sich und seine Bewohner so gerne selbst besungen hört, 
als Köln. Die Fotos vermitteln einen lebendigen Eindruck 
der Stadt »mit Hätz«, ihrer Sehenswürdigkeiten und ihrer 
Menschen. (Text dt., engl.) 28 × 28 cm, 120 S., 100 farb. Abb., 
geb., 4 Audio-CDs. Statt 39,95 €* nur 14,95 €  Nr. 1114360

14,95 ¤

Erlebnis Rhein. Faszinierende Ansich-
ten des großen Flusses. Hans Lurweg 
im Gespräch mit Frank Vinken. Essen 2017. 
Auf zahlreichen Reisen zum Rhein nahm 
Lurweg die Entwicklung des Flusses vom 
Naturereignis zum Wirtschaftsfaktor in 
den Fokus seiner Bildrecherchen. Beglei-
tet hat die Produktion des Buches der Pres-
sefotograf, Bildredakteur, Texter und Fo-
tografie-Coach Frank Vinken, der ebenso 
wie Lurweg aus dem Ruhrgebiet stammt. 
27,5 × 27,5 cm, 144 S., zahlr. farb. Abb., geb. 
Statt 29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1294920

9,95 ¤

Leben am Wattenmeer. Portraits und Geschichten 
von der wilden Nordsee. Von Elke Weiler. Mit Foto-
grafien von Ralf Niemzig. München 2018. Das Wat-
tenmeer der Nordsee ist mit 9 000 Quadratkilometern 
das größte Wattenmeer der Welt und seit 2009 UN-
ESCO-Weltnaturerbe. Tauchen Sie ein in die authen-
tischen Traditionen und erleben Sie die spannenden 
Geschichten der Einheimischen. 22,5 × 27,5 cm, 168 S., 
250 Abb., geb. Statt 29,99 €* nur 
19,99 €  Nr. 1082400

Das Erzgebirge. Damals & heute. Berlin 2020. In rund 50 
reizvollen Fotopaaren zeigt dieser ansprechend gestaltete 
Bildband historische und aktuelle Ansichten des Erzgebir-
ges vor und nach der Wende. Mit kundigen Bildkommen-
taren versehen, lässt er das alte und neue Erzgebirge auf-
leben. 21 × 26 cm, 112 S., 100 Abb., geb. 9,99 €  Nr. 1219596
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Dresden-Friedrichstadt. Eine faszinierende Zeitreise in 
Bildern. Erfurt 2018. Die IG Historische Friedrichstadt begibt 
sich mit diesem liebevoll gestalteten Bildband auf eine Reise 
in die Vergangenheit. Mit über 160 historischen Ansichten 
ab 1870 bis in die 1950er Jahre. 17 × 24 cm, 128 S., zahlr. Abb., 
geb. Statt 19,99 €* nur 7,99 €  Nr. 1253751

Reise in die alte Heimat – 
Schlesien in 1000 Bildern. 
Von Silke Findeisen. Regen-
stauf 2012. Für den einen 
die Heimat, für andere ein 
unbekanntes Land. Schon 
Goethe sprach von dem 
»zehnfach interessanten 
Land«. Die hier abgebil-

deten Postkarten und Fotos stammen aus privaten Ar-
chiven, spiegeln die damalige Zeit wider und vermitteln 
einen authentischen Eindruck vom einstigen Leben in 
Schlesien. 21 × 27 cm, 376 S., zahlr. farb. Abb., geb. Statt 
39,95 €* nur 9,95 €  Nr. 2712695

Reise in die alte Heimat – Pommern in 1000 Bildern. 
Von Gottfried Loeck. Regenstauf 2012. In 1000 histo-
rischen Bildern erschließen sich dem Leser die unbe-
schreiblichen Schönheiten der pommerischen Land-
schaft, die unverwechselbaren Ansichten Stettins so-
wie die erholsame Ruhe der himmlischen Ostseestrände. 

21 × 27 cm, 384 Seiten, durchg. 
farb. Abb., geb. Statt 39,95 €* 
nur 9,95 €  Nr. 567280

Reise in die alte Heimat – Ostpreußen in 1000 Bil-
dern. Von Wulf Wagner. Regenstauf 2012. Eine Zusam-
menstellung von bis dato unveröffentlichten Aufnah-
men der Sammlung Koschwitz. Eine Reise durch Königs-
berg und Ostpreußen. 21 × 27 cm, 
400 S., zahlr. farbige Abb., geb. 
Statt 39,95 €* nur 9,95 €  Nr. 482005

»Reise in die alte Heimat in 1000 Bildern«

9,95 ¤
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Kreuzfahrtträume. Schiffe und Routen von einst 
bis jetzt. Von Boris Dänzer-Kantof. München 2014. 
Heute sind Schiffsreisen ein Luxus für fast jeden 

Geldbeutel. Was den Reisenden auf den ers-
ten schwimmenden Palästen erwartete, dass 

Landgänge noch abenteuerliche Erlebnisse 
waren und welchen Luxus eine Seereise 
auf den heutigen Kreuzfahrtschiffen bie-

tet, vermittelt dieses reich bebilderte und 
unterhaltsam geschriebene Buch. 24 × 31 cm, 

192 Seiten, 240 teils farb. Abb., geb. Statt 39,95 €* nur 
14,95 €  Nr. 650552

125 Jahre Hurtigruten. Von Oliver Schmidt. Die 
ganze Geschichte der Hurtigruten – von der Post-
schifflinie 1893 bis zur Kreuzfahrt heute. Beglei-
tet wird sie von vielen historischen Aufnahmen, 
alten Werbeplakaten und -broschüren, histori-
schen Schiffsbildern und vielen aktuellen Reise-
fotos. 26 × 24 cm, 192 S., durchg. bebildert, geb. 

29,95 €  Nr. 2952645

Home is where you park it. Camper im Glück. Von Foster 
Huntington. München 2019. Sonnenuntergänge und die gren-
zenlose Weite: Mit diesen Zielen vor Augen schmiss der Au-
tor 2011 seinen Job und startete mit seinem VW-Bus durch 
Amerika. Dabei traf er auf eine Community von Gleichge-
sinnten und deren selbst ausgebaute Vans. Die besten davon 
sind in diesem Buch vereint. 17,5 × 22,5 cm, 246 S., geb. Statt 
24,99 € vom Verlag reduziert 14,99 €  Nr. 1280384

Dominik Prantl. Gipfelbuch. München 2017. Wie lässt sich 
ein Kuhangriff vermeiden, welche Ausrüstung besaß der 
Ötzi? Der Weg führt entlang der wundersamen Alpinge-
schichte direkt hinein in die Absurditäten des modernen 
Bergtourismus: vom Potenz steigernden Steinbockspray bis 
zum Murmeltierragout. Es ist das Buch für all jene, die beim 
Anblick eines Gipfels seufzen: Ach, die Berge! 14,5 × 19,5 cm, 
350 S., geb. Statt 19,90 €* nur 7,99 €  Nr. 1297210

7,99 ¤

Letzte
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Die großen Flüsse der Welt. Von Volker Mehnert. Illustriert 
von Martin Haake. Hildesheim 2020. Dieses Wimmelsachbuch 
stellt 18 legendäre Flüsse aus allen fünf Kontinenten vor und 
macht uns mit dem vielfältigen Leben und den berühmten 
Sehenswürdigkeiten bekannt, die es 
im und am Fluss zu entdecken gibt. 
27 × 37 cm, 40 S., durchg. farb. Abb., 
mit Altarfalz, geb. 25,00 €  Nr. 1262742

Kosmos Weltatlas kompakt. Das aktuelle Bild un-
serer Erde. Stuttgart 2021. Der Kosmos Weltatlas Kom-
pakt bietet schnelle Orientierung, umfangreiches Wis-
sen und digitale Kartografie in höchster Qualität, und 
das in einer handlichen, leichten und kleinen Aus-
gabe. Seine Besonderheiten: Übersichtliche Karten 
in unterschiedlichen Maßstäben für die Erde, Kon-
tinente, Länder und Regionen. Als einziger Kom-
paktatlas enthält er einen illustrierten lexikalischen 
Teil mit geografischen Basisinformationen über die 
Erde. Maßstäbe: Weltkarten 1:30 Millionen Konti-
nentkarten 1:15 Millionen Länderkarten 1:5 Millio-
nen. 23 × 30 cm, 240 S., 320 farb. 
Abb., geb. 24,00 €  Nr. 1306499

Das Buch der unheimlichen Orte in Deutschland. Schau-
rige Plätze und ihre Geschichten. Von Henning Aubel, Dr. 
Petra Gallmeister. München 2018. Dieser Bildband über 
das sagenhafte Deutschland porträtiert mystische Orte 
und verfluchte Stätten. 19,5 × 26 cm, 224 Seiten, zahl-
reiche farbige Abbildungen, gebunden. Originalaus-
gabe 25,99 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1257374

9,95 ¤

Rätselbuch der Landkarten. Rätselspaß mit Karten, City-
Plänen, Skylines & Flaggen. Von Philip Kiefer. Köln 2021. 
Über 60 historische Karten und moderne Stadtpläne erwar-
ten in diesem Buch die Leser zu allerlei Rätselspaß mit Län-
dern, Umrissen und Flaggen. Einmal quer über den Glo-
bus: für Sprachgewandte, Vielwisser und Ganz-Genau-Gu-
cker! 16 × 21 cm, 208 S., zahlr. Abb., geb. 10,00 €  Nr. 1295772

Kosmos Weltatlas kompakt – das aktuelle Bild unserer Erde
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AKTUELLE AUSSTELLUNG  Sebastião 
Salgado. Amazônia. Köln 2021. Der Frie-
denspreisträger auf den Spuren indigener Völ-
ker: Sebastião Salgado bereiste sechs Jahre lang 
das brasilianische Amazonasgebiet und foto-
grafierte die unvergleichliche Schönheit dieser 
einzigartigen Region. 36 × 26 cm, 528 S., durchg. 
s/w-Abb., geb. 100,00 €  Nr. 1275089

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Grand Tour. Mit Goethe durch das alte Italien. 
Fotografien. Ostfildern 2013. Ein großformatiger 
Prachtband mit spektakulären frühen Italienfoto-

grafien aus dem vorletz-
ten Jahrhundert: Carlo 
Naya (1816–1882) oder 
Giorgio Sommer (1834–
1914) gelangen ungemein 
poetische Ansichten von 
Markusplatz, Kolosseum, 
Rauch spuckendem Vesuv 
und schönen Fischerinnen 
auf Capri. Auszüge aus 

Goethes Italienischer Reise begleiten 
die teils handkolorierten Silberabzüge! (Text dt., engl.) 33 × 48 cm, 
144 Seiten, 64 ganzseitige Triton-Tafeln, Seideneinband. Mängel
exemplar Statt 98,00 €* nur 29,95 €  Nr. 620793

Kartonbausatz Camera Obscura. Der Bausatz enthält eine 
lichtstarke Linse (Ø 60 mm, Brennweite 275 mm) sowie einen 
Spiegel, der das Bild umdreht. (Ab 14 Jahren) Gestanzter Kar-
ton, Linse aus Glas, Spiegel, Maße (B × H × T) 19 × 28 × 19 cm. 

19,90 €  Nr. 2977389

Birds. Fotografien von Jim Dine. Ein gewöhnlicher Vogel er-
scheint dem Betrachter als mythologische Figur, als mittelal-
terlicher Hofnarr oder als seltsamer Bote. Jim Dine spricht zu 
den Vögeln, und sie antworten ihm, denn sie sind ihm freund-
schaftlich verbunden. Mit 36 Heliogravuren. 29,5 × 31,5 cm, 
88 S., 36 Abb., geb. Statt 50,00 €* nur 14,95 €  Nr. 201103
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Oksun Kim. Jeju Island. Katalog, Ilwoo Foundation 
Seoul 2018. Oksun Kim (Jg. 1967) wendet sich 

mit dieser Arbeit den Bäumen der südkorea-
nischen Vulkaninsel Jeju-do zu. Ihre Bäume 
gleichen Menschen, die lange Zeit still an ei-

nem Ort stehen und dadurch tief verwoben 
sind in das Chaos und das Leben um sie herum. 

Der vorliegende Bildband präsentiert 42 ihrer Fo-
tografien in hochwertiger Ausstattung. (Text engl.) 
23 × 28 cm, 96 S., 50 Abb., geb. mit japanischer Bin-
dung. Statt 45,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1074091

Civilization. Von W. A. Ewing, H. Roussell. 
München 2018. In diesem fulminanten Bild-
band offenbaren über 140 Foto-Künstler, dar-
unter Cindy Sherman, Edward Burtynsky, Jef-
frey Milstein oder Taryn Simon, ihre Blickwin-
kel auf die Welt, in der wir heute leben. In 485 
atemberaubenden Fotografien wird die Art und 
Weise unseres heutigen Lebens und Zusammen-
lebens offenbar. Begleitet werden die Bilder von 
Essays, Zitaten und Kommentaren renommier-
ter Soziologen, Historiker und Personen des öf-
fentlichen Lebens. 25 × 30,5 cm, 352 S., 485 farb. 
Abb., geb. Statt 55,00 €* nur 19,95 €  Nr. 1315226

Von Chaos zu Eden. Eine fotografische Reise 
durch die Geschichte unserer Erde. Von Berna-
dette Gilbertas. Illustriert von Olivier Grunewald. 
München 2018. In diesem fulminanten Bildband 
reist der Ausnahmefotograf Olivier Grunewald in 
der Zeit zurück zu den Ursprüngen unseres Pla-
neten und dokumentiert in 150 atemberaubenden 
Bildern die Erdgeschichte – vom ursprünglichen 
Chaos aktiver Vulkane zu explodierender Vegeta-
tion und der Evolution des Tierlebens. 26 × 33 cm, 
240 S., zahlr. farb. Abb., geb. Statt 50,00 € vom Ver-
lag reduziert 19,95 €  Nr. 1076477

19,95 ¤

9,95 ¤
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Der Pott. Fotografien von Achim Bednorz, Text von Walter 
Buschmann. Köln 2020. In diesem Bildband wird die Indus-
triekultur dokumentiert, historische Bilder, Texte und Kar-
ten ergänzen die Hommage. (Text dt., engl., frz.) 28 × 34 cm, 
640 Seiten, zahlreiche Abbildungen, geb. Originalaus-
gabe 999,00 € als Sonderausgabe** 39,95 €  Nr. 1226088

Tomasz Gudzowaty. Keiko. Text Witold Szablow-
ski, Gestaltung Marek Mielnicki. Ostfildern 2012. Der 
Künstler hat das Leben von Schiffsabwrackern in Chit-
tagong / Bangladesch dokumentiert, wo 30 bis 40 Pro-
zent aller jährlich außer Dienst gestellten Hochseeschiffe 
ausgeschlachtet werden. Dieses Buch kommt ohne Text 
aus und ist von erstklassiger Druckqualität. 24,5 × 32 cm, 
148 S., durchg. Duoton-Abb., fa-
dengeheftet, Halbleinen. Statt 
50,00 €* nur 14,95 €  Nr. 601900

39,95 ¤
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The Helsinki School. Der weibliche Blick. 
Female View. Band 4. Hg. Aalto Univer-
sity School of Art and Design 2011. Dieser 
Band richtet das Augenmerk auf die Künst-
lerinnen und fragt nach dem speziell weibli-
chen Blick. 20 Künstlerinnen werden vorge-
stellt und deren höchst individuelle künstle-
rische Positionen präsentiert. (Text englisch) 
30 × 25 cm, 188 Seiten, 180 farb. Abb. u. Ta-
feln, geb. Statt 39,80 €* nur 9,95 €  Nr. 552038

The Helsinki School. From the Past to 
the Future. Ostfildern 2014. Diese Publi-
kation zieht ein Resümee der 20-jährigen 
Geschichte der Fotografengruppe und be-
schreibt sowohl die Entstehung der mit ihr 

verbundenen künstlerischen Positionen 
als auch die Entstehung der Gallery Taik 
Persons. (Text englisch) 29,5 × 24,5 cm, 
256 Seiten, 180 zahlr. Farbtafeln, geb. 
Statt 39,80 €* nur 9,95 €  Nr. 676470

9,95 ¤
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Hiroshi Sugimoto. Conceptual Forms and Ma-
thematical Models. Ostfildern 2015. Katalog 
zu der Ausstellung in der Phillips Collection 
Washigton, D.C. 2015. Mathematische Modelle – 
gesehen vom Großmeister der Schwarz-Weiß-Fo-
tografie. Die Publikation stellt Sugimotos Auf-
nahmen von historischen mathematischen Mo-
dellen erstmals seinen eigenen mathematischen 
Modellen, die mit computergesteuerten Präzisi-
onswerkzeugen aus Aluminium gefräst wurden, 
gegenüber. (Text engl.) 23 × 25 cm. 96 Seiten, 48 
Abb., geb. Statt 35,00 €* nur 9,95 €  Nr. 701971

9,95 ¤

Nelli Palomäki. Breathing the Same Air. Ost-
fildern 2013. »Das Interessante bei der Porträtfo-
tografie ist das Kennenler-
nen wildfremder Menschen 
und die Art und Weise, wie 
das geschieht.« Die finni-
sche Fotografin Nelli Pa-
lomäki (Jg. 1981), Absol-
ventin der Aalto University 
School of Art and Design 
in Helsinki, sucht in ihren 
Arbeiten nach der verloren 
gegangenen Magie, die der 
Fotografie früher innewohnte. Ihre schwarz-wei-
ßen Porträts suchen nach dem Verborgenen und Überraschenden. (Text engl.). 
24,5 × 28 cm, 136 S., 66 Duoton-Tafeln, geb. Statt 38,00 €* nur 9,95 €  Nr. 609773

Elmgreen & Dragset. Biography. Hg. National Gallery 
of Denmark 2014. Das Bilderbuch umfasst Hunderte 
von Fotos von vielerlei Orten und Anlässen und ge-
währt Einblicke in das Atelier der Künstler, in Arbeits-
prozesse, Ausstellungen, Beziehungen, Freundschaf-
ten, Partys, Reisen und andere Inspirationsquellen. So 
wirkt der Band tatsächlich wie ein überdimensioniertes, 
recht absurdes Familienalbum, dessen Schwerpunkt 
deutlich auf einer maskulinen Wirklichkeit liegt. (Text 
engl.) 20 × 26 cm, 640 Seiten, 600 meist farb. Abb., geb. 
Statt 48,00 €* nur 9,95 €  Nr. 676004
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Mittendrin. Frauen zwischen 45 und 55. Erotische Fo-
tografie. Von Anja Müller. 5. Aufl., Tübingen 2021. Die 
Fotografin und die Gestalterin haben dem Alter zwischen 
45 und 55 seine besondere Ästhetik gegeben: In Details 
der Körper, in der Ausstrahlung, in der Nähe des ge-
samten Buchs. 21 × 26 cm, 200 S., 
durchg. farbige Abbildungen, 
geb. 29,90 €  Nr. 396990

Sechzig plus. Erotische Fotografien. Fotografien von 
Anja Müller. Mit Texten von Oswalt Kolle u. a. Tübingen 
2002. Sie sind über 60 und zeigen ihren Körper vor der 
Kamera. Sinnliche und humorvolle Bilder: leicht, fröhlich 
und selbstverständlich. 24 × 28 cm, 160 Seiten, 140 Abb.,  
gebunden. 20,00 €  Nr. 216704

Aktfotografie. 1972–2019. Von Rudolf Schäfer. Berlin 2021. 
Rudolf Schäfer ist Autorenfotograf von Anfang an. 1977 
zeigte er die erste reine Aktfotoausstellung der DDR. Schä-
fers Aktfotografien sind unkonventionell, originell, sinnlich. 
Seine Akte bringen das jeweilige Verhältnis zwischen Fo-
tograf und Modell in und auf das Bild, schwarz-weiß oder 

farbig. 21 × 26 cm, 80 S., zahlr. Abb., 
geb. 9,99 €  Nr. 1264478

Roy Stuart. Embrace 
Your Fantasies / Power 
Play. Hg. Dian Hanson. 
Köln 2018. In den Ge-
schichten, die Stuart – 
der als Schutzheilige 
Angela Carter, William 
S. Burroughs und Ge-
orges Bataille anruft – 
inszenierte, geht es um 
sexuelle Tabus und wie 
man sie beherzt bricht. 

(Text dt., engl., frz.) 20,5 × 27 cm, 272 S., zahlr. farb. 
Abb., geb. Statt 40,00 €* nur 14,95 €  Nr. 1070045

14,95 ¤
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More Dirty Girls. Von Ellen Stagg. Frankfurt 2019. In 
diesem hochwertig gedruckten Fotobildband zeigt 
die Fotografin Ellen Stagg wieder einmal mehr, was 
sie so erfolgreich macht. Mit ihrer ungezügelten und 

freien Herangehensweise ist die 
mehrfach ausgezeichnete Fotogra-
fin mittlerweile weltbekannt. Mit 
Geschick nutzt sie das Momentum 
und zeigt ihren befreiten Umgang 
mit der Kamera und den Models. 
Das Ergebnis sind extrem verfüh-
rerische Schnappschüsse von lasziv 
selbstbewussten Frauen bis zur lei-
denschaftlichen Girl-on-Girl-Action. 
14,5 × 21,5 cm, 270 S., 300 farb. Abb., 
geb. 34,99 €  Nr. 1183087

New Fashion Nudes. Frankfurt a. M. 2016. Der hochwer-
tig produzierte Bildband präsentiert unterschiedlichste 

Fotografen und deren 
unprätentiösen, läs-
sig lockeren Umgang 
mit der erotischen 
Fotografie. (Text dt., 
engl.) 18,5 × 24 cm, 
272 S., 240 Abb., geb. 
Statt 39,90 €* nur 
9,95 €  Nr. 790354

Richard Kern. New York Girls. 20th 
Anniversary Edition. Hg. Dian Hanson. 
Neuauflage, Köln 2015. 20 Jahre nach 
der Erstveröffentlichung zelebriert der 
Band dieses Ereignis in einer aufgepepp-
ten Neuausgabe mit dem Originalinter-
view von Kim Gordon, ergänzt um Auf-
nahmen, die damals selbst eingefleisch-
ten Fans der Grenzüberschreitung zu 
krass waren, u. v. m. (Text dt., engl., frz.) 
22,5 × 30 cm, 312 S., zahlr. ganzs. farb. u. s/w-
Abb., geb. Statt 30,00 €* nur 14,95 €  Nr. 746711
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Eros, Wollust, Sünde. Sexualität in Europa von der Antike 
bis in die Frühe Neuzeit. Frankfurt a. M. 2021. »In der deutsch-
sprachigen Geschichtswissenschaft steht 
Franz X. Eders Buch einzigartig da.« (Se-
hepunkte) 15 × 23 cm, 536 S., pb. Statt geb. 
Originalausgabe 58,00 € als Taschen-
buch 29,95 €  Nr. 1293680

Mutzenbachers Wien. Geheime Bilder und Bilder-
serien aus der Sammlung der J. M. Vorwort von Jo-
hann Lindhausen. Schleinbach 2013. Die Zeichnungen 

mussten einem Anspruch genügen: die 
einschlägige Tätigkeit und die daran be-
teiligten Körperteile möglichst deutlich 
sichtbar zu machen. Ihre Naivität und 
Unmittelbarkeit haben sie auch in den 
gut hundert Jahren, die seit ihrer Veröf-
fentlichung vergangen sind, nicht verlo-
ren. Was sicher den Reiz dieser Bildserien 
ausmacht. 17 × 24 cm, 120 S., 110 meist 
farb. Abb., geb. Originalausgabe 49,80 € 
als Sonderausgabe** 14,95 € Nr. 627828

Goethes Geheime Erotische Epigramme. Illustriert 
von Carl Heinz Roon. Berlin 2017. Auch Goethe hatte 
seine Freude am sinnlich-heiteren Leben. Das bewei-
sen die hier vereinten erotischen Verse. Erst durch mü-
hevolle Rekonstruktionsarbeit konn-
ten die meisten der erotischen Texte 
Goethes wieder erschlossen wer-
den. 14 × 19 cm, 80 Seiten, 37 Abbil-
dungen, gebunden. Originalaus-
gabe 39,95 € als Sonderausgabe** 

7,95 €  Nr. 1129805

Marquis de Sade. 100 obszöne Grafiken. Frankfurt a. M. 
2018. Die Ausgabe enthält Grafiken aus 4 000 Buchseiten, 
ohne den Text. 14 × 21 cm, 112 S., 100 ganzs. Abb., pb. Origi-
nalausgabe 24,99 € als Sonderausgabe** 14,99 €  Nr. 1081217

14,99 ¤
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The Psychedelic Sex Book. Von Eric 
Godtland u. a. Köln 2015. Zwischen 
1967 und 1972 trafen die sexuelle Revo-
lution und das Ausprobieren von allerlei 
Partydrogen aufeinander. Die Herausge-
ber von Herrenmagazinen versuchten, 
die Wunder des LSD-Konsums visu-
ell nachzustellen. Diese sexy-verrück-
ten Erinnerungen feiert der Band. (Text 
engl.) 20,5 × 25 cm, 408 S., durchg. farb. Abb., geb. im 
Schuber. Statt 50,00 €* nur 14,95 €  Nr. 703346

14,95 ¤

Tom of Finland. XXL. Hg. Dian Hanson. Köln 2016. 
Tom of Finland in Übergröße – für maximalen Lust-
gewinn! Als The Art of Pleasure von Tom of Finland, 
bürgerlich Touko Laaksonen, erstmals in den Neun-
ziger Jahren erschien, war Tom außerhalb der Schwu-
lenszene praktisch unbekannt. Der elegante Band im 

Großformat zeigt die gesamte Bandbreite seines Talents.Verkleinerte Sonderaus-
gabe. 24,5 × 34 cm, 666 S., durchg. farbig, geb. Originalausgabe 
750,00 € als Sonderausgabe** 60,00 €  Nr. 761133

Postkarten-Set »Swinging Seventies«. Erotische Girls der 
siebziger Jahre auf 20 Postkarten. Die Siebziger Jahre waren 
das Jahrzehnt der freien Liebe und des Experimentierens mit 
wechselnden Liebhabern. Swinging Seventies eben! 20 Post-
karten. 12,00 €  Nr. 1110349

Sex im Kopf. Die erotischen Phantasien der Deutschen. Von 
Gerhard Haase-Hindenberg. Reinbek 2014. Das, wovon die Deut-
schen im Geheimen träumen, hat nur selten mit softer Kusche-

lei oder romantischem Blümchensex zu tun. 
13,5 × 21,5 cm, 368 S., pb. Statt 14,99 €* nur 
7,95 €  Nr. 1176188
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Super Sex beginnt mit 50. So bleiben Liebe und Lust 
lebendig. Von Tracey Cox. München 2021. Man ist nie zu 
alt, etwas Neues auszuprobieren! In diesem Buch begleitet 
Sie die renommierteAutorin und Sex-Expertin Tracey Cox 
auf Ihrem Weg zu einem erfüllten Sexleben. Mit fundier-
ten Informationen und kreativen Sextipps beweist sie, dass 
der Sex ab 50 zwar anders, dafür umso befriedigender sein 
kann. Ganz ohne jugendliche Zwänge und schweißtreibende 
Bettakrobatik! 14,5 × 21 cm, 288 S., pb. 14,95 €  Nr. 1251007

Uli Stein. Ruhestand! Oldenburg 2021. Ruhestand! Endlich 
kann man tun und lassen was man will: Orchideen züchten, 
Wein selbst anbauen, Dick und Doof-Filme gucken, Super-
marktkassen blockieren, Minigolf spielen und im Fitness-
studio den Altersdurchschnitt nach oben treiben. Ein per-
fektes Geschenk für alle, die bald in die schönste Zeit ihres 

Lebens starten dürfen. 17,5 × 19,5 cm, 80 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. 12,00 €  Nr. 1253107

Daumen-Yoga für das Gehirn. Von Yoshiya Hasegawa. Mün-
chen 2019. Der Autor, Experte für Demenzerkrankungen und 
einer der führenden Neurologen Japans beschreibt die Grund-
lagen und Wirkungsweisen der Daumenstimulation und zeigt 
in Bild und Text ihre praktische Anwendung. 13 × 18 cm, 160 S., 

pb. 8,00 €  Nr. 3039013

Querdenken. Um die Ecke denken. 75 Übungen, die 
Sie von starren Denkmustern befreien. Von Georg 
Schumacher. Kempen 2018. Die praktischen Aufgaben 
zeigen, wie faszinierend Querdenken ist. 75 Karten, 
1 Sanduhr, 1 Notizbüchlein, 1 Bleistift, 1 Anleitung 
in Geschenkbox, 19 × 13 × 4,5 cm. 19,95 €  Nr. 1053469

Je älter man wird, desto merkwürdiger werden die anderen. 
Der ultimative Ratgeber. München 2018. Dieser einzigartige 
Ratgeber fühlt gängigen Klischees auf den Zahn und zeigt, wie 
man sich lästigen Vorurteilen würdevoll widersetzen kann. So 
sieht man alles andere als alt aus. 12 × 19 cm, 
160 S., geb. 9,99 €  Nr. 2949644
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Das geheime Leben der Seele. Was unsere Psyche formt, wie 
sie arbeitet und was sie krank macht. München 2021. Sabine 
Wery von Limont beschreibt faszinierend, welche Strategien die 
Seele hat, um mit uns zu kommunizieren. 12,5 × 18,5 cm, 352 S., 

pb. Statt geb. Originalausgabe 16,00 € als Ta-
schenbuch 10,00 €  Nr. 1223593

Band 1: Das Heilwissen der Hildegard von 
Bingen. Naturheilmittel, Ernährung, Edel-
steine. Band 2: Grüne Apotheke. Das Stan-
dardwerk zur Pflanzenheilkunde. Von G. H. 
Heepen, J. Grünwald, C. Jänicke. München 
2015. Band 1 erzählt die Geschichte Von Bin-
gens und stellt Rezepte und Pflanzen vor. 
Band 2 bietet einen Überblick über die Ge-
schichte der Kräuterheilkunde. 2 Bände à 
17,5 × 23 cm, zus. 656 S., zahlr. Abb., pb. Ori-
ginalausgabe 49,98 € als Sonderausgabe** 
25,00 €  Nr. 1307118

Demenz verstehen. Hilfe für Angehörige und Freunde. Von 
Kati Imbeck, Christine Berg. Stuttgart 2021. Die Autorinnen 
sind Profis im Umgang mit Menschen mit Demenz und hel-
fen, mit der Thematik richtig umzugehen. Fundiert und leicht 
verständlich beschreiben sie Charakteristik und Symptome der 

Diagnose Demenz. 12,5 × 18,5 cm, 128 S., pb. 
12,00 €  Nr. 1306286

Hexenfurz und Teufelsdreck. Alte Heil- und Giftkräuter neu 
entdeckt. Von Gerd und Marlene Haerkötter. Köln 2013. Die-
ses Buch liefert einen Katalog aller relevanten Pflanzen, die in 
vornaturwissenschaftlicher Zeit verwendet wurden. 13 × 20 cm, 
320 S., zahlr. farb. Abb., geb. Originalausgabe 
12,90 € als Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 629561

7,95 ¤

Weltmedizin. Auf einem Weg zu einer ganzheitlichen Heil-
kunst. Von Prof. Dr. Dietrich Grönemeyer. Frankfurt a. M. 2020. 
Seit Jahrzehnten widmet sich Dietrich Grönemeyer leidenschaft-
lich der Frage, wie alternative Heilmethoden unsere Schul-
medizin bereichern können. 12,5 × 19 cm, 288 S., pb. Statt geb. 
Originalausgabe 20,00 € als Taschenbuch 12,00 €  Nr. 1222538

25 ¤
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Ewige Jugend. Eine Kulturgeschichte des Alterns. Von 
Robert Pogue Harrison. München 2015. Wir vergöttern 
die Jugend und verstecken das Alter. Das war nicht im-
mer so. Die wechselvolle Geschichte der bevorzugten Le-
bensphasen verändert den Blick aufs Älterwerden. Litera-
tur und Philosophie liefern Harrison reiches Material für 
originelle Denkanstöße, immer ist bei ihm die Lust am Le-
sen auch die Lust zu denken. Sein Buch ist eine Kultur-
geschichte des Alterns und meinungs-
starke Gegenwartsdiagnose zugleich. 
13,5 × 21 cm, 288 S., geb. Statt 24,90 €* 
nur 9,95 €  Nr. 721794

Warum Abstinenz die Gesundheit gefährdet und Sex vor 
Krebs schützt. Anti-Aging-Geheimnisse für Genussmen-
schen. Von Bernd Kleine-Gunk. München 2018. Die Botschaft 

lautet: Genießer leben länger! 12 × 19 cm, 
160 S., pb. 10,99 €  Nr. 1082000

Ein Regentropfen kehrt ins Meer zurück. Warum wir uns 
vor dem Tod nicht fürchten müssen. Von Muho. München 
2018. Die Kunst des Loslassens beginnt demnach nicht erst 
am Ende des Lebens, sondern jetzt – wenn wir uns auf die-
sen Augenblick einlassen. 12 × 18,5 cm, 192 S., pb. Statt geb. 
Originalausgabe 16,00 € als Taschenbuch 
11,00 €  Nr. 1083023

Dan-Sha-Ri. Überflüssiges loswerden, das Leben aufräu-
men. Die japanische Erfolgsmethode. Von Hideko Yama
shita. München 2020. 12 × 19 cm, 192 S., 8 farbige und 16 s/w-
Abb., pb. 8,99 €  Nr. 1200666

Ikigai. Die japanische Lebenskunst. Köln 2020. Ikigai bedeu-
tet »das, wofür es sich zu leben lohnt«. Der Hirnforscher und 

Bestsellerautor Ken Mogi zeigt, wie Ikigai 
wirkt und warum es glücklich und gesund 
macht. 12,5 × 19 cm, 176 S., pb. Statt geb. 
Originalausgabe 20,00 € als Taschenbuch 
10,00 €  Nr. 1186337
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Noch mehr Montessori. Eine Welt der Weiter-
entwicklung. 4 Bände in einem. Von Chiara 
Piroddi. Illustriert von Agnese Baruzzi. Ham-
burg 2021. Selbstständigkeit, Selbstbewusstsein, 
Kreativität: Die Sammlung enthält folgende Bände 
aus der Reihe Montessori: eine Welt der Weiterentwick-
lung: Mein erstes Bauernhof-Buch, Mein erstes Buch: 
Die Uhrzeit, Mein erstes Gartenbuch und Mein erstes 
Buch: Die Welt. (Ab 3 Jahren) 21,5 × 27 cm, 224 S., zahlr. 

Abb., pb. Originalausgabe 
39,80 € als Sonderausgabe** 
14,95 €  Nr. 1301233

Die Körpersprache der Lügner. Trickser und Schumm-
ler durchschauen. Von Monika Matschnig. München 
2021. Viele Checklisten für verräterische Körpersignale 
und konkrete Übungen helfen dabei, Trickser, Täuscher & 
Schummler sicher zu enttarnen. Lassen Sie sich ab heute 
nichts mehr vormachen mit Hilfe von Monika Matsch-
nig, »Körpersprache-Expertin Nr. 1« (ARD, ZDF, Focus, 
Sat 1) 13,5 × 21 cm, 192 S., 50 Abb., pb. 
17,99 €  Nr. 1255290

Die toxische Macht der Narzissten – und wie wir uns da-
gegen wehren. München 2020. Die heutige Welt begünstigt 
Narzissten – so die These der Psychoanalytikerin und Best-
sellerautorin Marie-France Hirigoyen. Ihr Buch wappnet uns 

gegen den Narzissmus in unserer Welt und 
zeigt, wo die Gegenmittel zu finden sind. 
12,5 × 20,5 cm, 253 S., pb. 16,95 €  Nr. 1203231

Schlaf gut!. Das Geheimnis erholsamer Nachtruhe. Von 
Guy Meadows. Lernen Sie, negative Gedanken und Gefühle 
zu beobachten, anzunehmen und loszulassen. So finden Sie 
zu erholsamem Schlaf. 19 × 12,5 cm, 240 Seiten, 
s/w-Abbildungen, pb. 10,00 €  Nr. 2842106

Magnetspiel »Stresskiller«. Mit 200 Stahlkugeln. Kommen 
Sie zur Ruhe, steigen Sie mal für einige Minuten aus Ihrem 
Hamsterrad – und spielen mit Magneten. Ø 8 cm, magne-
tischer Metallsockel, 200 Stahlkugeln. 19,95 €  Nr. 1125281

14,95 ¤
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Sanfte Riesen. Hoffnung für die wilden Elefanten. 
Von Art Wolfe u. a. München 2019. Die Intelligenz von 
Elefanten ist legendär, umso erschreckender ist ihre 
barbarische Verfolgung. Die Fotografien setzen Ele-
fanten ein Denkmal, der Text konzentriert sich auf 
Samuel Wassers Forschungen über den illegalen 
Elfenbeinhandel. 26,5 × 28,5 cm, 240 Seiten, geb. 
Mängelexemplar. Statt 49,99 € nur 19,99 €  Nr. 1281453

John J. Audubon. Die Säugetiere Nordamerikas. 
Vorwort von Kristofer M. Helgen. Berlin 2019. Audu-

bon malte Hunderte von – oft erstmals überhaupt 
abgebildeten  – Tier-
arten in ihren natür-
lichen Lebensräumen, 
mit beachtlicher De-
tailtreue und in dem 
ihm eigenen hochdra-
matischen Stil. Im An-
hang finden sich die 
heutigen wissenschaft-
lichen Bezeichnungen 

aller abgebildeten Säugetiere. 25,5 × 33 cm, 160 S., durchg. farb. Tafeln, farb. Vor-
satz, geb. Originalausgabe 58,00 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 1136399

14,95 ¤

Einzigartig. Jedes Tier ist ein Wunder. Von Inka Friese. Fo-
tos von Joel Sartore. Frankfurt a. M. 2018. Jedes Tier ist be-
sonders, unvergleichlich, wunderbar. Dies ist die Botschaft 
dieses besonderen Buches im großen Format. Der berühmte 
Fotograf Joel Sartore ist ein Zauberer mit sicherem Gespür 

für den magischen Moment. (Ab 5 Jahren) 
28,5 × 36,5 cm, 64 S., zahlr. Abb., geb. Mängel
exemplar. Statt 20,00 € nur 7,99 €  Nr. 1266640

Welches Insekt ist das? Von Heiko Bellmann. Stuttgart 2020. Der 
Kosmos-Naturführer zur Bestimmung von über 450 Insekten aus 
ganz Europa. Das Plus zum Buch: Die kostenlose Kosmos-Plus-
App mit einzigartigen Erklärfilmen. 11,5 × 19,5 cm, 256 S., 2000 
farb. Abb., pb. 15,00 €  Nr. 1196693

19,99 ¤
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Richard Dawkins. Der Zauber der Wirklichkeit. Die faszi-
nierende Wahrheit hinter den Rätseln der Natur. Illustriert 
von Dave McKean. Hamburg 2021. Richard Dawkins erzählt 
die Mythen der Menschheit. Ein faszinierendes, üppig illus-
triertes Buch. 19 × 25 cm, 272 S., pb. Originalausgabe 28,00 € 
als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 1248979

Die Natur in über 5000 Fo-
tos. Die visuelle Enzyklopä-
die der Pflanzen, Tiere, Mine-
ralien, Mikroorganismen und 
Pilze. Hg. David Burnie. Mün-
chen 2021. Mit über 5 000 bril-
lanten Fotos präsentiert dieses 
beeindruckende Naturbuch die 
Schönheit des Lebens auf der 
Erde. Vom Fliegenpilz bis zur 
Feuerwanze, von der Wassermelone bis zur Würfel-
schnecke: Mit diesem Bildband erlebt man lebendige 

Natur hautnah! 23,5 × 28 cm, 
664 S., über 5000 farb. Abb, 
geb. 49,95 €  Nr. 1292374

Das Naturkundemuseum in Buchform 

Der lange Atem der Bäume. Wie Bäume lernen, mit dem 
Klimawandel umzugehen – und warum der Wald uns retten 
wird, wenn wir es zulassen. Von Peter Wohlleben. München 
2021. Eine Liebeserklärung an die Bäume – und ein flammen-

der Appell für ihren Erhalt. 13,5 × 20,5 cm, 
256 S., geb. 22,00 €  Nr. 1312324

Von Walen und Menschen. Eine Reise durch die Jahr-
hunderte. Pölten 2019. Andreas Tjernshaugen erzählt auf 
spannende Weise, wie Wale Jahr für Jahr große Reisen von 
den Eismeeren in wärmere Gewässer wagen. Er zeichnet 
detailgetreue Bilder der lebensgefährlichen Expeditionen 
der ersten Walfänger und beschreibt den heutigen Kampf, 
die letzten Riesen der Ozeane am Le-
ben zu erhalten. 14 × 22 cm, 256 S., geb. 
Statt 22,00 €* nur 7,99 €  Nr. 1311166

7,99 ¤
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Memo-Spiel »Naumann«. 20 Bildpaare. Jo-
hann Friedrich Naumann (1780–1856) fertigte 

Vogeldarstellungen als Kupferstiche für seine 
13-bändige Ausgabe der Naturgeschichte 
der Vögel Mitteleuropas. Ziel dieses Me-
mo-Spieles ist es, die Kupferstiche mit den 

50 Jahre später für eine Neuausgabe ange-
fertigten Lithografien zusammenzubringen. 

14,5 × 10 × 5 cm, 40 Karten in Geschenkbox. Statt 
15,00 € nur 9,95 €  Nr. 1209990

9,95 ¤

Atlas des Vogelzugs. Ringfunde deutscher Brut- und 
Gastvögel. Von Franz Bairlein u. a. Wiebelsheim 2014. 
Dieser Atlas führt umfassend die Daten der drei deut-
schen Beringungszentralen zusammen und stellt sie in 
zahlreichen Karten und prägnanten Texten übersicht-
lich dar. 25 × 29 cm, 571 S., 600 s/w-Abb., 250 Karten, 

geb. Statt 49,95 € vom Verlag re-
duziert 19,95 €  Nr. 1306995

Vögel zu Gast im Garten. Beobachten, bestimmen, schüt-
zen. Mit CD. Von Axel Gutjahr. Köln 2015. Mit Vogelstim-
men-CD und QR-Codes für unterwegs. 21 × 26 cm, 256 S., 
durchg. farb. Abb., geb. mit CD, 60 Min. 
Originalausgabe 19,95 € als Sonderaus-
gabe** 9,99 €  Nr. 712990

Das verborgene Leben der Meisen. Berlin 2019. Sie gehören 
zu den beliebtesten Vogelarten: die Meisen. Andreas Tjernshau-
gen, Ornithologe aus Leidenschaft enthüllt uns eine faszinie-
rende Welt direkt vor unseren Augen. 12 × 19 cm, 234 S., zahlr. 

farb. Abb., pb. Statt geb. Originalausgabe 
18,00 € als Taschenbuch 11,00 €  Nr. 1113291

Wanduhr mit Vogelstimmen. Die Wanduhr zeigt die Zeit 
nicht nur mit verschiedenen Vogelbildern an, sondern 
spielt zu jeder Stunde auch die passenden Vogelstimmen 
ab. 32 × 32 × 5,8 cm, Quarzwerk, Kunststoffrahmen in Holz-

Optik, für 1 Mignon-Batterie (AA). 9,99 €  Nr. 2865629
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Hape Kerkeling. Pfoten vom Tisch! Meine Katzen, andere 
Katzen und ich. München 2021. »Ich glaube, Katzen halten 
uns ihr ganzes Leben lang für ihre Kinder. Sie werden niemals 
müde, uns zu erziehen und an das Wesentliche zu erinnern.« 
(Hape Kerkeling) 13 × 21 cm, 304 S., geb. 22,00 €  Nr. 1294830

Die Weisheit alter Hunde. Gelassen sein, erkennen, was 
wirklich zählt. Was wir von grauen Schnauzen über das Leben 
lernen können. Von Elli H. Radinger. München 2020. Warm-
herzig und verblüffend. 11,5 × 18,5 cm, 320 S., 14 farb. und 48 
s/w-Abb., pb. Statt geb. Originalausgabe 
22,00 € als Taschenbuch 12,99 €  Nr. 1188402

Der Tiger in der guten Stube. Wie die Katzen erst uns und 
dann die Welt eroberten. Von Abigail Tucker. Darmstadt 2017. 
Profund und unterhaltend geschrieben: Nach der Lektüre wer-

den Sie unsere pelzigen Begleiter mit ande-
ren Augen sehen. 13,5 × 21,5 cm, 304 S., 30 
s/w-Abb., geb. Statt 19,95 € vom Verlag re-
duziert 9,95 €  Nr. 1001370

Nachtfalter im Regenwald von Costa Rica. Moths 
of Costa Rica’s Rainforest. Von Armin Dett. Bern 
2017. An jeder Lichtquelle im Land sammeln sie 
sich, große und kleine Falter. Armin Dett widmet 
sich intensiv diesen Tieren mit detailreichen Foto-
grafien. Das Buch lässt nicht nur staunen, sondern 
bietet darüber hinaus eine Bestimmungshilfe für 
den Einstieg in die artenreiche Welt der Nachtfalter 
Costa Ricas. (Text engl.) 23,5 × 23,5 cm, 336 S., 500 
Abb., geb. Statt 58,00 €* nur 
14,95 €  Nr. 1301829

Die seltensten Bienen der Welt. Ein Reisebericht. München 
2017. Wenn wir Bienen und Hummeln retten wollen, müs-
sen wir uns auf die Suche nach ihren seltensten Arten bege-
ben. Um zu verstehen, warum sie verschwinden, aber auch, 
um sie in Erinnerung zu behalten. Der Biologe Dave Goul-

son hat sich an ihre pollenbestäubten Fer-
sen geheftet. 13,5 × 21 cm, 320 S., geb. Statt 
22,00 €* nur 8,99 €  Nr. 800864

Unser
Bestseller

14,95 ¤

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1294830&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1294830&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1294830&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1188402&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1188402&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1188402&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1188402&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1001370&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1001370&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1001370&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1001370&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1301829&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1301829&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1301829&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1301829&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=800864&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=800864&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=800864&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1294830&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1188402&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


88 W i ssenschaf       t

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Moonfire. Die legendäre Reise der Apollo 11. Von Nor-
man Mailer. Neuauflage, Köln 2019. Mailer erhielt 1969 von 
der Zeitschrift LIFE den Auftrag, über den Flug zum Mond 
der Apollo 11 zu berichten. Der Band vereint den Text mit 
spektakulären Fotografien. Eine einzigartige Hommage. 

14 × 20 cm, 624 S., zahlr. farb. Abb., Le-
seband, geb. Originalausgabe 750,00 € 
als Sonderausgabe** 16,00 €  Nr. 467936

16 ¤

Computer ganz leicht. Computer endlich richtig verstehen 
und sogar Spaß daran finden! Hamburg 2018. Dieses Buch 
zeigt Schritt für Schritt, wie man mit Computern umgeht. 
17 × 24 cm, 264 S., durchg. farbige Abb., geb. Originalausgabe 
22,99 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1086448

Herbert Bruderer. Meilensteine der Rechentechnik. 
Band 1 und 2. Berlin 2020. Das preisgekrönte Werk liegt 

hier in der 3., völlig neu bearbeiteten und stark 
erweiterten Auflage vor. Zu den Besonder-
heiten der Ausgabe gehört u. a. eine mehr-
sprachige Bibliografie, ein Fachwörterbuch 
Deutsch–Englisch, 20 Schritt-für-Schritt-An-
leitungen für Rechengeräte, 150 tabellarische 
Übersichten, zahlreiche Zeittafeln sowie ein 
ausführliches Personen-, Orts- und Sachver-
zeichnis. 17 × 24 cm, 2 026 S., 700 farb. Abb., geb. 
Originalausgabe 259,90 € als Sonderausgabe** 
199,95 €  Nr. 1313355

Das preisgekrönte Nachschlagewerk für alle 
Freunde der Rechentechnik und ihrer Geschichte 

Amundsens letzte Reise. Von Monica Kristensen. München 
2019. Basierend auf zum Teil bisher unveröffentlichten Quellen 
zeichnet Monica Kristensen ein ebenso bewegendes wie scharf-
sichtiges Porträt Amundsens. 13,5 × 21,5 cm, 
464 S., einige Abb., geb. Mängelexemplar. 
Statt 22,00 € nur 7,99 €  Nr. 1311417

199,95 ¤
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In 200 Rätseln um die Welt. Logikrätsel, Querdenken, Ge-
hirnjogging. Von Dan Moore. Köln 2020. Ein großartiges Buch 
voller spannender Aufgaben, mit denen Sie Ihr logisches Den-
ken testen können. Sind Sie bereit für das große Abenteuer? 
16 × 21 cm, 228 Seiten, geb. 10,00 €  Nr. 1191683

Die Macht des Unwahrscheinlichen. Warum Zufälle, Wun-
der und unglaubliche Dinge jeden Tag passieren. München 
2019. So anschaulich wie vergnüglich weiht David Hand uns in 
die physikalischen, statistischen und psychologischen Gesetze 
des Unwahrscheinlichen ein. 14 × 21,5 cm, 
288 S., 5 Abb., 3 Tab., geb. Statt 21,95 € vom 
Verlag reduziert 8,95 €  Nr. 1111108

Big History. Die Geschichte der Welt – vom 
Urknall bis zur Zukunft der Menschheit. Von 
David Christian. München 2018. David Chris-

tian erzählt die Historie der Welt anhand von 
acht Schwellenmomenten: von der Entstehung 

des Lebens bis zur Fotosynthese, von der Sprache bis 
zum menschgemachten Klimawandel. Sein Buch ist 
eine brillante Synthese der Erkenntnisse aus Astro-
nomie, Biologie, Chemie und Physik. Und eine atem-
beraubende moderne Ursprungsgeschichte, die mit 
einem Ausblick auf die Zukunft endet, in der wir 
endlich die Verantwortung für den Planeten Erde 
übernehmen müssen. 15 × 22 cm, 384 S., geb. Statt 
25,00 €* nur 9,99 €  Nr. 1076183

Die Geheimnisse der Magie. Hohe Magie ist Kunst 
und Wissenschaft zugleich. Von Francis Melville. 
Kerkdriel 2021. Dieser praktische Leitfaden beschreibt 
die Methoden der Selbstinitiaton in ein breites Spek
trum okkulter Traditionen. Lernen Sie, wie man ei-
nen magischen Altar baut und magische 
Werkzeuge herstellt. Entdecken Sie die 
Traditionen des Tarot, der Alchemie, der 
Amulette, der Tattwa Magie, der Engelsma-
gie, der Sterne der Weisen und vieles mehr. 

14,5 × 19,5 cm, 192 S., 
geb. 9,95 €  Nr. 1290355

9,99 ¤

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1191683&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1191683&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1191683&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1111108&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1111108&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1111108&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1191683&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1076183&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1076183&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1076183&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1076183&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1290355&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1290355&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1290355&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1290355&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1290355&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1111108&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

W i ssenschaf       t90

Stormchasing. Auf der Jagd nach Gewittern, Stür-
men und Tornados. Von Michael Sachweh. Bielefeld 
2016. Stormchasing, die Jagd nach Unwettern, ist eine 
Bewegung. Der Autor präsentiert seine Fotografien so-
wie Dokumente anderer Stormchaser. (Text dt., engl.) 
31 × 25 cm, 160 S., 150 farb. Abb., geb. Statt 49,90 €* nur 
12,99 €  Nr. 1305476

Extremes Wetter. Kempen 2020. Martin Hedberg führt uns 
hier mit Hilfe von beeindruckenden Fotos die globale Wetter-
veränderung vor. Klug und doch leicht verständlich erzählt 

er über das hochkomplexe Entstehen extre-
mer Wetterphänomene. 22 × 28,5 cm, 192 Sei-
ten, 120 farb. Abb., geb. 29,90 €  Nr. 1219081

Die große Enzyklopädie des Wissens. 12 DVDs. 
Produktion 2019. Das Wissen der Menschheit ist 
in immer größer werdender Geschwindigkeit ge-

wachsen. 10 Themenbereiche werden ausführlich 
behandelt: 100 Jahre Luftfahrt, Space Shuttle, unser 

Sonnensystem, Ozeane dieser Welt, der amerikanische 
Bürgerkrieg, Geheimgesellschaften, Verschwörungstheo
rien, Mission ewiges Eis, Jesus, der Messias, der Koran, 
die Erde. 12 DVDs, 37 Std., Sprache dt., engl., Dolby Di-
gital 2.0, 4 : 3. Metallbox. Statt 69,99 € nur 
24,99 €  Nr. 2784505

Kulturgeschichte des Klimas. Von der Eiszeit bis zur glo-
balen Erwärmung. Von Wolfgang Behringer. München 2011. 
Nie war das Reden über das Wetter spannender! 13,5 × 21 cm, 
352 Seiten, 44 s/w-Abb., pb. Statt geb. Originalausgabe 22,90 € 
als Taschenbuch 12,90 €  Nr. 1177044

24,99 ¤

Der Außerirdische ist auch nur ein Mensch. Unerhört wissen-
schaftliche Erklärungen. München 2020. Harald Lesch, Phy-
sikprofessor und Moderator seiner ZDF-Sendung Leschs Kosmos 
lüftet die großen Geheimnisse unserer Welt – nie sinnfrei, aber 
immer mit einer großen Prise Humor. 13,5 × 21,5 cm, 224 S., geb. 
Originalausgabe 19,99 € als Sonderausgabe** 7,99 €  Nr. 1229001
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Mathe, Logik & Physik. Alltägliche Verführungen 
zum Wissen. Von Christoph Drösser. Hamburg 2021. 
Ist ein Frontalzusammenstoß zwischen zwei Autos 
schlimmer als eine Fahrt gegen die Wand? Wie viel 
muss man aus der Bierdose trinken, damit sie am 
Strand nicht umkippt? Und wie findet man den op-
timalen Gebrauchtwagen? Bestsellerautor Christoph 
Drösser erklärt die Mathematik, Logik und Physik an-
hand spannender und lehrreicher Alltagsgeschichten. 
Dieser Sammelband vereinigt die drei Bestseller: Der 
Mathematikverführer, Der Logikverführer und Der Phy-
sikverführer. 12,5 × 18,5 cm, 712 S., geb. Originalaus-
gabe 27,95 € als Sonderausgabe** 16,95 €  Nr. 1314165

Das Mathebuch. Von Pythagoras bis in die 57. Dimen-
sion. 250 Meilensteine in der Geschichte der Mathe-
matik. Köln 2020. Clifford A. Pickover beschreibt präg-
nant berühmte Formeln und bahnbrechende mathe-
matische Konzepte. »Für mich ist Mathematik der 
immerwährende Zustand des Staunens hinsichtlich 
der Verfassung meines Verstandes, der Grenzen des 
Denkens und unseres Platzes in diesem unermesslichen 
Kosmos«. 20 × 22 cm, 528 S., zahlr. Abb., pb. Originalaus-
gabe 39,95 € als Sonderausgabe** 12,95 €  Nr. 1209647

16,95 ¤

12,95 ¤

Albert Einsteins Gedankenschloss. Geduldspiel. Das 
Knacken des Schiebe-Mechanismus zum Öffnen des Schlos-
ses ist eine Herausforderung für die grauen Zellen und ein 
perfekter Zeitvertreib für Knobel-Fans! (Ab 8 Jahren) Ge-
duldspiel in Geschenkbox mit Silberfolien-Veredelung 
(15 × 14,7 × 4 cm). 12,95 €  Nr. 1136186

Das Buch der Unendlichkeit. Wissenschaft, Philo-
sophie, Kunst. Von Antonio Lamua. Kerkdriel 2021. 
Geheime Codes, Antworten auf scheinbar unlösbare 
Probleme und Phänomene sowie Prozesse oder bahn-
brechende Entdeckungen machen diesen reich illus
trierten Band zu einer spannenden Expedition in den 
rätselhaften Kosmos des Unendlichen. 15,5 × 23,5 cm, 
320 S., pb. Originalausgabe 29,95 € als Sonderausgabe** 
9,95 €  Nr. 1266993
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Her Majesty. A Photographic History 1926–Today. 
Von Reuel Golden u. a. Köln 2020. Eine Bildersamm-

lung voller Glanz und Glamour, Kitsch und Kul-
tur: Auslandsreisen, Staatsempfänge, königliche 
Hochzeiten, Pferderennen, Hutparaden, Corgis 
und Jubiläen. Unter den Fotografien finden sich 

die legendären offiziellen Porträts von Cecil Beaton, 
Yousuf Karsh, Dorothy Wilding oder Lord Snowdon, 
aber auch unkonventionelle Aufnahmen von Patrick 
Lichfield, Annie Leibovitz u. v. a. (Text dt., engl., frz.) 
25 × 34 cm, 368 S., zahlr. Abb., geb. Originalausgabe 
100,00 € als Sonderausgabe** 50,00 €  Nr. 1219766

Früher war alles besser. Ein rücksichtsloser Rück-
blick auf die Zeit vor der Digitalisierung. Von Michael 
Miersch, Henryk M. Broder, Josef Joffe, Dirk Maxeiner. Mün-
chen 2020. 12,5 × 20 cm, 224 S., 4 s/w-Abb., geb. Original-
ausgabe 16,99 € als Sonderausgabe** 7,99 €  Nr. 1229010

Großbritannien 1945–2010. Kultur, Politik, Gesellschaft. 
Von Johann N. Schmidt. Berlin 2020. Ob James Bond, die 
Beatles, die Suez-Krise, New Labour, Lady Di, Monty Py-
thon oder George Eliot – sie alle haben nicht nur Großbri-
tannien selbst, sondern auch das Bild geprägt, das sich 
das Ausland von ihm macht. Johann N. Schmidt zeichnet 
ein Panorama der britischen Nachkriegsgeschichte bis in 
die Gegenwart, indem er Ereignisse und Persönlichkeiten 
selbst sprechen lässt. 11,5 × 17,5 cm, 536 S., 22 Abb., geb. 

Originalausgabe 27,90 € als Son-
derausgabe** 7,95 €  Nr. 1209183

Deutschland. Erinnerungen einer Nation. Von Neil 
MacGregor. Dt. Ausgabe des Begleitbandes zur Aus-
stellung im British Museum, 2015. Das Buch ist so in-
telligent und unterhaltsam zugleich, dass man es ein-
fach gelesen haben muss. 17 × 24 cm, 
640 S., 335 farb. Abb., 8 Karten, geb. 
Statt 39,95 € vom Verlag reduziert 
19,95 €  Nr. 725153

19,95 ¤

Wieder
lieferbar
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Angela Merkel. Die Kanzlerin und ihre Zeit. 
Von Ralph Bollmann. München 2021. Mit Angela Merkel zog 
2005 erstmals eine Frau und ehemalige Bürgerin der DDR ins 
Kanzleramt ein. Ralph Bollmann zeichnet in seiner grundle-
genden Biografie den Lebensweg Merkels nach und erzählt 
mit kritischer Sympathie die Geschichte ihrer Kanzlerschaft. 
14 × 21,5 cm, 848 S., 70 Abb., geb. 29,95 €  Nr. 1297236

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Die Kanzlerin. Porträt einer Epoche. Von Ursula Weidenfeld. 
Berlin 2021. Das mächtigste Amt der deutschen Politik hat noch 
niemand freiwillig aufgegeben – außer Angela Merkel. Dieses 
Buch ist mehr als eine Bilanz. Es versucht, dem Phänomen Mer-
kel gerecht zu werden – und zeichnet das Bild einer Frau, die 
Deutschland verändert hat. 14 × 21,5 cm, 320 S., 30 Abb., geb. 
22,00 €  Nr. 1258494

Deutungskämpfe. Der Streit um die deutsche Ge-
schichte. Von Heinrich August Winkler. München 2021. 
Ein Deutschland, das sich der politischen Kultur des Wes-
tens vorbehaltlos öffnet und dabei ein kritisches Verhält-
nis zur eigenen Vergangenheit entwickelt – ein solches 
Deutschland musste nach 1945 erst gegen zahlreiche Wi-
derstände errungen werden. Von diesem oft erbittert ge-
führten Streit über die deutsche Geschichte erzählt Heinrich 
August Winkler – kenntnisreich, scharfsinnig und, wo nö-
tig, auch mit einem kräftigen Schuss Polemik. 14 × 21,5 cm, 
304 S., geb. 26,00 €  Nr. 1297007

Die Romanows. Die Geschichte einer Dynastie. Von 
E. M. Almedingen. Hamburg 2021. Dreihundert Jahre 
Russland im Spiegel der Familiengeschichte der Ro-
manows. Die Autorin E. M. Almedingen entstammte 
einer russisch-englischen Aristokratenfamilie. Sie ver-
brachte ihre Kindheit im St. Petersburg der Vorkriegs-
zeit, erlebte dort die Revolution und die folgenden Jahre 
der Not und Wirrnis. Nach dem Tod ihrer englischen 
Mutter setzte sie trotz Hunger, Krankheit und Verlas-
senheit ihre Geschichtsstudien an der Universität fort, 
bis sich ihr 1922 endlich die Möglichkeit zur Flucht 
nach England bot. 14 × 21,5 cm, 432 S., geb. Original-
ausgabe 24,90 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1289071

9,95 ¤

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1297236&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1297236&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1258494&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1258494&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1258494&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1297236&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1297007&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1297007&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1297007&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1297007&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1289071&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1289071&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1289071&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


94 G esch    i ch  t e

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

1929. Frauen im Jahr Babylon. Berlin 2020. Unda Hör-
ner lädt ein zu einer faszinierenden Zeitreise ins Jahr 1929 
auf den Spuren berühmter Frauen: Marlene Dietrich spielt 
die Rolle ihres Lebens im Blauen Engel, Vicki Baum wird 
mit Menschen im Hotel weltberühmt und Lotte Jacobi zur 
Starfotografin der Berliner Prominenz. Erika Mann lässt in 
Rundherum ihre Weltreise mit Bruder Klaus Revue passie-
ren und Lotte Lenya feiert als Jenny in der Dreigroschenoper 
triumphale Erfolge, während Clärenore Stinnes in ihrem 

Adler um die Welt tourt. 12,5 × 20,5 cm, 
280 S., geb. 22,00 €  Nr. 1211900

Krise. Wie Nationen sich erneuern können. Von Jared Dia
mond. Frankfurt a. M. 2019. Pulitzer-Preisträger Jared Dia-
mond zeigt in seinem neuen Buch, wie Nationen mit den ge-
genwärtigen Krisen erfolgreich umgehen können. Ein Buch 
zur rechten Zeit. 15,5 × 22 cm, 464 S., 32 
S. Bildteil, 8 Karten, geb. Mängelexemplar. 
Statt 26,00 € nur 9,95 €  Nr. 1268830

Die Geburt des klassischen Europa Von Simon Price, 
Peter Thonemann. Darmstadt 2018. Simon Price und 
Peter Thonemann bieten in ihrem großen Buch zwei-
erlei: Einerseits eine klassische Gesamtdarstellung der 
griechisch-römischen Welt, andererseits eine moderne 
Analyse, die die Antike konsequent aus der damali-
gen Perspektive zu verstehen sucht. Sie reflektieren 
immer mit, was das antike Europa für unseren Konti-
nent heute bedeutet. Wer sich für die Wurzeln unseres 
Europa interessiert, kommt an diesem Werk nicht vor-
bei. 14 × 22 cm, 464 S., 101 s/w-Abb., geb. Statt 34,00 € 
vom Verlag reduziert 16,95 €  Nr. 2976676

Der vergessene Sieg. Der Polnisch-Sowjetische Krieg 1919–
1921 und die Entstehung des modernen Osteuropa. Von 
Stephan Lehnstaedt. München 2019. Stephan Lehnstaedt lie-
fert die erste deutsche Untersuchung dieses Krieges und seiner 
bis in die Gegenwart reichenden Folgen. 12,5 × 19,5 cm, 221 S., 
mit 11 Abb. und 2 Karten, pb. 14,95 €  Nr. 1194992

16,95 ¤
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Berlin 1933–1945. Eine Chronik in Bildern. Hg. Anto-
nia Meiners. Berlin 2017. Dieser Band vereint teilweise 
noch nie veröffentlichte Fotografien und Textdokumente 
aus den zwölf Jahren Naziherrschaft mit sachkundigen 

Kommentaren sowie einer Chronik. 
18 × 15 cm, 96 S., 90 s/w-Abb., geb. 
12,95 €  Nr. 819115

Die letzte Schlacht. Als Wehrmacht und GIs gegen die SS 
kämpften. Von Stephen Harding. Hamburg 2021. Der ame-

rikanische Historiker Stephen Harding hat ein spannen-
des, genau recherchiertes Buch geschrieben. 12,5 × 18,5 cm, 
320 Seiten, geb. Originalausgabe 24,90 € als Sonderaus-

gabe** 7,95 €  Nr. 1289080

7,95 ¤

Die Kinder von Teheran. Eine lange Flucht vor dem 
Holocaust. Von Mikhal Dekel. Darmstadt 2021. Tehran 
Children – so nannte man die jüdischen Kinder, die aus 
dem von den Nazis besetzten Polen über Russland, Usbe-
kistan und Khasachstan in den Iran flohen und schließlich 
das von Großbritannien kontrollierte Palästina erreichten; 
Mit literarischer Eleganz präsentiert das Buch eine einzig-
artige Erzählung aus den Zeiten des 
Holocaust. 14,5 × 21,5 cm, 440 S., geb. 
28,00 €  Nr. 1261177

Die Shoah. Verfolgung und Ermordung der europäi-
schen Juden. Von Achim Bühl. Wiesbaden 2021. Der vor-
liegende Band beabsichtigt, in Form von Länderdarstel-
lungen das Zusammenwirken des deutschen Haupttä-
ters und seiner europäischen Mittäter zu schildern und 

zu analysieren. 14 × 21 cm, 256 S., geb. 
18,00 €  Nr. 1288024

Adolf Hitler. Die Jahre des Untergangs 1939–1945. Bio-
graphie. Von Volker Ullrich. Frankfurt a. M. 2018. In seiner 
meisterhaften Biographie gelingt es Volker Ullrich überzeu-
gend, die Persönlichkeit Hitlers greifbar zu machen. […] Eine 
glänzend geschriebene Darstellung auf dem letzten Stand der 
Forschung […]« (SZ). 14 × 21,5 cm, 832 S., geb. Mängelexem
plar. Statt 32,00 € nur 12,95 €  Nr. 1078933
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Das preußische Berlin. Auf dem Weg zur Metro-
pole 1701–1918. Von Armin Owzar. Berlin 2018. Ber-
lin wurde über Jahrhunderte von den preußischen Kö-
nigen geprägt. Der Preußenhistoriker Armin Owzar 

erzählt, wie sich die Stadt entwickelte 
zwischen 1701, als der erste preußische 
König den Thron bestieg, und 1918, als 
der letzte preußische König abdankte. 
Wir erfahren von der Entwicklung ei-
nes kleinen Residenzstädtchens zu ei-
ner Weltmetropole. 21 × 28 cm, 208 Sei-
ten, 120 Abb., geb. Statt 32,00 €* nur 
9,95 €  Nr. 1089501

9,95 ¤

Napoleon I. – Das Erwachen der Völker. Nachdruck der 
Prachtausgabe von 1901. Von Dr. Julius von Pflugk-Har-
tung. Ein Geschichtswerk der Spitzenklasse! Spannende Ge-
schichte, exzellent und bildgewaltig er-
zählt! 17 × 24 cm, 520 S., 446 Abb., 3 Karten, 
geb. Originalausgabe 29,95 € als Sonder-
ausgabe** 14,95 €  Nr. 2788144

Napoleon. Ein Leben. Von Adam Zamoyski. München 2018. 
Dieser Band ist prallvoll mit Anekdoten und ein opulentes 
historisches Lesevergnügen voller Pointen und scharfsichti-
ger Beobachtungen. 14 × 22 cm, 720 S., 40 Abb. und 31 Karten, 
geb. Statt 29,95 € vom Verlag reduziert 18,00 €  Nr. 1089706

Napoleon. Von Johannes Willms. München 2019. Napo-
leon – schon der Name ist bis heute Inbegriff von Ruhm 
und historischer Größe. Nur selten in der Weltgeschichte 
hat ein Mensch in so kurzer Zeit so viel erobert und so viel 
verspielt. Johannes Willms, der große Kenner der Epoche 
und Napoleon-Biograph, fasst in diesem kritischen Porträt 
den Aufstieg und Fall des Ausnahmemenschen zusammen, 
der vom Revolutionsgeneral zum Despoten wurde und am 
Ende in der Verbannung starb. 12 × 18 cm, 127 S., 3 Abb. u. 
2 Karten, pb. Statt geb. Originalausgabe 29,95 € als Ta-

schenbuch 9,95 €  Nr. 3027180
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Das Deutsche Kaiserreich in Farbe. Historische 
Aufnahmen 1871 bis 1918. Von Christian Simon. 
Berlin 2020. Das Leben in Deutschland zwischen 
1871 und 1918 wird durch diesen Band in farbigen 
Fotografien lebendig. Christian Simon versam-

melt rund 200 Foto
chrome und ko-
lorierte Fotos, die 
einen ganz unmit-
telbaren Eindruck 
davon vermitteln, 
wie das Leben vor 120 Jahren ausgesehen haben mag. 
Ein Buch zum Stöbern und Staunen. 23 × 25 cm, 144 S., 
farbige Abbildungen, gebunden. Originalausgabe 
22,90 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 1194313

1866. Bismarcks deutscher Krieg. Von Klaus-Jürgen 
Bremm. Darmstadt 2021. Deutscher Krieg 1866: Am 3. Juli 
schlägt Preußen in der Schlacht von Königgrätz das Heer 
der Österreicher. Es ist der kühl kalkulierte Triumph Bis-
marcks. Klaus-Jürgen Bremm schildert den Weg in die Es-
kalation und den Schlachtenverlauf; die Kriegführung im 
Zeichen neuester waffentechnischer Errungenschaften wie 
auch die Kämpfe auf dem italienischen Kriegsschauplatz. 

14,5 × 21,5 cm, 312 S., 26 s/w-Abb., pb. 
Originalausgabe 24,55 € als Sonder-
ausgabe** 16,00 €  Nr. 1305611

Otto von Bismarck. Gedanken und Erinnerungen. Autobio-
graphie. Von Otto von Bismarck. Köln 2021. Ein bedeutendes 
Zeugnis politischer Memoirenliteratur. 15 × 22,5 cm, 576 S., geb. 
Originalausgabe 81,00 € als Sonderaus-
gabe** 9,95 €  Nr. 1249053

Staatserzählungen. Die Deutschen und ihre politische Ord-
nung. Von H. Münkler, J. Kaube, W. Schäuble. Berlin 2018. Der 
Staat durchdringt alle Lebensbereiche, prägt unsere politische 
Ordnung. In Zeiten von Extremismus, Globalisierung und welt-
politischen Verwerfungen ist diese Bestandsaufnahme nötiger 
denn je. 14,5 × 21,5 cm, 320 S., 16 s/w-Abb., geb. Mängelexem
plar. Statt 26,00 € nur 7,95 €  Nr. 1268902

14,95 ¤

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1194313&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1194313&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1194313&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1194313&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1305611&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1305611&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1305611&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1249053&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1249053&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1249053&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1249053&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1194313&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1268902&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1268902&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1268902&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1268902&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


98 G esch    i ch  t e

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Der Große Nordische Krieg 1700–1721. Ditzingen 2021. 
Stephan Lehnstaedt erklärt anschaulich einen der folgen-
reichsten Konflikte in der neueren europäischen Geschichte: 
Zwischen 1700 und 1721 kämpfte Schweden gegen eine Al-
lianz aus Russland, Dänemark, Sach-
sen-Polen und weiteren Staaten um die 
Vorherrschaft in Osteuropa. 15 × 21,5 cm, 
160 S., pb. 14,95 €  Nr. 1256343

Die größten Lügen der Geschichte. Wie »historische 
Wahrheiten« gefälscht wurden. Von Frank Fabian. 
München 2009. Die Suche nach der Wahrheit hat zu allen 
Zeiten die Menschen beschäftigt. Persönlichkeiten und 
Geschehnisse von Moses bis Bismarck werden von allen 
Seiten untersucht, beleuchtet und abgeklopft. Das Ergeb-
nis dieser Analyse ist ebenso erhellend wie spannend und 
lässt uns angeblich unumstößliche Tatsachen kritischer 
betrachten. Spannend wie ein Thriller. 14,5 × 20,5 cm, 
400 Seiten, geb. Originalausgabe 19,90 € als Sonderaus-

gabe** 9,99 €  Nr. 542814

Die Hugenotten. Geschichte, Religion, Kultur. München 
2019. Der Autor schildert die Geschichte der Hugenotten in 
diesem Überblick, der in Zeiten globaler Flüchtlingsbewe-
gungen auch zum besseren Verständnis der Gegenwart bei-
trägt. 12 × 18 cm, 128 Seiten, 2 Karten, pb. 9,95 €  Nr. 1113933

Das Attentat in der Geschichte. Hg. Alexander De-
mandt. Darmstadt 2018. Attentate üben von jeher eine 
besondere Anziehungskraft auf Menschen aus. Sie lö-
sen Abscheu, Bewunderung, aber auch ethische Dis-
kussionen zum Tyrannenmord aus. Die Autoren des 
Bandes schildern berühmte Beispiele aus der Weltge-
schichte, von der Ermordung Caesars, Maras, Wallen-
steins, Zar Alexanders, Rathenaus, die mißglückte Er-
mordung Hitlers bis zum Tod von John F. Kennedy. Die 
verschiedenen Beiträge beleuchten das Ereignis »Atten-
tat«. 14,5 × 22 cm, 528 S., 17 s/w-Abb., geb. Statt 29,95 € 
vom Verlag reduziert 14,95 €  Nr. 1050303
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Das große Buch der Indianer. Alle Stämme – Alle Kriege. 
Königswinter 2021. Der Doppelband ist ein einmaliges Doku-
ment amerikanischer Geschichte. 24 × 31 cm, 448 S., 465 Abb., 
davon 185 farb., geb. Originalausgabe 39,90 € als Sonder-
ausgabe** 19,99 €  Nr. 417050

Amerika. Die Geschichte seiner Entdeckung. 
2  Bände. Von Rudolf Cronau. Reprint der Ori-
ginalausgabe von 1892. Wolfenbüttel 2014. Ru-
dolf Cronau bereiste im 19. Jh. mehrfach die USA. 
Zum 400. Jahrestag seiner Entdeckung schuf er die-
ses außergewöhnliche Werk. 2 Bände à 17 × 24 cm, 
1 152 S., 500 Illustr., 37 Karten, geb. Originalausgabe 
380,00 € als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 446912

Kolonialismus. Geschichte, Formen, Folgen. Von Jür-
gen Osterhammel, Jan C. Jansen. München 2021. Die 
Autoren schildern an Beispielen aus allen Imperien der 
Neuzeit Methoden der Eroberung, Herrschaftssiche-
rung und wirtschaftlichen Ausbeutung, Formen des 
Widerstands, das Entstehen besonderer kolonialer Ge-
sellschaften, Spielarten kultureller Kolonisierung so-
wie die Grundzüge kolonialistischen Denkens und von 

Kolonialkultur in Kolonien und 
Metropolen. 12 × 18 cm, 128 S., pb. 
9,95 €  Nr. 1296779

Alexander von Humboldt-Handbuch. Leben, 
Werk, Wirkung. Sonderausgabe. Hg. Ottmar 
Ette. Berlin 2021. Das Handbuch macht das ge-

waltige Œuvre Humboldts zugänglich und be-
schreibt Wege und Wirkungen dieses herausragen-
den Forschers, Gelehrten und Schriftstellers. Aus-
gehend von der Einsicht in die transdisziplinäre 
Ausrichtung der Humboldtschen Wissenschaft re-
konstruiert es Verbindungen und Wechselwirkun-
gen der unterschiedlichen Betätigungsfelder die-
ses Vordenkers einer vernetzten Welt. 16,5 × 24 cm, 
344 Seiten, 23 farbige und 29 s/w-Abbildungen, 
pb. Originalausgabe 86,99 € als Sonderausgabe** 
29,99 €  Nr. 1255193

29,99 ¤
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Reisebeschreibung nach Arabien und andern umliegenden 
Ländern. Von Carsten Niebuhr. Folioband. Die Andere 

Bibliothek, Berlin 2018. Die Arabische Reise, 1774–1778 
von Niebuhr herausgegeben, ist wissenschaft-
lich detailliert versehen mit Karten, Zeichnun-
gen, Grundrissen sowie Ansichten von Küsten 
und Orten. 22 × 30,5 cm, 500 S., reich illustriert 

mit Abb. aus den Originalbänden, Fadenheftung. 
Statt 79,00 € vom Verlag reduziert 39,00 €  Nr. 1084143

Von Goethe zur Lektüre empfohlen

Holzbox »Dollond«. Nostalgische Messinstrumente. Repro-
duktionen. Alexander von Humboldt führte zeitweilig u. a. 
ein Fernrohr und einen Sextanten aus der Produktion 
Dollonds mit sich. 22,5 × 8,5 × 8 cm Box, 14 – 38 × 4,5 cm 
Teleskop, 5 × 2 cm Kompass, Vergrößerungsglas, 
Holz, Glas, Metall, handgefertigt. Statt 118,00 € nur 
68,00 €  Nr. 1295535

39 ¤

Altes Handwerk. Vom Verschwinden der Arbeit. 
Von Michaela Vieser. Berlin 2021. 150 Fotografien der 
bpk-Bildagentur zeigen Arbeitswelten, die von einer Zeit 
zeugen, als noch keine Computer die Werkstätten bevor-
mundeten. Authentisch sind hier die Arbeitsbedingun-
gen von Handwerkern, Hilfsarbeitern, Tagelöhnern und 
anderen Broterwerbern abgebildet, aufgenommen von 
Fotografie-Ikonen wie Willy Römer und Friedrich Sei-

denstücker. 24 × 30 cm, 150 s/w-
Abb., pb. 19,95 €  Nr. 1313479

Der Dreißigjährige Krieg. Facetten einer folgenreichen 
Epoche. Hg. Peter C. Hartmann, Florian Schuller. Regens-
burg 2018. Dieser Band erschien als ungekürzte Sonder-
ausgabe in Erinnerung an den Beginn des Dreißigjährigen 
Kriegs. Die Autoren des Bandes haben zur Erforschung 
und Beurteilung der Epoche Wesentliches beigetragen. 
15,5 × 23,5 cm, 216 S., 17 Abb., pb. Statt 19,95 € vom Verlag 
reduziert 7,95 €  Nr. 1305506
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Berühmte Jahre. Oder was noch geschah, als Heinrich 
nach Canossa ging und Kolumbus Amerika entdeckte. 
Von Eva-Maria Landwehr. Darmstadt 2014. Die Autorin kon-
trastiert die Hauptereignisse mit weniger oder gar nicht be-
kannten Episoden. Wunderbar erzählt. 
14,5 × 22 cm, 240 S., geb. Statt 24,95 €* nur 
9,95 €  Nr. 672149

1517. Weltgeschichte eines Jahres. Von Heinz Schilling. 
München 2017. 1517 ist das etwas andere Buch zu den An-
fängen der Reformation. »So viel ist 1517 geschehen, dass ei-
nem beim Lesen ganz schwindelig wird. Und es hat viel mit 
uns zu tun. Das vermittelt Heinz Schilling überzeugend.« 
(Deutschlandfunk). 14 × 21,5 cm, 364 S., 40 Abb. und 1 Karte, 
geb. Statt 24,95 € vom Verlag reduziert 9,95 €  Nr. 1261932

9,95 ¤

Mythos Freimaurer. Der Einfluss der Freimaurer 
auf den Amerikanischen Unabhängigkeitskrieg 
und die Französische Revolution. Regenstauf 2017. 
Gerade die Gründung der Vereinigten Staaten und 
die Französische Revolution gelten bei zahlreichen 
Verschwörungstheoretikern bis heute als »Werk der 
Freimaurer«. Johannes Huber zeigt in diesem Buch, 
welchen Einfluss die Freimaurer tatsächlich auf den 
Ausbruch der großen Revolutionen des 18. Jahrhun-
derts hatten. Tauchen Sie ein in eine Welt voller Mys-
tik und bis heute ungeklärter Fragen. 15,5 × 21,5 cm, 
218 S., durchg. farb. Abb., geb. Statt 24,90 €* nur 
9,95 €  Nr. 1293273

Lexikon der Ordenskunde. Von Gerd Scharfenberg, 
Regenstauf 2010. Es ist nicht leicht, gut recherchierte 
und verständliche Informationen zu Orden und Ehren-
zeichen zu bekommen, sind diese doch durchtränkt mit 
Fachbegriffen. In diesem Lexikon wurde der Versuch 
unternommen, möglichst viele ordenskundliche Be-
griffe zu erfassen. Darüber hinaus werden die bekann-
testen deutschen und ausländischen Orden und Ehren-
zeichen und ihre Wahlsprüche vorgestellt. 17 × 24 cm, 

500 S., durchg. farb. Abb., geb. Statt 
49,90 €* nur 9,95 €  Nr. 2563592
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Germania. Zwei Jahrtausende deutsche Kultur
geschichte. Reprint der Ausgabe von 1890. Von Jo-
hannes Scherr. Leipzig 2004. Dieses umfassende Ge-
schichtswerk ist mit Holzschnitten von Menzel, Diez, 
Defregger und anderen bekannten Künstlern ausge-
stattet und behandelt die heidnisch-germanische Zeit 
bis zur Gründung des deutschen Kaiserreichs. Fraktur-
schrift. 23 × 32 cm, 432 Seiten, 380 Abb., geb. Original-
ausgabe 58,00 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 261947

Heinrich der Löwe. Der ehrgeizige Welfenfürst. Von Joa-
chim Ehlers. Darmstadt 2021. Die maßgebliche Biographie 
Heinrichs des Löwen: Faktenreich und unschlagbar in ihrer 

Quellenkenntnis. 14,5 × 21,5 cm, 496 Seiten, 
58 s/w-Abb., gebunden. 32,00 €  Nr. 1306677

Die Ottonen. Von Hagen Keller. München 2021. Anregend und 
allgemeinverständlich erzählt Hagen Keller den Aufstieg der 
sächsischen Herzogsfamilie zu einem der be-
deutendsten deutschen Herrschergeschlechter 
des Mittelalters. 12 × 18 cm, 128 S., 2 Stamm-
tafeln, Karte, pb. 9,95 €  Nr. 1296752

Walter Scott. Ivanhoe. Historischer Roman. Köln 2021. Eng-
land im Mittelalter: König Richard Löwenherz befindet sich 
auf Kreuzzug im Heiligen Land … 12 × 18,5 cm, 544 S., geb. 

9,95 €  Nr. 1294105

Ken Follett. Kingsbridge. Der Morgen einer neuen Zeit. 
Historischer Roman. Köln 2021. England im Jahr 997. Im 

Morgengrauen überfallen Wikinger die kleine Hafen-
stadt Combe. Sie zerstören die Stadt, bringen Tod und 
Verderben. Auch die Familie des jungen Bootsbauers 
Edgar und seine Werft werden nicht verschont. Wäh-

rend Edgar ums Überleben kämpft, streiten andere um 
Reichtum und Macht. Unter ihnen: der skrupellose Bischof 

Wynstan […] 13,5 × 21,5 cm, 1024 S., pb. 
Statt geb. Originalausgabe 36,00 € als 
Taschenbuch 20,00 €  Nr. 1291017

14,95 ¤

Bestseller
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Sagenhafte Nordwelt. Von mythischen Orten, 
legendären Helden und geheimnisvollen Sagas. 
Von Thomas Krämer. Mit Fotografien von Stefan He-
fele. München 2019. Mystische Bilder und spannende 
Texte lassen die Anwesenheit von Geistern, Elfen 
und Kobolden förmlich spüren. 26,5 × 28,5 cm, 
240 Seiten, zahlreiche farbige Abbildun-
gen, gebunden. Mängelexemplar. Statt 
49,99 € nur 19,99 €  Nr. 1146823

Das Osmanische Reich. Vom Mittelalter bis zum 
1. Weltkrieg. Darmstadt 2021. Douglas A. Howard 
legt eine große Geschichte des Osmanischen Reichs 
vor, die den Bogen von den Anfängen (um 1300) bis 
zur Auflösung bzw. Abschaffung des Kalifats (1924) 
spannt und politische mit Kultur- und Geistesge-
schichte verknüpft. Der mit über 50 Abbildungen 
und Karten ausgestattete Band stellt dar, wie die 
Menschen in osmanischer Zeit ihren Tag verbrach-
ten, sich zur Obrigkeit stellten, ihr Geld verdienten 
und ihren Sinn für Humor wie auch ihr Schönheits-
gefühl bekundeten. 15,5 × 23 cm, 496 S., 45 s/w-Abb., 
10 Karten, pb. Originalausgabe 40,00 € als Sonder-
ausgabe** 20,00 €  Nr. 1306600

Die Edda. Nordische Götter- und Heldensagen. Ham-
burg 2021. Liederedda und Snorra-Edda bilden zusam-
men unsere wichtigste Quelle für die altnordische My-
thologie. Dabei darf die eine nicht ohne die andere ge-
braucht und gelesen werden. In der Liederedda sind 
Götter- und Heldensagen vereinigt, die zum Teil bis in 
das 9. Jahrhundert zurückgehen. Sie schildern sagen-
hafte Begebenheiten aus Island, Norwegen und Grön-
land zur sogenannten Wikingerzeit. Die jüngere Edda 
war ursprünglich ein Lehrbuch für junge Sänger, Skalden, 
mit dem sie die Grundlagen ihrer Kunst lernen sollten. 
13 × 19,5 cm, 464 S., geb. 7,95 €  Nr. 1051970

Mittelalterliche Schere. Authentischer Nachbau einer mit-
telalterlichen Schere. Aus geschmiedetem Kohlenstoffstahl. 
Mit Lederscheide. Länge 12,5 cm. 24,95 €  Nr. 3019322
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Geister, Hexen, Menschen-
fresser. Gruselgestalten im 
alten Rom. Von Rudolph Kre-
mer. Darmstadt 2021. Das Buch 
widmet sich den Ursprüngen 
der bekannten, aber auch der 
weniger bekannten Wesen und 
verrät, wie 

man sie im Ernstfall auch wieder los-
werden kann. 21 × 29,5 cm, 112 S., 130 
farb. Abb., geb. 32,00 €  Nr. 1306901

Atlas der Antike. 2500 Jahre Imperien und Kul-
turen in Wort und Bild. Berlin 2015. Der Althis-
toriker Holger Sonnabend wirft Schlaglichter auf 
die wichtigsten Themen der Alten Geschichte. Sein 
konziser Band führt uns zu fernen Kriegen und Im-
perien, zu römischen Kaisern und griechischen Philoso-
phen, zu Freien und Sklaven rund um das Mittelmeer vor 
2000 Jahren. 21 × 28 cm, 160 S., durchg. farb., teils ganzs. 
Abb., zahlr. Karten, Zeittafel, Bibliografie, geb. Original-
ausgabe 39,95 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 734519

9,95 ¤

Metropolen der Antike. Von Jean-Claude Golvin. 
Darmstadt 2021. Eine visuelle Reise durch 80 antike 
Metropolen in Ägypten, Griechenland, der Türkei, 
Italien und Kroatien, Nordafrika, Spanien und Por-
tugal, Frankreich, der Schweiz und Deutschland. In 
der neuen Ausgabe sind über 25 Metropolen hin-
zugekommen, wie Caesarea in Israel, Pi-Ramses in 
Ägypten aber auch viele nordafrikanische Städte, 
wie Bullia Regia in Tunesien oder Rapoidum in Al-
gerien. 24 × 29 cm, 240 S., 160 Abb., geb. Originalaus-
gabe 48,00 € als Sonderausgabe** 28,00 €  Nr. 1120263

Die abgetrennte Zunge. Sex und Macht in der Antike neu le-
sen. Darmstadt 2021. Katharina Wesselmann liest antike Texte 
neu und verknüpft sie mit dem Hier und Heute. 13,5 × 21,5 cm, 
224 S., 20 s/w-Abb., geb. 22,00 €  Nr. 1306669

28 ¤
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Die Varusschlacht. Geschichte, Bedeutung, Wirkung. 
Von Alexander Rudow. Rheinbach 2019. Die Leser er-
fahren alles Wesentliche zu den Geschehnissen. Unter 
Einbeziehung der neuesten Forschungsergebnisse legt 
der Autor die Entwicklungen spannend dar, zeichnet 
ein realistisches Bild der damaligen Verhältnisse im 
rechtsrheinischen Germanien und 
entmystifiziert so manche Legende. 
16,5 × 19,5 cm, 160 S., mit Bildtafeln, 
geb. 9,95 €  Nr. 1120875

Die Bibliothek der Griechischen Mythen. Von 
Sonia Corvaglia. Illustriert von Anna Lang. Ham-
burg 2021. Epische Geschichten, Fantasie, Magie 
und Heldentum sind die Zutaten dieses Sammel-
bands und Geschichtenschatzes aus der Welt der 
griechischen Antike. Die wundervolle und präch-
tige Welt der griechischen Mythologie – jetzt zu-
sammengefasst in einem Band und für junge 
Leserinnen und Leser aufbereitet. Folgende Ti-
tel sind enthalten: Zeus, Ulysses, Theseus und der 
Minotaurus, Herkules. (Ab 5 Jahren) 19,5 × 23,5 cm, 
128 S., zahlr. Abb., geb. Originalausgabe 39,60 € 
als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1301241

Die Kelten. München 2021. Alexander Demandt vermittelt 
anschaulich und allgemeinverständlich die Grundkenntnisse 
über Herkunft, Gesellschaft, Staatsform, Kultur, Religion und 
Mythologie. 12 × 18 cm, 128 S., 21 Abb., pb. 9,95 €  Nr. 1296698

Spätantike und frühes Christentum. Hg. Sabine 
Schrenk, Konrad Vössing, Gabriele Uelsberg. Op-
penheim 2018. Fast ein halbes Jahrtausend war das 
Rheinland Teil des Imperium Romanum, das sich in 
dieser Zeit, ebenso wie die Region, tiefgreifend ver-
änderte. Die reichen archäologischen Objekte des 
LVR-LandesMuseums Bonn sind Spiegel von Poli-
tik und Gesellschaft, Alltag und Luxus, Handel und 
Handwerk, aber auch von Religion und Grabsitten. 
18,5 × 22,5 cm, 248 S., 150 Abb., geb. Statt 29,90 € vom 
Verlag reduziert 15,00 €  Nr. 1312251

9,95 ¤
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Über die Natur der Dinge. Von Titus Lucretius Carus. 
Hamburg 2017. Lukrez, eigentlich Titus Lucretius Carus, 
war ein Vertreter der Philosophie Epikurs. In seinem in 
Versform verfassten Werk Über die Natur der Dinge (lat. De 
rerum natura) entwickelt er ein sehr rationalistisches und 
materialistisches Weltbild mit Hilfe des antiken Atomis-
mus, der für die damalige Zeit gera-
dezu visionär war. 12,5 × 19 cm, 256 S., 
geb. 6,95 €  Nr. 800538

Die Weisheit Chinas. Yijing, Daodejing, Zhuangzi, 
Zhongyong, Qianziwen. 5 Bände in Kassette. Ditzingen 
2020. Die chinesische Kultur blickt auf eine lange Geschichte 
zurück: Werke, die vor ein-, zwei- oder sogar dreitausend 
Jahren entstanden, sind im heutigen China unverändert 
lebendig. Diese Kassette versammelt fünf dieser Werke – 
Hauptwerke der Philosophie und der Weisheit, die auch 
im Westen von Bedeutung sind. 5 Bände à 9,5 × 15,5 cm, zus. 
612 S., 122 Abb., geb. in Kassete. Statt 40,00 € vom Verlag 

reduziert 25,00 €  Nr. 1263676

Giordano Bruno. Werke. Italienisch–Deutsch. 
7 Bände. Hg. Thomas Leinkauf. Hamburg 2021. Die 
italienisch-deutsche Bruno-Werkeausgabe umfasst 
in chronologischer Reihenfolge alle sieben, der Na-
turphilosophie und Erkenntnislehre, der Ethik, Re-
ligion und Politik gewidmeten Schriften, die Bruno 
in kurzer Folge zwischen 1582 und 1585 publiziert 
hat. Jeder Band enthält eine Einleitung, in der über 
Werk und Wirkungsgeschichte informiert wird, so-
wie einen umfangreichen Kommentar. (Text dt., ital.) 
7 Bände à 15,5 × 25 cm, zus. 3 296 S., geb., Ln. Statt 
1.056,00 € vom Verlag reduziert 498,00 €  Nr. 1306227

Genesis. Die Geschichte der Schöpfung in Bildern. 
Amsterdam 2015. Der vollständige Text mit Kunstgemäl-
den, Kirchenfenstern, Illustrationen und Buchmalereien. 
20 × 25,5 cm, 128 S., zahlr. farb. Abb. und Tafeln, geb. Origi-
nalausgabe 18,95 € als Sonderausgabe** 4,95 €  Nr. 710393

Letzte
Exemplare

4,95 ¤

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=800538&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=800538&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1263676&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1263676&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1263676&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1263676&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1306227&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1306227&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1306227&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1306227&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=710393&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=710393&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=710393&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=800538&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Heiliger Krieg. Gewalt im Namen des Christentums. 
Darmstadt 2015. Der Historiker Philippe Buc untersucht, wann 
und unter welchen Bedingungen Konflikte christlich geprägter 
Gesellschaften zu manichäischen Kriegen wurden, zur Konfron-
tation von Gut und Böse. 14,5 × 22 cm, 423 S., geb. Statt 39,95 € 

vom Verlag reduziert 20,00 €  Nr. 723665

Was bleibt – Kerngedanken. Von Hans Küng. München 2014. 
Existiert Gott? Wozu ist Religion gut? Warum gibt es etwas und 
nicht nichts? Hans Küng gilt als einer der universalen Denker 
unserer Zeit. Seine hier versammelten Schlüsseltexte zeigen, wo-
rauf es im Leben ankommt – und was bleibt. 12 × 19 cm, 335 Sei-
ten, pb. Statt geb. Originalausgabe 19,99 € als Taschenbuch 
12,00 €  Nr. 2799510

Atheismus für Anfänger. Warum wir Gott für ein 
sinnerfülltes Leben nicht brauchen. Von Richard 
Dawkins. Hamburg 2021. Ein Leitfaden für Kinder 

aus der Feder des wichtigsten Evolutionsbiologen 
unserer Zeit. Es ist schön, die Geschichte der Arche 

Noah zu hören, aber besser, sie zu hinterfragen. Richard 
Dawkins schreibt eine Anleitung für Jugendliche. Er zeigt, 
wie sie ihre Überzeugungen aus wissenschaftlichen Fak-
ten gewinnen können – und sich vom Glauben emanzi-
pieren und zu selbstbestimmten Menschen heranwach-
sen. (Ab 12 Jahren) 13,5 × 20,5 cm, 
320 S., pb. 14,95 €  Nr. 1301217

Der Skandal der Skandale. Die geheime Geschichte des 
Christentums. 2020. »Ein Aufklärungsbuch für jeden, der 
die geistigen Wurzeln Europas verstehen will, ein einzigar-

tiges Bildungserlebnis, erzählt wie ein 
Krimi.« (Der Freitag) 12,5 × 19 cm, 288 S., 
pb. Statt geb. Originalausgabe 22,00 € 
als Taschenbuch 14,99 €  Nr. 1218638

Die geheime Geschichte von Jesus Christus. Was uns bis 
heute verschwiegen wurde. Von Frank Fabian. München 
2016. Erst nach der Lektüre dieses Buches kann man Jesus 
Christus wirklich verstehen. 14,5 × 20,5 cm, 
224 S., geb. 9,99 €  Nr. 1117998

9,99 ¤

14,95 ¤
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Platon und Schnabeltier gehen in eine Bar … Philosophie 
verstehen durch Witze. Von Thomas Cathcart u. a. München 
2010. Dieser philosophische Crash-Kurs vermittelt tiefe Ein-
blicke in Denkdisziplinen. 12,5 × 18,5 cm, 240 Seiten, paper-
back. Statt geb. Originalausgabe 16,00 € als Taschenbuch 
10,00 €  Nr. 2979853

Das Philosophiebuch. 250 Meilensteine in 
der Geschichte der Philosophie. Von Gre-
gory Bassham. Köln 2020. Dieser Band nimmt 
uns mit auf eine Reise durch die Geschichte 
der Philosophie bis in die Gegenwart. Dabei 
bringt der Autor uns die bis heute gültigen Er-
kenntnisse großer Denker wie Platon, Aristo-
teles, Kant und Hume in begeisternder Weise 
näher. 19 × 22 cm, 528 S., zahlr. farb. Abb., pb. 
Originalausgabe 39,95 € 
als Sonderausgabe** 
12,95 €  Nr. 1209795

Ausgewählte Werke. 5 Bände im Schuber. 
Von Georg W. Friedrich Hegel. Darmstadt 
2015. Hegel gehörte mit Kant und Schelling zu 
den wichtigsten Vertretern des deutschen Ide-
alismus’. Die Zusammenstellung des renom-
mierten Hegelforschers Prof. Anton Friedrich 
Koch umfasst eine Auswahl der wichtigsten 
Texte Hegels. Sonderausgabe auf der Grund-
lage der Werke von 1832–

1845 neu ed. Ausg. 12 × 19 cm, zus. etwa 3 600 S., geb. Statt 
179,00 € vom Verlag reduziert 80,00 €  Nr. 2786273

Große Philosophinnen. Wie ihr Denken die Welt prägte. 
10 Porträts. München 2021. In zehn biografischen Porträts 
stellt Armin Strohmeyr Philosophinnen des 12. bis 20. Jahr-
hunderts vor: Héloise, Hildegard von Bingen, Christine de 
Pizan, Émilie du Châtelet, Ricarda Huch, Edith Stein, Han-
nah Arendt, Simone Weil, Simone de Beauvoir, Jeanne Hersch. 

12 × 18,5 cm, 320 S., pb. 12,00 €  Nr. 1258516

12,95 ¤

Letzte
Exemplare
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Kraftvoll und unverwechselbar – 
Ricarda Huchs Bakunin-Biografie

Ricarda Huch. Michael Bakunin und die Anarchie. 
Berlin 2021. Er wird als aufbrausender Charakter 
beschrieben, der sich gegen Unrecht und Autorität 
auflehnte. »Seit Bakunin hat es in Europa keinen ra-
dikalen Begriff von Freiheit mehr gegeben.« (Walter 
Benjamin). Er gilt noch immer für viele als eine Art 
intellektueller Geheimtipp. Ricarda Huchs bewegen-
der Lebensbericht zeichnet das Schicksal des großen 
Rebellen, dieses fanatischen Freiheitsliebenden nach. 
In ihrer unverwechselbaren kraftvollen Art beschreibt 
sie Bakunins bemerkenswerten Charakter im Kon-
text der historischen Gegebenheiten und Zwänge. 
15,5 × 22,5 cm, 196 S. geb. Originalausgabe 28,00 € 
als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1304380

Voltaire. Gegen den Herrschaftsanspruch der Religionen. 
Die fünf Katechismen. Übersetzung und Vorwort von Tobias 
Roth. Berlin 2021. Voltaire spricht sich vehement gegen reli-
giösen Fanatismus und Parteienhass, gegen Verfolgung von 
Andersdenkenden, gegen klerikalen Machtmissbrauch und 
Aberglauben aus. 10 × 16 cm, 144 S., geb. 14,00 €  Nr. 1307096

Der heilige Geist. Von Jörg Lauster. München 2021. 
Jörg Lauster erzählt die Biographie des Heiligen 
Geistes von der Schöpfungsgeschichte über früh-
christliche, mystische, philosophische und roman-
tische Geistvorstellungen bis zum heutigen Pfingst-
christentum und zu der Frage, wo in einer entzauber-
ten Welt der Geist vernehmbar wird. Das geheime 
Zentrum dieser ersten Biographie des Heiligen Geis-
tes ist die Philosophie der Renaissance, die wie ein 
Scharnier Mittelalter und Moderne, göttlichen und 

menschlichen Geist mitein-
ander verbindet. 14 × 21,5 cm, 
431 Seiten, 30 Abbildungen, ge-
bunden. 29,95 €  Nr. 1274333

9,95 ¤
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Georges Simenon. Maigret auf Reisen. 
Seine hitzigsten Fälle. 5 Bände. Teil 2 
der Reihe Georges Simenon – die Krimis. 
Hamburg 2019–2020. Der »Kommisar der 
Kommisare« (Jean-Luc Bannalec) in unbe-
kannten Gefilden: Maigret in der Liberty 
Bar, Mein Freund Maigret, Maigret amüsiert 
sich, Maigret bei den Flamen sowie Maigret 
und der gelbe Hund. 5 Bände à 12,5 × 19 cm, 
zus. 1056 S., geb. Originalausgabe 60,00 € 
als Sonderausgabe** 29,90 €  Nr. 1305085

Agatha Christie. Miss Marple ermittelt. Wie alles 
begann. 5 Bände. Hamburg 2014–2017. 1930 erfand 
die »Queen of Crime« eine äußerst ungewöhnliche 
Ermittlerin: Miss Marple, gesegnet mit einer außer-
gewöhnlichen Beobachtungsgabe und der Fähig-
keit, logische Schlüsse herzuleiten, an die andere 
nicht im Traum denken würden. Enthalten sind 
die Fälle: Mord im Pfarrhaus, Der Dienstagabend Klub, 
Die Tote in der Bibliothek, Die Schattenhand, Ein Mord 
wird angekündigt. 3 Bände à 12,5 × 19 cm, 14 × 19 cm, 
15,5 × 20 cm, zus. 1264 S., pb. Originalausgabe 
60,00 € als Sonderausgabe** 29,90 €  Nr. 1293419

Agatha Christie. Miss Marple ermittelt. Die große 
Detektivin. 5 Bände. Hamburg 2014–2015. Miss 
Marple, gesegnet mit einer außergewöhnlichen 
Beobachtungsgabe, ist dem Vorbild Christies le-
benskluger Großmutter nachgebildet. Stolpert sie 
wieder mal zufällig in einen Kriminalfall, dann dau-
ert es nicht lange, bis die rüstige Dame die Lösung 
parat hat. Enthalten sind: Fata Morgana, Das Ge-
heimnis der Goldmine, 16 Uhr 50 ab Paddington, Mord 
im Spiegel sowie Karibische Affäre. 5 Bände à 12 × 19 – 
14 × 19 cm, zus. 1184 S., pb. Originalausgabe 60,00 € 
als Sonderausgabe** 29,90 €  Nr. 1305115

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Klassiker der Kriminalliteratur – 
5 Bände jeweils 29,90 Euro 
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»Schreib ohne Furcht und viel«

Carl Zuckmayer. Geheimreport. Hg. Gunther Nickel, 
Johanna Schrön. Göttingen 2021. Das eigenartigste und 
amüsanteste Dokument des deutschen Exils: Zuckmayers 
Geheimreport mit Charakterporträts bedeutender Künstler, 
die während der NS-Zeit in Deutschland geblieben waren. 
Ein ausführliches Nachwort, das über die Entstehungs-
zusammenhänge informiert und ein Personenregister 
machen diese Edition zu einer Art »Who’s Who« der im 

Deutschen Reich gebliebenen 
Künstler. 12 × 19 cm, 527 S., 38 
Abb., geb. 36,00 €  Nr. 1290312

Schreib ohne Furcht und viel. Eine Liebesgeschichte 
in Briefen 1944–1959. Von Albert Camus, Maria Ca-
sarès. Reinbeck 2021. In Frankreich erschien dieser 
Briefwechsel im Jahr 2017 und wurde zur literarischen 
Sensation. In Deutschland erscheint er jetzt zum ersten 
Mal. Das Buch spiegelt Camus’ unverstellte Stimme 
wie kaum eine andere Publikation des Autors. Unsere 
Ausgabe enthält ein Vorwort des Schriftstellers Uwe 
Timm, der in den 1970er Jahren seine Doktorarbeit 
über Albert Camus schrieb. 14 × 21,5 cm, 1568 S., geb. 
50,00 €  Nr. 1286714

Theodor Fontane. Biografie. Von Regina Dieterle. 
München 2018. Lebendig, anschaulich und auf der 
Grundlage jüngster Recherchen zeichnet Dieterle ein 

zeitgemäßes Bild des scheinbar vertrauten Autors. Ne-
ben den Romancier tritt der Reiseschriftsteller und Jour-
nalist. Regina Dieterles Biografie öffnet die Augen für 
ein staunenswertes Werk. 16 × 22 cm, 
832 S., 40 s/w-Abb., Leseband, geb. 
Statt 34,00 €* nur 12,99 €  Nr. 1076191

Mark Twain. Meine geheime Autobiographie. Köln 2016. 
Twains Meine geheimen Autobiographie – erst 100 Jahre nach sei-
nem Tod durfte sie veröffentlicht werden. 14 × 20,5 cm, 736 S., 
16 ganzs. Abb., pb., gepr. Einband, Leseband. Originalausgabe 
22,00 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 751308

12,99 ¤
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Stanislaw Lem. Die große Hörspiel-Box. 8 CDs. Sta-
nislaw Lem war »der wohl begnadetste Schöpfer neuer 
Welten, der Erfinder und unbestrittene Meister der Gat-
tung Science fiction, eine Art moderner Jules Verne des 
Bio-, Nano-, Infozeitalters«. (Die Zeit) 8 CDs, insgesamt 
7 Std. 53 Min. Statt 30,00 € nur 19,95 €  Nr. 1255878

Goethe und Napoleon. Eine historische Begegnung. Mün-
chen 2021. »Gustav Seibt, Historiker und Journalist, hat sich 
faszinieren lassen von diesem Zusammentreffen des Kaisers 
mit dem Dichterfürsten und ein prächtiges Buch darüber ge-
schrieben.« (Wilhelm von Sternburg, Deutschlandfunk Kultur) 

12,5 × 19,5 cm, 288 S., 35 Abb., pb. Statt 
geb. Originalausgabe 19,90 € als Ta-
schenbuch 14,95 €  Nr. 1255533

Heimito von Doderer. Das erzählerische Werk. 
9 Bände in Kassette. München 2021. Sein Werk ge-
hört in Österreich zum Literaturkanon. »Heimito von 
Doderer hat wie kein anderer das Wesen Wiens er-
fasst.« (Die Welt). »Ein Meister des Großromans und 
ein Gott der Literatur« (Eva Manesse, Deutschland-
funk). 9 Bände à 22 × 39 cm, zus. 4 870 S., geb. Origi-
nalausgabe 226,20 € als Sonder-
ausgabe** 190,00 €  Nr. 1273159

Karl Kraus. Ich bin der Vogel, den sein Nest beschmutzt. 
Aphorismen, Sprüche und Widersprüche. Wiesbaden 2020. 
Seine in Aphorismen gegossenen Ansichten, Essays und 
Kritiken in ihrer gewaltigen, thematischen Vielfalt faszinie-
ren und polarisieren noch heute. 12,5 × 20 cm, 256 Seiten, geb. 
10,00 €  Nr. 1211854

19,95 ¤

Alfred Döblin. Amazonas. Romantrilogie. Nachwort A. Ho-
nold. Frankfurt a. M. 2014. Ein beeindruckendes Erzählwerk, 
das, im Pariser Exil entstanden, zugleich auch ein großes Buch 
der Trauer über die europäische Zivilisation ist. 12,5 × 19 cm, 

896 S., pb. Statt geb. Originalausgabe 65,45 € 
als Taschenbuch 24,99 €  Nr. 1269950

24,99 ¤
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Hörbuch-Klassiker Paket. 7 Titel. 
10 CDs. Lesungen mit Heiner 
Heusinger. Stuttgart 2008/2009. 
Das Paket enthält die Titel: Kleist – 
Die Marquise von O. und Verlobung 
in St. Domingo, Hoffmann – Das Fräu-
lein von Scuderi, Chamisso – Peter Schle-
mihls wundersame Geschichte, Tieck – Des 
Lebens Überfluss, Goethe – Der Mann von 
50 Jahren und Ferdinands Schuld und Wandlung. 10 CDs, 

10 Std. 30 Min., 2 Booklets, 
16 Seiten. Statt 54,65 €* nur 
9,99 €  Nr. 1292854

Walter Trier. Eine Bilderbuch-Karriere. A.-M. Wart
horst schildert in der reich bebilderten Biografie eine 
Künstlerkarriere, die von den Umbrüchen ihrer Zeit 
bestimmt ist. Sie holt Trier aus dem Schatten von Erich 
Kästner, für dessen Kinderbücher er Illustrationen von 
Weltruhm schuf. 18 × 25 cm, 354 Seiten, 110 s/w-Abb., 
gebunden. Originalausgabe 39,95 € als Sonderausgabe** 
12,95 €  Nr. 1271660

12,95 ¤

Fjodor Dostojewski. Die große Hörspiel-Edition. 
10 CDs. Gelesen von Leslie Malton, Ignaz Kirchner, 
Eva Garg u. v. a. Berlin 2021. Ein Muss für Lieb-
haber großer Klassiker, brillant vertont. Mit: Die 
Sanfte (SWR 1994), Gesellschaftsspiel (rbb 1995), Im 
Untergrund (WDR 1980), Iwan Matwejewitsch und 
das Krokodil (SWR 1959), Weiße Nächte (WDR 1957), 
Raskolnikow (rbb 1958), Der Spieler (SWR 2004), Die 
Abenteuer des Herrn Goljadkin (NDR 1992), Der Groß-
inquisitor (MDR/HR 1993). 10 CDs, 10 Std. 28 Min. 
Statt 30,00 € nur 19,95 €  Nr. 1305590

Hermann Hesse. Die großen Romane. 3 MP3-CDs. Mün-
chen 2020. Diese Edition versammelt die großen Romane 
Hesses als preisgekrönte Hörfassungen: die ungekürzte 
Lesung von Siddhartha, die Hörspielinszenierungen von 
Demian, Das Glasperlenspiel und Der Steppenwolf. 3 MP3-
CDs, 14 Std. 23 Min. Statt 39,99 €* nur 14,95 €  Nr. 1238230
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Der Bildungswortschatz. Von Gerhard Augst. Hildesheim 
2021. Das Buch stellt den Bildungswortschatz systematisch 
vor und erläutert über 2 000 Wörter und Wendungen in al-
phabetischer Reihenfolge. 15 × 21 cm, 220 Seiten, pb. Origi-
nalausgabe 19,80 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1253468

Das Buch der Schrift. Schriftzeichen und Alphabete 
aller Zeiten und Völker. Von Carl Faulmann. Hamburg 
2020. Eine Fundgrube für alle, die sich für Sprachen und 
Schriftzeichen interessieren. Außer den bekannten abend-
ländischen Schriften enthält der Band auch solche außer-
gewöhnlichen, wie die der nordamerikanischen India-

ner, Mormonen, Amarer, Kopten u. a. 
19,5 × 26,5 cm, 288 S., geb. Original-
ausgabe 20,40 € als Sonderausgabe** 
9,95 €  Nr. 1219111

9,95 ¤

Die Sprachfamilien der Welt. Band 1: Europa 
und Asien. Band 2: Afrika – Indopazifik – Aus-
tralien – Amerika. Von Ernst Kausen. Hamburg 
2020. Dieses Werk bietet eine Übersicht über alle 
Sprachfamilien und isolierten Sprachen der Erde. 
Aufgrund seiner leserfreundlichen Gesamtkonzep-
tion ist das Buch auch ohne ein linguistisches Fach-
studium lesbar. Das Standardwerk berücksichtigt 
ebenfalls die ausgestorbenen Sprachen. 2 Bände à 
19 × 26,5 cm, zus. 2 384 S., geb. Originalausgabe 
276,00 € als Sonderausgabe** 49,95 €  Nr. 1194798

Lexikon der Weltliteratur. Fremdsprachige Autoren. 
Biographisch-bibliographisches Handwörterbuch A–Z. 
2 Bände. Hg. Gero von Wilpert. Stuttgart 2008. In präg-
nanter, knapp und präzise orientierender Darstellung ent-
halten die einzelnen Artikel eine stichwortartige Biogra-
fie, eine Beschreibung, literarische Einordnung und Wer-
tung des Werks. Der bibliografische Anhang verzeichnet 
die Hauptwerke des Autors in chronologischer Folge. 2 
Bände à 15 × 21,5 cm, zus. 1999 S., 32 S., geb. Originalaus-
gabe 199,00 € als Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1201212

Letzte
Exemplare
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Altsprachen-Duett: Unser tägliches Latein. Un-
ser tägliches Griechisch. Von Bernhard Kytzler 
u. a. Berlin 2021. Das Lexikon enthält rund 14 000 la-
teinische und 15 000 griechische Begriffe. Mit je-
weils einer Liste der 100 gängigsten Redewendun-
gen. 2 Bände à 18 × 26 cm, insgesamt 2 000 S., geb. 
Originalausgabe 90,00 € als Son-
derausgabe** 19,95 €  Nr. 642002

Aphorismen der Weltliteratur. Von Friedemann 
Spicker. Ditzingen 2008. Der Band versammelt 
Aphorismen von 58 Schriftstellern aus 6 Jahr-
hunderten und 11 Sprachen: von Francesco Guic-

ciardini, Francis Bacon, Baltasar Gracian und La 
Rochefoucault bis hin zu Elias Canetti und Elazar Be-
nyoetz. In seinem Nachwort diskutiert Friedemann Spi-
cker die Charakteristika dieser paradoxen literarischen 
Gattungund zeichnet ihre geschichtliche Entwicklung 
nach. 13 × 19 cm, 883 S., geb. Statt 
22,90 €* nur 7,95 €  Nr. 2537150

Fremdsprachenlernen mit System. Das große Hand-
buch der besten Strategien für Anfänger, Fortgeschrit-
tene und Profis. Von Hans Krings. Hamburg 2016. Dieser 
Ratgeber stellt den Lesern in übersichtlicher und leicht ver-
ständlicher Form ein umfassendes Repertoire an Lernstra-
tegien für alle Formen des Fremdsprachenlernens zur Ver-
fügung. 17 × 24 cm, 576 S., pb. Statt 29,90 € vom Verlag re-

duziert 9,95 €  Nr. 1306103

19,95 ¤

Eine ungemein eigensinnige Auswahl unbekannter Wort-
schönheiten aus dem Grimmschen Wörterbuch. Hg. Peter 
Graf. München 2019. Ein herrlicher Rundgang durch das deut-

sche Wortmuseum. 13,5 × 21 cm, 352 S., pb. 
Statt geb. Originalausgabe 25,00 € als Ta-
schenbuch 13,90 €  Nr. 1109316

Mit anderen Worten. Unübersetzbares aus aller Welt. Von 
Christopher J. Moore. München 2018. Für alle, die ein Herz für 
Sprache haben. 14,5 × 20 cm, 128 Seiten, 70 farbige Abbildun-
gen, geb. Mängelexemplar. Statt 15,00 € nur 6,99 €  Nr. 1222376

7,95 ¤
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Literarische Nordsee. Lektüre für die Tage am Meer. Hg. Jo-
hannes Thiele. München / Wien 2021. »Ganz besonders wun-
derbar wird mir zumute, wenn ich allein in der Dämmerung 
am Strande wandle.« (Heinrich Heine). Eine reizvolle und ins-
pirierende Lektüre. 11,5 × 18,5 cm, 176 S., 
geb. 12,00 €  Nr. 1255673

Literarische Ostsee. Lektüre für die 
Tage am Meer. München / Wien 2021. 
»Am Tage liege ich im feinen, hellen 
Sand und lasse mich von der Sonne 

durchglühen.« (Mascha Kaléko) Mit großen Autorinnen und 
Autoren auf Reisewegen zum Meer. Mit Texten von: Erich 
Kästner, Siegfried Lenz, Thomas Mann u. v. a. 11,5 × 18,5 cm, 
176 S., geb. 12,00 €  Nr. 1255665

Shakespeare Collection. 12 BBC-Verfilmungen. 
12 DVDs. Produktion 1978–1983. Durch die Büh-
nenatmosphäre ist jedes Stück wie ein Abend im 
Theater. Folgende Dramen sind Teil der Box: Verlo-
rene Liebesmüh, Sommernachtstraum, Der Kaufmann 
von Venedig, Wie es euch gefällt, Maß für Maß, Ein 
Wintermärchen, Ende gut – alles gut, Henry VI Part 2, 
Richard II, Troilus und Cressida, Romeo & Julia, Mac-
beth. 30 Std., Sprache dt., engl., Dolby Digital 2.0, 
4 : 3. Statt 99,90 € nur 29,99 €  Nr. 594725

Goethe. Werke. Hamburger Ausgabe. 
14 Leinenbände. Von Johann Wolf-
gang von Goethe. München 2007. Diese 

vierzehnbändige Hamburger 
Ausgabe bietet einen umfang-
reichen Einblick in Goethes li-
terarisches Werk von den Balla-
den über Dramen und Gedichte. 
Mit Kommentaren und Register. 
14 Bände in Kassette, Ln. Origi-
nalausgabe 398,00 € als Sonder-
ausgabe** 198,00 €  Nr. 122599

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe
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Bibliophiler Kalender für das Jahr 2022
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Kalender für Bücherfreunde. Das Jahr 2022. Limi-
tierte Vorzugsausgabe in Cabra-Leder. 12,5 × 19 cm, 
144 Seiten, 200 Exemplare als Cabra-Lederband. 
34,00 €  Nr. 1263102

Kalender für Bücherfreunde. Das Jahr 2022. Hg. 
C. Pfeiffer. Illustr. F. Neubert. Leipzig 2021. Das Wo-
chenkalendarium bietet viele Zitate rund ums Buch 
und die Literatur, ergänzt um Jubiläen von Schrift-
stellerinnen und Autoren. Mit Feiertagen und Ferien-
terminen in Deutschland, Österreich und der Schweiz 
sowie Termine wichtiger Buch- und Antiquariatsmes-
sen und Literaturfestivals. 12,5 × 19 cm, 144 S., flexi-
bler Pappband mit Lesebändchen. Originalausgabe 
34,00 € als Sonderausgabe** 14,00 €  Nr. 1263099

Das Ende der Bücher. Aus den Geschichten für 
Bibliophile, 1894. Von Octave Uzanne. Illustriert 
von Steph von Reiswitz. Berlin 2021. Eine Liebeser-
klärung an das gedruckte Buch! In Octavo Uzannes 
Text wird dem Leser der 1894 rasant voranschrei-
tende technische Wandel (vor allem die Erfindung 
des Grammophons) zum Anlass zu einer Diskussion 
über die Zukunft. Über 100 Jahre später erweisen sich 
manche dieser Visionen als erstaunlich hellsichtig. 

17 × 17 cm, 48 S., 20 Abb., 
geb. 15,00 €  Nr. 1262238

Schriftstellerinnen! Leben und Werke berühmter 
Autorinnen. Von Katharina Mahrenholtz, Illustr. 
Dawn Parisi. Hamburg 2017. »Was für ein Blätter-

vergnügen!« (Doris Breitmoser, BücherFrauen) Dieses 
Buch vereint die wichtigsten Autorinnen der Weltlite-

ratur, die Berühmten ebenso wie die lange Vergessenen. 
Spannende Biographien, große Werke – kurz und knapp, 
unterhaltsam und informativ erzählt. 19 × 24,5 cm, 192 S., 
geb. Statt 22,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1124900

9,95 ¤
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Dunkel war’s, der Mond schien helle. Hg. Horst Kunze. 
Illustr. Anja Stiehler. Leipzig 2020. Eine Sammlung 
von Scherzdichtungen und anderem höheren Unsinn. 
13 × 22 cm, 160 S., durchg. zweifarbiger Druck, geb. Origi-
nalausgabe 24,00 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 522848

Büchertasche »Ringelnatz«, groß. Aus 100 % recycelter 
Baumwolle. »Bücher werden, wenn man will, lebendig«. 
Dieses wunderbare Zitat stammt aus Ringelnatz’ großarti-
gem Gedicht Der Bücherfreund. In Zusammenarbeit mit dem 
Ringelnatz-Museum in Cuxhaven ist diese stabile Tasche 
aus 100 % recycelter Baumwolle entstanden. 38 × 42 × 10 cm, 
recycelte Baumwolle, verkettelte Nähte, Boden- und Sei-
tenfalte, lange Henkel. Statt 14,95 € nur 
9,95 €  Nr. 1312243

Joachim Ringelnatz. Wer hört ein Stäubchen lachen? 
Gesammelte Werke. Hamburg 2019. »In Hamburg lebten 
zwei Ameisen. Die wollten nach Australien reisen. Bei Al-
tona auf der Chaussee, Da taten Ihnen die Beine weh, Und da 
verzichteten sie weise Dann auf den letzten Teil der Reise.« 

13,5 × 19 cm, 576 S., geb. 7,95 €  Nr. 1176919

Das Lexikon der Geistesblitze. Hg. Johannes Thiele. Mün-
chen 2018. Sie wollen mehr Schlagfertigkeit trainieren? Einen 
Vortrag mit zündenden Ideen bereichern? Dann empfielt sich 
dieses Kompendium geistreichen Spotts und funkelnden Wit-
zes, scharfzüngig, pointiert, und ironisch. Dieses Handbuch der 
etwas anderen Art ist benutzerfreundlich gegliedert nach Be-
griffen von A (wie Abenteuer) bis Z (wie Zynismus). 14 × 22 cm, 
360 S., geb. 20,00 €  Nr. 2987384

Eugen Roth. Man kann sein Unglück auch versäumen. Köln 
2021. »Auch du bist – das bedenke heiter – Ein andrer andern, 
und nichts weiter.« Eugen Roths humoristische Verse sind le-

bensbejahend und melancholisch, tiefgründig 
und tröstlich zugleich. Er dichtet mit scharfer 
Zunge und weichem Herzen. 12,5 × 20,5 cm, 
160 S., geb. 6,95 €  Nr. 1297988

* aufgehobener gebun- dener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

»Bücher werden, wenn man will, lebendig«

9,95 ¤
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Hans Jacob Christoph von Grimmelshausen. 
Der abentheuerliche Simplicissimus Teutsch 
und Continuatio. Hg. Dirk Niefanger. Ditzin-

gen 2017. Grimmelshausens epochaler Roman aus 
dem Jahr 1669 bietet ein einzigartiges Leseerlebnis: 

Tiefernst und komisch, grausig und witzig erzählt er 
vom Leben der Menschen im Dreißigjährigen Krieg. 
Ausführliche Wort- und Sacherläuterungen geben dem 
Leser von heute die nötigen Verständnishilfen. Ein An-
hang bietet Informationen zur Biographie des Autors 
und Texte zu seiner Poetologie sowie Hinweise zu Aus-
gaben und Forschungsliteratur. 12 × 19 cm, 978 S., 10 
s/w-Abb., geb. Statt 55,00 €* 
nur 14,95 €  Nr. 1298640

Walther von der Vogelweide. Gedichte. Mittelhoch-
deutsch / Neuhochdeutsch. Hg. Horst Brunner. Ditzin-
gen 2012. Lyrikliebhabern ist Walther in der Zwischenzeit 
verloren gegangen. Diese Auswahl von Walthers besten 
Liebesliedern sowie seinen politischen, zeitkritischen und 
satirischen Gedichten will der Erinnerung aufhelfen, mit 
nach den Handschriften neu edierten Texten, neuen Über-
setzungen und das Verständnis erleichternden Kommen-

taren. 12 × 19 cm, 316 S., geb. Statt 
22,95 €* nur 9,95 €  Nr. 2882981

Welt der Renaissance. Hg. Tobias Roth. Berlin 2020. In dem 
in jahrelanger Arbeit entstandenen Folioband Welt der Renais-
sance gelingt es Tobias Roth, ein großflächiges Epochenbild 
zu entwerfen, das die Fülle, Vitalität, Widersprüchlichkeit 
und Innovationskraft dieser Zeit zeigt. 
23 × 30,5 cm, 640 S., zweifarbig, geb. 
89,00 €  Nr. 1239341

Die Kunst und das Glück eines Sommers. Ein Paula-
Modersohn-Becker-Roman. Von Sophia von Dahlwitz. 
München 2019. Spätsommer 1900 in der Künstlerkolonie 
Worpswede … Ein Künstlerroman mit viel Zeit- und Lokal-
kolorit, der das Thema der Rolle der Frau in der Kunst dem 
Leser unterhaltsam und intelligent vermittelt. 13,5 × 20,5 cm, 
224 S., geb. Mängelexemplar. Statt 19,99 € nur 7,95 €  Nr. 1311115

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

14,95 ¤
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Das Buch vom Sandmann und das ABC vom Schlaf. 
Von Rien Poortvliet u. a. 2021. In diesem Buch wird 
die schwere Arbeit eines Sandmann beschrie-
ben, wie Schlafsand zubereitet und ausgeteilt 
wird u. v. m. (Ab 3 J.) 25,5 × 21 cm, 120 Seiten, geb. 
Originalausgabe 19,43 € als Sonderausgabe** 

9,95 €  Nr. 1301292

9,95 ¤

Das große Buch der Heinzelmännchen. Die ganze Wahr-
heit über Herkunft, Leben und Wirken des Zwergenvolkes. 
Von Wil Huygen, Rien Poortvliet. Berlin 2020. So scheu sie 
sind und so sehr sie sich vor uns verbergen, ist es Rien Poort-
vliet und Wil Huygen dennoch gelungen, einiges über Hein-
zelmänner und Heinzelfrauen in Erfahrung zu bringen. 
22 × 30 cm, 208 S., zahlr. farb. Abb., geb. Originalausgabe 
24,90 € als Sonderausgabe** 12,99 €  Nr. 1231103

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Janosch. Rätseln, Stickern, Basteln. Köln 2018. In diesem 
Buch erwarten dich 104 Seiten voller kniffliger Rätsel, Aus- 
und Weitermalbilder und Bastelvorlagen. Du bekommst au-
ßerdem über 100 süße Sticker. (Ab 4 Jahren) 22 × 27 cm, 104 S., 
Spiralbindung, bunte Sticker, pb. 7,99 €  Nr. 1180339

Tigerente groß mit Schnur. Im Geschenkbeutel. Die 
Tigerente ist der ideale Begleiter für jeden Tag und 
hält durch die hochwertige Herstellung ein ganzes 
Leben lang. Sie muss nicht gefüttert werden und kann 

gut zuhören. Die Tigerente ist komplett in Deutschland 
produziert. 19,5 × 11,5 cm, Holz, 
Schnur 43 cm. Statt 39,00 € nur 
24,99 €  Nr. 1253867

Eltern family. Lieblingsmärchen-Box. 6 CDs. Lesung 
mit Anna Maria Mühe, Christian Ulmen, Benno Für-
mann, Anna Thalbach, Nina Kunzendorf, Robert Stadl
ober. München 2017. Perlen aus der Märchentruhe – für 
Kids von heute neu erzählt. Ein wahrer Märchenschatz – 
für Groß und Klein! 6 CDs, 5 Std. 20 Min. Statt 49,00 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1164368
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* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Boule Spiel aus Holz. Mit 
praktischer Tragebox. Die-

ses bezaubernde Boule-Set ist 
ein Spieleklassiker. Die Kugeln 

sind kindgerecht aus leichtem Holz. 
Die niedlichen Motive auf den Ku-

geln machen das Spiel zu einem ech-
ten Vergnügen! (Ab 3 Jahren, 2–3 Spieler) Box 

25 × 17 cm, 6 farb. Spielkugeln, 2 Zielkugeln, Holz. 
16,95 €  Nr. 1267906

Schattenfiguren. 100 Tiermotive mit der Hand ge-
zaubert. Von Sophie Collins. München 2021. Von der 
zischenden Schlange bis zum zauberhaften Einhorn 
finden sich in diesem Buch 100 Tiermotive, die mit 
nur einer Hand dargestellt werden können oder die 
ein geschicktes Zusammenspiel beider Hände erfor-
dern. 13,5 × 16,5 cm, 288 S., durchg. Abb., pb. Original-

ausgabe 15,00 € als Sonderaus-
gabe** 9,99 €  Nr. 1294067

Die Zauberflöte. Mit CD. Von Ingrid Leser-Matthesius. 
München 2018. Die Uraufführung der Zauberflöte – his-
torisch detailgetreu und aus Sicht eines Kindes verständ-
lich nacherzählt. Mit den musikalischen Höhepunkten 
der Oper auf CD. 24 × 31 cm, 48 Seiten, durchgehend 
farbige Abb., geb. Statt 25,00 €* nur 
9,95 €  Nr. 1311298

Abenteuer Waldschule. Outdoor-Erlebnisse für Kinder. 
Von Peter Houghton. Köln 2018. Dieses durchgehend illus
trierte Buch versammelt die spannendsten Outdoor-Aktivi-

täten für Kinder zwischen 3 und 11 Jah-
ren. 14,5 × 20 cm, 192 S., zahlr. Abb., pb. 
7,95 €  Nr. 1039601

Weißt du eigentlich, wie lieb ich dich hab? Mit DVD. Von 
Sam McBratney, Anita Jeram. Frankfurt/M. 2009. Ein zeit-
los schönes Bilderbuch. Zusätzlich gibt es die Hasen-Ge-
schichte auch in bewegten Bildern. (Ab 3 Jahren) 32 S., farb. 
Illustr., geb., DVD. Statt 16,90 €* nur 6,99 €  Nr. 1254847

9,99 ¤
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* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Das große Mathe-Übungsbuch. 4 Bücher in einem. 
Von Penny Worms. Hamburg 2021. Dieser umfangrei-
che Viererband bringt Kindern erste mathematische 
Grundlagen bei. Die Aufgaben im Buch machen Lust 
auf mehr und vermitteln spielerisch die wichtigsten Kon-
zepte. Enthalten sind: Addition und Subtraktion, Das Ein-
maleins, Brüche und Dezimale sowie Multiplizieren und Di-
vidieren. (Ab 4 J.) 23 × 26 cm, 384 S., durchg. farb. Abb., pb. 

Originalausgabe 34,00 € als Son-
derausgabe** 14,95 €  Nr. 1301284

Suchen, Finden, Zählen. Zauberhafte Labyrinthe und 
Zahlenabenteuer. Von Agnese Baruzzi. Hamburg 2021. 
Ein wunderbarer Such- und Zählspaß, der auf spieleri-
sche Weise Konzentration und Rechengeschick herausfor-
dert. (Ab 6 Jahren) 20,5 × 28,5 cm, 240 Seiten, zahlr. farbige 
Abb., pb. Originalausgabe 74,75 € als 
Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 1301314

Naturwissenschaften ganz leicht. 4 Bände 
im Paket. Div. Autoren. Hamburg 2019. Mit 
diesen vier Bänden eignen sich Kinder ab 
10 Jahren im Handumdrehen Kenntnisse 
in Mathe, Physik, Chemie und Biologie an. 
4 Bände à 17 × 24 cm, zus. 1064 S., durchg. 
farb., geb. Originalausgabe 71,80 € als Son-
derausgabe** 19,95 €  Nr. 1167383

Werkstatt Raketen und Flieger. Raketen, Fallschirme, 
Hubschrauber und Flugzeuge selber bauen. Von Uwe 
Wandrey. Aarau 2013. Dieses Buch enthält über 20 Modelle – 
von ganz einfach bis raffiniert und anspruchsvoll. (Ab 12 Jah-
ren) 19,5 × 25,5 cm, 160 Seiten, 161 farbige Abbildungen, geb. 

Statt 22,90 €* nur 7,99 €  Nr. 1287222

LED-Taschen-Mikroskop. Expedition Natur. Für Groß 
und Klein: Das Taschen-Mikroskop hat eine 50-fache 
Vergrößerung und eine leistungsstarke LED. Gewicht: 
16 g, Maße: 9,4 × 2,5 cm. 18,95 €  Nr. 2967146

14,95 ¤
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LEGO. Geniale Maschinen. Mit 11 Modellen. 
Enthält alle LEGO-Steine, die du brauchst. Ent-
hält ein 78-seitiges Buch voller Ideen und An-
leitungen, 58 LEGO-Elemente, 6 Papierbögen 
mit vorgestanzten Teilen. Achtung! Nicht ge-
eignet für Kinder unter 3 Jahren! Enthält ab-
beißbare und verschluckbare Kleinteile. Er-
stickungsgefahr! 25,5 × 26 cm, 78 S., durchge-
hend farbig, mit 58 LEGO-Elementen, 6 Seiten 
vorgestanzte Elemente, 
pb. 19,99 €  Nr. 1111337

Lego Harry Potter. Alles über Hogwarts. Stuttgart 2021. 
In diesem fantastischen Handbuch kann man alles über 
Hogwarts lesen – und herausfinden, was Harry, Ron und 
Hermine gerne schon vor ihrem Besuch der berühmten 
Zauberschule gewusst hätten! 16,5 × 20,5 cm, 96 S., durchg. 
farb. Abb., Hermine-Minifigur zum Zusammenbauen, pb. 

12,00 €  Nr. 1291580

Bilderpedia. Ein Lexikon – 10 000 Fotos. München 
2021. Ob zur Erde, Natur, Technik, Kultur, Sport 
oder Geschichte – 10 000 Fotos und Grafiken offen-
baren spannende Einblicke in vielfältige Themen 
und erklären anschaulich, wie die Welt funktioniert. 
Dieses sensationelle Kinderlexikon stillt den Wis-
sensdurst der ganzen Familie. (Ab 8 J.) 26 × 31 cm, 
360 S., über 10 000 farb. Abb., geb. 
24,95 €  Nr. 1292293

Entdecke das Leben der Anne Frank. Ein spannendes Buch 
über Anne Frank, ihr Leben im Versteck und ihr Tagebuch. 
Von Kay Woodward. Potsdam 2021. Spannende Fotografien 
und Illustrationen erwecken die Geschichte von Anne Frank 
und ihrer Familie zum Leben. (Ab 9 Jahren) 17 × 21,5 cm, 80 S., 

zahlr. Abb., geb. 12,90 €  Nr. 1298909

Korkschiff mit Teelicht »Dampfschiff«. 17,5 × 7 × 7,5 cm, Kork, 
FSC-zertifiziertes Holz, Pulsarmotor, 2 Teelichter, 1 Pipette, 
Herst. Samariterstiftung Ostalb-Werkstätten, Gewinner De-
signpreis FORM # 2014. 19,00 €  Nr. 1194941
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Hannes Wader. Trotz alledem. Lieder aus 
50 Jahren. 2 CDs. 1962–2012/2013. Als Lie-
dermacher Hannes Wader 2013 der Echo für 
sein Lebenswerk überreicht wurde, schrieb Die 
Zeit am nächsten Tag: »Hannes, du bist Punk!« 
Die 2-CD-Compilation Trotz alledem – Lieder aus 
50 Jahren ist die erste von Wader selbst zusam-
mengestellte und kommentierte – ein Leckerbis-
sen. »Die Doppel-CD ist die wohl derzeit beste 
Anthologie des Liedermachers auf dem Markt.« 
(Good Times) Statt 19,99 € nur 8,99 €  Nr. 1180614

Reinhard Mey. Dann mach’s gut – Live. 2 CDs. 2015. 
Reinhard Mey braucht nicht die große Show: Es ist 
ein freundliches Miteinander, wenn er seinem Publi-
kum mit sanfter Stimme und perfektem Gitarrenspiel 
seine Weisheiten nahebringt. »[…] hier ist sie nun, die 
Liveversion zum Album »Dann mach’s gut«, schnör-
kellos wie gewohnt: ein Mann, eine Stimme, eine Gi-
tarre und 24 bewegende Songs.« (stereoplay) 2 CDs, 
2 Std. 11 Min. Statt 29,99 € nur 16,99 €  Nr. 1278282

Peter Kraus. The Album. 2 CDs. 2019. Peter Kraus 
zählt zu den erfolgreichsten deutschsprachigen 
Rock and Roll-Sängern und Teenie-Idolen der 
50er und 60er Jahre. Am 18. März 2019 wurde er 
80 Jahre alt. Diese Doppel-CD enthält wirklich 
alle Hits; 50 Songs voller Nostalgie und Erinne-
rungen..2 CDs, 2 Sunden 
5 Minunten Statt 19,99 € 
nur 6,99 €  Nr. 1135783

Max Raabe: Palast Revue (Special-Edition). 2 DVDs. 
Produktion 2008. Mit einem gigantischen Bühnenaufbau 
und einem neunköpfigen Ballett führt Sie Max Raabe in 
seiner unnachahmlichen Art von den Liedern der 20er und 
30er Jahre über Swingtitel bis hin zu italienischen Songs. 
2 Std. 30 Min., Sprache dt., Dolby Digital 5.1, Widescreen, 
Extras: Bonusmaterial. Statt 16,99 € nur 9,99 €  Nr. 1277979
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Gustav Mahler Edition. 21 CDs. Verschiedene In-
terpreten. 1950–2003/2015. Mit den Werken Sym-
phonien Nr. 1–9, Symphonie Nr. 10 (Adagio), Blumi-
ne-Satz, Kindertotenlieder, Des Knaben Wunderhorn, 
Lieder eines fahrenden Gesellen, Lieder und Gesänge 
aus der Jugendzeit, Rückert-Lieder, Das Lied von der 
Erde, Das klagende Lied, Die drei Pintos (Komische 
Oper in drei Akten von Carl Maria von Weber, 
vervollständigt von Gustav Mahler). Statt 59,99 € 
nur 29,99 €  Nr. 1169947

Franz Schubert. Streichquartette Nr.1–15. 8 CDs. 
Verdi Quartett. 1996–1998/2017. »Es gibt nicht sehr 
viele Gesamtaufnahmen der Streichquartette von 
Franz Schubert – und längst nicht alle sind so span-
nend wie diese hier. Es ist ein romantischer, inniger, 
mitunter etwas nachdenklicher Schubert, der weit 
ins 19. Jahrhundert hineinragt.« (Westfälische Nach-
richten) Statt 39,99 € 
nur 19,99 €  Nr. 1169904

Alessandro Scarlatti (1660–1725). Ales-
sandro Scarlatti Collection. Verschiedene 
Interpreten. 30 CDs. Die Alessandro Scarlatti 
Collection fasst erstmalig einige seiner bedeu-
tendsten Oratorien, Opern, Kantaten und Ins-
trumental-Kompositionen zu einem repräsen-
tativen Querschnitt seines Werkes zusammen. 
Spezialisierte italienische Originalinstrumente 
Ensembles und erstklassige Solisten bürgen 
für authentische Interpretationen auf höchs-
tem Niveau. 30 CDs, Spielzeit 40 Std., ADD/
DDD. Statt 89,99 € nur 59,99 €  Nr. 1046551

Django Reinhardt. Timeless Classic Albums. 
5  CDs. 2019. Enthält die Alben The Quintet Of 
The Hot Club Of France, Three Fingered Lightning, 
Django Plays Gershwin & Ellington, The Legendary 
Django und Django. Mit Honeysuckle Rose, Night & 
Day, Black & White, Sweet Georgia Brown, Belleville 
und anderen. Statt 29,99 € nur 9,99 €  Nr. 1235400

59,99 ¤
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GU-Bibeln. Die GU-Kochbibel & Die GU-Back
bibel. 2 Bände. Von Adriane Andreas u. a. 2016. 
Eine umfangreiche Sammlung der beliebtes-
ten Klassiker der heimischen und internatio-
nalen Küche. Und zudem überirdisch schön 
ausgestattet! 22 × 27 cm, zusammen 800 S., mit 
Goldschnitt, zahlr. Abb., geb. Originalausgabe 
78,00 € als Sonderausgabe** 39,00 €  Nr. 1307100

Essbare Schätze aus der Natur. Erkennen, Sammeln, Zube-
reiten. Von Axel Gutjahr. Königswinter 2021. In diesem Buch 
finden Sie tolle Rezepte sowie Informationen zu Standorten, 
Erntezeit, zum Sammeln und Verarbeiten sowie dem sicheren 

Bestimmen von Pilzen, Beeren und Wild-
kräutern. 18,5 × 22,5 cm, 120 S., zahlr. Abb., 
pb. 14,99 €  Nr. 1312561

Lafer / Witzigmann. Eine Freundschaft. 100 Rezepte. Von 
Johann Lafer, Eckart Witzigmann. München 2020. In ihrem 
ersten gemeinsamen Kochbuch sind die besten Rezepte die-
ser besonderen Lehrer-Schüler-Beziehung versammelt so-
wie Anekdoten aus 100 Jahren Küchenerfahrung. 22 × 27 cm, 

288 S., zahlr. farb. Abb., 
geb. 29,00 €  Nr. 1291955

Pilze. Sammeln und Zubereiten. Hg. Ralf Frenzel. Wiesba-
den 2021. Pilzgenuss für jeden Tag: Köstliche Pilzkreationen 
rund um Champignon, Pfifferling & Co.! Das Standardwerk für 
Pilzliebhaber. Vom Sammelspaß bis zum kulinarischen Genuss 
werden dem Leser nützliche und genussvolle Tipps und Tricks 
rund um Austernpilz, Steinpilz und mehr geboten. Sowohl für 
passionierte Pilzsammler als auch Supermarktgänger geeignet. 
21 × 26 cm, 160 S., geb. 19,90 €  Nr. 1307037

Tim Mälzer. Die Küche. Von Tim Mälzer. München 2016. Der 
erfolgreiche Koch beantwortet die wichtigsten Fragen zu Nah-
rungsmitteln und Kochtechniken. 22 × 28 cm, 400 S., Leinenein-
band und Goldfolienprägung. Originalausgabe 24,99 € als Son-
derausgabe** 12,99 €  Nr. 2896443

39 ¤
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1000 Tipps und Tricks vom Kochduo Martina & Moritz
Kochwerkstatt. Küchentechnik, Handwerkszeug, 
1000 Tipps und Tricks. Von Martina Meuth, Bernd 
Neuner-Duttenhofer. Berlin 2014. Kochbuch und Rat-
geber in einem. Wie muss die perfekte Küche ausgestat-

tet und aufgebaut sein? Stiftung Warentest und die 
WDR-Fernsehköche Martina Meuth und Bernd 
»Moritz« Neuner-Duttenhofer erklären alles, was 
man wissen muss, zusammen mit 200 perfekten 

Rezepten. 20,5 × 25,5 cm, 512 S., geb. mit Lese-
bändchen. Statt 39,90 €* nur 

14,95 €  Nr. 1294962

Bestes Brot genießen. 80 Lieblingsrezepte für Brote, 
Brötchen und Gebäck. Von Tobias Rauschenberger. Mit Fo-
tografien von Oliver Brachat. München 2020. Die leckersten 
Brote und Gebäcke aus aller Welt sind hier mit ausführlicher 

Anleitung aufgeführt. 19,5 × 23,5 cm, 
176 S., geb. 9,99 €  Nr. 1229044

Hülsenfrüchte! Power-Rezepte mit Bohnen, Erbsen, Lin-
sen & Co. Potsdam 2016. Rezepte aus der ganzen Welt wie 
z. B. Fave-Feta-Creme, Indischer Linsenaufstrich, Marokka-
nischer Kichererbsensalat, Brasilianische Feijoada oder ver-

schiedene Currys. 17 × 24 cm, 144 S., über 
60 Abb., geb. 9,99 €  Nr. 1271873

Brotmesser, klappbar. Endlich ein 
vernünftiges Brotmesser, das sich – 
dank seines Klappmechanismus – ge-

fahrlos mitnehmen lässt. Das Messer ist mit einer gezahnten, 11 cm langen Klinge 
aus rostfreiem Stahl ausgestattet. Das Heft ist mit Schalen 
aus Tagayasan-Holz und Edelstahlbeschlägen versehen. Ge-
samtlänge: ca. 23 cm, Gewicht ca. 128 g. 29,90 €  Nr. 2998629

Getreide & Korn. Das Standardwerk. Küchenpraxis, 150 Re-
zepte, Warenkunde. Von Renate Kissel u. a. München 2013. 
Getreide für Genießer: Alte Getreidesorten sind leicht zu ver-
arbeiten und doch vielfältig einsetzbar. 22,5 × 26,5 cm, 254 S., 
durchg. farb. Abb., geb. Statt 29,99 €* nur 9,95 €  Nr. 747254

14,95 ¤
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Die italienische Landhausküche. Rezepte voller Sonne 
und Meer. Von Maxine Clark. Ostfildern 2012. Saftige Toma-
ten, Meeresfrüchte, aromatische Kräuter und selbst gemachte 
Pasta: Holen Sie sich den Geschmack der Sonne auf Ihre Zunge! 
Klare Schritt-für-Schritt-Anleitungen machen das Nachkochen 

einfach. 19 × 24 cm, 160 S., zahlr. Abb., geb. 
Statt 19,99 €* nur 9,99 €  Nr. 1043129

Italienischer Espressokocher für alle Herdarten. Für 
2 Tassen. Mit dieser auch formschönen Espressokanne aus 

Italien können Sie direkt zwei kleine Tassen auf das Ron-
dell aus Edelstahl setzen, nachdem Sie Wasser und 
Espressopulver in die Kaffeemaschine eingefüllt ha-
ben. Und nach kurzer Zeit können Sie zusehen, wie 

der frische Espresso in Ihre Tasse träufelt. Wunderbar 
praktisch – wunderbar köstlich! 17 × 15 cm, Edelstahl, 
für alle Herdarten, auch Induktion, spülmaschinenfest, 

Lfg. o. Tassen. 59,00 €  Nr. 1234412

Die venezianische Küche. Von Russell Norman. München 
2013. Hier ist es, das wahre Venedig mit seiner traditionellen 
Küche! Entdecken Sie die echten venezianischen Kreationen: 
Crostini, Pizzette, Meeresfrüchte- und Fleisch. 18,5 × 27 cm, 
320 S., zahlr. farb. Abb., geb. Statt 36,99 €* 
nur 19,99 €  Nr. 1257439

Kartoffelsalat. Die besten Rezepte, klassisch, innova-
tiv, gut! Von Luise Lilienthal. München 2021. Kartoffelsa-
lat kann unglaublich vielfältig variiert werden. Das Buch 
stellt rund 34 phantastische Rezepte vor, die zeigen, was al-

les möglich ist! 19,5 × 24 cm, 80 S., farb. 
Abb., geb. 7,99 €  Nr. 1304429

Mini mania. Sweet & Salty, Tartelettes, Canapés, Galet-
tes, Veggie Bites & Co. Von Ilse König, Clara Monti, Inge 
Prader. Wien 2017. Klein und unwiderstehlich sind die sü-
ßen und pikanten Minis. Ilse König hat eine geniale Auswahl 
an Rezepten zusammengestellt. 19 × 24 cm, 160 S., zahlr. farb. 
Abb., geb. Statt 19,90 €* nur 9,95 €  Nr. 1307363
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Zuhause kochen und backen mit Rezepten 
aus dem berühmten Wiener Traditionshotel

Dinner mit den Maharadschas. 
Kochkunst an Indiens Fürsten-
höfen. Von Neha Prasada. Hil-
desheim 2016. Lernen Sie die 
Aromen Indiens kennen! Die 
besonders edle Ausstattung 
des Buches macht aus diesem 
Prachtband ein Must-have für jeden Bücherfreund! 
24,5 × 29 cm, 256 S., durchgeh. farb. Abb., geb., Samt-
veloursbezug, Silberschnitt, Etikett mit Silberfolienprä-
gung, Rezeptheft. Statt 98,00 €* nur 19,95 €  Nr. 773859

Das Original Sacher-Kochbuch & Das 
Original Sacher-Backbuch. 2 Bände. 
Von Hotel Sacher, München 2016–2018. 
Die besten Köche des Hauses präsen-
tieren ihre Rezepte, angepasst auf die 
Küchen aller Sacher-Fans zu Hause. Die 
beiden Bände vermitteln aber auch Ge-
schichten und Anekdoten rund um das 
berühmte Traditionshotel. 21 × 26,5 cm, 
19,5 × 25 cm, zus. 536 S., 550 Abb., geb. 
Originalausgabe 54,98 € als Sonderaus-
gabe** 29,00 €  Nr. 1307088

Bücher-Set »How to Drink«. Band 1: 
How to Drink Whisky. Band 2: How to 
Drink Rum. Band 3: How to Drink Gin. 
Von Dave Broom. München 2015–2017. 
Der in Schottland geborene Dave Broom 
ist ein Kenner. Seit Jahrzehnten schreibt 
er für internationale Publikationen über 
Spirituosen. Die Bände sind voller prak-
tischer und unterhaltsamer Informatio-
nen. 3 Bände à 15,5 × 21,5 cm, zus. 672 S., 
480 Abb., geb. Originalausgabe 59,70 € 
als Sonderausgabe** 35,00 €  Nr. 1307142

29 ¤
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Der literarische Katzenkalender 2022. Wochenkalen-
der. Hg. Julia Bachstein. Frankfurt a. M. 2021. Der literari-
sche Katzenkalender blättert auch im Jahr 2022 für alle Kat-
zenfreunde Woche für Woche eine neue Katze auf und 
lässt Schriftsteller die Schönheit, die Eleganz, die Faul-
heit, Zärtlichkeit, Neugierde, schlicht: die Persönlichkeit 
der Katze besingen und beschreiben. »Ich verschenke ihn 
jedes Jahr. Wer eine Katze im Haus hat, kommt um diesen 
Kalender nicht herum!« (Elke Heidenreich) 24 × 32 cm, 56 S., 
s/w-Abb., Spiralbindung. 22,95 €  Nr. 1258192
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Kunsttechnik-Set Ölmalerei »Van Gogh«. Malen 
wie Vincent van Gogh. Dieses hochwertige Kunsttech-
nik-Set enthält Zubehör und eine Anleitung, die in die 
spannende Welt der Ölmalerei einführt und anhand 
von Van Goghs Weidenbild die Techniken und Praxis 
erläutert.  22 × 31 × 2,7 cm, 12 Tuben Ölfarbe, 6 Pinsel, 
2 grundierte Malkartons (15 × 15 cm + 20 × 30 cm), 
1 Kunststoffpalette, 1 Palettmesser zum Mischen, 
1 Tuch, Anleitung (dt., engl.). 59,00 €  Nr. 1301411

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Kunsttechnik-Set Ölmalerei »Monet«. Malen wie 
Claude Monet. Dieses hochwertige Kunsttechnik-Set 
enthält Zubehör und eine Anleitung, die in die span-
nende Welt der Ölmalerei einführt und anhand von Mo-
nets Seerosen-Bildern Techniken und Praxis erläutert.  
22 × 31 × 2,7 cm, 12 Tuben Ölfarbe, 6 Pinsel, 2 grun-
dierte Malkartons (15 × 15 cm + 20 × 30 cm), 1 Kunst-
stoffpalette, 1 Palettmesser zum Mischen, 1 Tuch, 
Anleitung (dt., engl.). 59,00 €  Nr. 1301403

Kunsttechnik-Box »Pointillismus«. Mit dieser hochwertigen Kunsttechnik-Box 
»Pointillismus«, können Sie die Technik des Pointillismus erlernen und eigene 
Bilder kreieren. Den Deckel ziert das besonders schöne Bild Hafen von Saint-Cast 
(1890) von Paul Signac (1863–1935), dessen lichte Sommerstimmung einen sofort 
in seinem Bann zieht. 12 Tuben Ölfarbe, 1 Gummi-Pointer, 3 Pinsel, 2 Malkar-
tons (10 × 15 cm), 1 Malkarton (10 × 10 cm), Maltuch, 2 Kunststoffpaletten, Kunst-
stoffspachtel, Postkarte mit Farbkreis, Anleitung (dt., engl.). 49,00 €  Nr. 1301390

Die eigene Kreativität
entdecken und fördern
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